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• talno ogrevanje
 • taljenje snega in ledu na
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040 554 000

Vaš partner pri prodaji, oddaji in nakupu nepremičnin.

Želite prodati nepremičnino?

Kuhamo s ščepcem

Mengeš
Domžale
Kamnik
Trzin
Črnuče
Bežigradljubezni in domišljije.
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DELUJEMO GLOBALNO, ZAPOSLUJEMO LOKALNO

Iščemo sodelavce na več 
strokovnih področjih.

Skeniraj QR kodo za 
prosta delovna mesta.

Za toplo zimo in pomlad, kurilno
olje dostavlja Hubat!

hubat.si

DOSTAVA
 

KURILNEGA OLJA 

080 22 36

Samo Nared
NAJEM TOVORNIH KOMBIJEV

M: 040 228 749
I: naredmobil.si
E: naredsamo@gmail.com

17. in 18. 
januar 2025

GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE, 
LJUBLJANA

S E J E M  I Z O B R A Ž E VA N J A  I N  P O K L I C E V
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▪ Tehnolog v proizvodnji(stiskalnice-linije)
▪ Tehnolog v proizvodnji-plastikarna
▪ Razvijalec strojne opreme (HW)
▪ Vzdrževalec
▪ Vzdrževalec strojnih inštalacij
▪ Programer CNC stroja žične erozije

Prijave sprejemamo do 31. 1. 2026 na e-naslov kadri@im.si.

NAJBOLJŠE MOKE 
ZA PRAZNIČNE DOBROTE
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USPEŠNE ZGODBE

REZA TUJCE RAZVAJA Z 
DOMAČO SLOVENSKO 
HRANO

Domžalčanka Alenka Resinovič Reza 
tujcem s ponosom pokaže, kako pripra-
viti slovenske štruklje in potico. Skupaj s 
sinom Luko pod blagovno znamko Food 
Cool Tour Slovenija ponujata zasebna ku-
linarična doživetja.

Str. 12

INTERVJU

MOJ EGO NIMA TEŽAV Z 
USPEHI MOJE ŽENE

Aleš Musar v vlogi prvega soproga 
predsednice države odpira nove poti. V po-
govoru spregovori tako o svojem delu kot o 
osebni izkušnji – raku prostate, ki so mu ga 
odkrili v začetku letošnjega leta.

Str. 20

INTERVJU

POGOVOR Z ŽUPANI

Kakšno je stanje v občinah dobri dve 
leti po poplavah? Kateri projekti so zazna-
movali letošnje leto in kakšni so načrti za 
2026? Pogovarjali smo se z županjo Dom-
žal in župani Kamnika, Mengša, Trzina in 
Komende.

Str. 38–47 

ŠPORT

V STRANJE NA ODBOJKO 

Druga članska ekipa Calcit Volleyja, ki 
so jo navijači po vzdevku trenerja, Klemna 
Hribarja, poimenovali Ričijeva četa, v 
drugi državni odbojkarski ligi za moške 
prepričljivo vodi. Pogovarjali smo se s ka-
petanom ekipe, Mengšanom Jonom Jen-
sterletom.

Str. 66

MATEJA ŠTRAJHAR,  
GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA

Poznam dekle, ki se je še rosno mlado so-
očilo s težko, skorajda pogubno boleznijo. A 
po prvem šoku, ki je zarezal v mlada leta, se 
je odločilo živeti. In živi. Kako živi! Z mislijo 
na konec, ki ni več le oddaljena možnost, za-
vita v sive meglice – nekoč, nekje – živi veliko 
bolj zavestno in premišljeno ter delčke sebe 
namenja ljudem in stvarem, ki jih ima rada. 
Z zavedanjem, da čas ni samoumeven, temveč 
luksuz, je bolezen postala sito, s katerim ločuje 
seme od plev, in notranji kompas, ki jo usmer-
ja, kadar zaide s poti. 

Kaj bi storili, če bi izvedeli, da je pred vami 
le še nekaj dni, mesecev življenja? No, kaj bi 
storili? Bi zagnali vik in krik o nepravičnos-
ti življenja? Bi zbežali pred svetom v svojo 
'jamo'? Bi se pretvarjali, da je vse v redu in se 
ni nič spremenilo? Bi si uresničili vse skrite že-
lje, ki do zdaj niso prišle na vrsto – ker ni bilo 
časa, denarja, volje, energije, poguma? Morda 
bi vas ohromil strah pred tem, kaj vse boste iz-
gubili – poglede, dotike, objeme, korake, dni, 
ki jih ne bo več?

Ne glede na prvi vzgib verjamem, da bi sča-
soma sočutno pogledali vase in se odločili, kaj 
vam je v omejenem času res pomembno. Mor-
da bi se v strahu pred bližino in bolečino osa-
mili, to je človeško, a prepričana sem, da bi se 
večina prej ko slej naslonila na svoje najbližje 
– starše, otroke, partnerje, prijatelje. Zagotovo 

Darilo
UVODNIK · KAZALO

www.modre-novice.si
urednistvo@modre-novice.si, 01 839 64 00

bi jim namenili svoj čas, veliko časa. In bili bi 
z njimi – ne samo prisotni, temveč bi jih slišali 
in začutili. Izpovedali bi jim vse nikoli izreče-
ne besede, tako težke, a hkrati polne topline 
in ljubezni. Morda bi jim zapisali pismo s spo-
ročili za prihodnost. Lahko celo, da bi zako-
pali kakšno bojno sekiro – v omejenem času, 
upam, ne bi bilo prostora za jezo in zamere.

Kljub neizogibnosti je smrt za večino lju-
di zgolj privid v neskončni daljavi. Pa vendar 
to še ne pomeni, da dejanj, besed, čustev, ki bi 
zaznamovale vaš 'tik pred zdajci', ne morete 
deliti že zdaj. Poskusite! To bo najbolj drago-
ceno darilo – tako za vaše najbližje kot za vas. 
Predvsem pa ni treba, da je to darilo za en sam 
dan, temveč lahko postane način, kako hodi-
mo skozi življenje. 
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Arboretum znova v lučkah

Volčji Potok – V Arboretumu Volčji Potok že peto leto zapored sve-

tijo praznične luči. Večerni sprehod med lučkami je možen vsak 

dan do 11. januarja 2026, tudi ob koncih tedna in praznikih.

Osvetljenih je 35 hektarov parka, za kar so uporabili več kot dva mi-
lijona lučk in 36 kilometrov svetlobnih verig. Da bo tudi letošnji večerni 
sprehod nekaj posebnega, so v Arboretumu pripravili številne novosti. 
Med najbolj zanimivimi je cvetoči travnik, ki je prava novost v sloven-
skem prostoru. Lučke so oblikovane kot cvetice, ki se svetijo, spremi-
njajo barvo in se v vetru upogibajo. Osvetljeni stolp na vrhu Volčjega 
hriba je viden že z vhoda in predstavlja višinski svetlobni poudarek v 
prostoru. Plavajoči svetlobni diamanti na velikem jezeru so obdani z 
odsevi neprekinjene svetlobne zavese v rozariju. Zlati ginko, največje 
osvetljeno drevo v parku, ima po štirih letih novo podobo v zlati barvi. 
Modri slap je osvetljen z modrimi lučkami, ki poudarjajo njegov vodni 
tok. Osvetljena smreka velikanka je postavljena v osi francoskega vrta. 
Uporabljene pametne lučke omogočajo, da se barve v francoskem vrtu 
in barve na smreki usklajeno prelivajo. Enak prizor se ponovi vsaki dve 
minuti. Svetlobni obrisi francoskega vrta, prenovljenega v letu 2025, so 
barvno usklajeni tudi z velikim platnom nad mestom nekdanjega dvor-
ca. Sprehod okoli romantičnega jezera ponuja več fotogeničnih prizo-
rov. Zlato rumene regratove lučke 'cvetijo' na travniku ob drevoredu, ki 
pelje proti izhodu. Postavljene so v skupinah, ki vabijo k ogledu od blizu.

Med letošnjimi novostmi izstopa Božičkova vasica s pristajalno ste-
zo, kočijo, delavnico, hišico, zvonikom in škratovim labirintom. Na-
menjena je obiskovalcem vseh generacij, zanimiva pa je tudi podnevi. 
Božičku skoraj vsak dan pomaga prijazna vila Marjetica.

Praznični program dopolnjuje tudi razstava v paviljonu, ki je delo 
dr. Sabine Šegula in njenih študentk. V prireditveni paviljon so za stek-
lo kot v velika izložbena okna postavile čudovite praznične dekoraci-
je iz recikliranih trajnostnih materialov. Letos bo v adventu za jaslice 
uporabljena nova lokacija, in sicer v bližini jezera Otočec. Tokrat bodo 
to slamnate jaslice, ki jih je podarilo Društvo jasličarjev »Anton Kra-
vanja« iz Ljubljane.

Lučke se prižgejo ob 16. uri, vstop je mogoč od 15. ure. Park se zapre 
ob 21. uri. Parkiranje je brezplačno. Od 1. decembra do 11. januarja velja 
25-odstotni popust za obiske po 19. uri. 

Novi drevored v Trzinu

Trzin – Ozelenitev mestnih površin je v zadnjih letih tudi zaradi 

podnebnih sprememb vedno bolj v ospredju. Tudi v Trzinu, ki je 

gosto naseljeno območje, si v občinski upravi že dlje časa prizade-

vajo ohranjati in dodajati zelenje, zato so z veseljem sprejeli pobudo 

podjetja Salesianer Miettex Periteks, ki je vzdolž Blatnice v trzinski 

industrijski coni, nedaleč od svojih poslovnih prostorov, zasadilo 

nov drevored. Ob tej priložnosti sta direktor podjetja Rajko Grzin 

in župan občine Trzin Peter Ložar kot znak sodelovanja in dobrih 

odnosov, ki temeljijo na spoštovanju do narave in lokalnega okolja, 

ob občinski stavbi simbolično zasadila lipo.

Vzdolž Blatnice, ene izmed glavnih ulic obrtno-industrijske cone 
Trzin, je na novo posajenih enajst drenov in deset javorjev. Zasaditev je 
strokovno izvedla ekipa Arboretuma Volčji Potok. »Industrijska cona 
je bila ob vzpostavitvi sodobno urejena in zelo zelena. V štiridesetih le-
tih so številni drevoredi in zelenje izginili. Ker želimo na občini Trzin 
ponovno vzpostaviti zeleni pristop, smo bili veseli pobude podjetja Sa-
lesianer Miettex Periteks. Zelene površine namreč ob vsej urbanizaciji 
in pozidavi postajajo vedno bolj dragocene,« je povedal župan Peter Lo-
žar. V prihodnjem letu v občini načrtujejo tudi ozelenitev osrednjega 
dela Trzina okoli osnovne šole in naselja T3.

V podjetju Salesianer Miettex Periteks so se za zasaditev dreves od-
ločili kot del svoje strateške usmeritve v trajnostni razvoj. »Zavedamo 
se vplivov, ki jih imamo kot podjetje na okolje, in jih želimo zmanjšati. 
Ukvarjamo se z najemom tkanin, pri čemer veliko pozornosti posve-
timo recikliranju. Izrabljene materiale poskušamo reciklirati – bodisi 
nazaj v tkanine bodisi v nove uporabne izdelke. Imamo tudi izdelek, 
bombažne brisače, ki nadomestijo papirnate brisače in tako pomagajo 
ohraniti številna drevesa. Poleg tega želimo posaditi tudi nova drevesa. 
Veselimo se, da bo novi drevored z leti nudil senco in prispeval k bolj 
zeleni coni,« je pomen posaditve pojasnil direktor Rajko Grzin in pou-
daril, da čeprav je tokratna posaditev dreves prva pobuda, zagotovo ni 
zadnja. Tudi župan Peter Ložar je potrdil, da v sodelovanju s podjetji, ki 
delujejo v kraju, že nastajajo nove ideje za ozelenitev Trzina. 

Zmagovalna godba v martinovem Ormožu

Domžale, Ormož – Na letošnjo martinovo soboto se je Godba Dom-

žale udeležila 29. tekmovanja godb v zabavnem programu za pokal 

Vinka Štrucla, ki je združilo devet godb z več kot 500 godbeniki.

Dan se je začel s skupnim nastopom vseh sodelujočih na gradu Or-
mož, kjer so sočasno zadonele vse udeležene godbe in pripravile od-
lično predtekmovalno vzdušje. Skupni nastop je vodil dirigent Slavko 
Petek, idejni oče tekmovanja v Ormožu. Po skupnem igranju se je doga-

Zasaditve lipe se je poleg direktorja podjetja Salesianer Miettex Periteks 
Rajka Grzina in župana občine Trzin Petra Ložarja udeležil tudi poslanec 
državnega zbora Rado Gladek.

Foto: D
enis Žuran
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janje prestavilo v Športno dvorano Hardek. Godbe so tekmovale v dveh 
skupinah: zasedbah, ki so štele do 38 nastopajočih, in tistih, ki so imele 
več kot 38 nastopajočih. Strokovna žirija, ki sta jo sestavljala uveljavlje-
na dirigenta Vid Pupis in Gašper Salobir, je imela težko delo, saj so bile 
vse godbe zelo dobro pripravljene.

Godba Domžale je sodelovala v najmočnejši skupini in izvedla tri 
skladbe: Gonna Fly Now (Bill Conti, prir. Rieks van der Velde), Zla-
torog (Vinko Štrucl) in The Lion King Medley (Elton John, prir. John 
Higgins). Na odru je barve domžalskega orkestra zastopalo kar 56 članic 
in članov, vodil pa jih je dirigent Alojz Kompan. Po odigranem nastopu 
in krajšem odmoru je sledila razglasitev. Godba Domžale je prejela 95,5 
odstotka točk in s tem zlato plaketo s pohvalo in pokal Vinka Štrucla, 
ter z osvojenim najvišjim številom točk postala absolutna zmagovalka 
tekmovanja Ormož. 

Po zmagi pa prav veliko časa za slavje ni, saj se domžalski pihalni 
orkester že intenzivno pripravlja na tradicionalni praznični koncert, ki 
bo v petek, 26. decembra, ob 19. uri, v Športni dvorani Domžale. 

Polona Mežnar

Nihalka na Veliko planino ponovno obratuje

Kamnik – Po remontu in zamenjavi poškodovane vlečne vrvi, 

zaradi katere je bilo obratovanje septembra začasno zaustavljeno, 

nihalka na Veliko planino spet obratuje. »Veseli nas, da smo obisko-

valcem znova omogočili udoben in varen dostop na Veliko plani-

no,« je ob tem poudaril direktor družbe Velika planina, d.o.o., To-

maž Štefe. Ponovna vzpostavitev obratovanja je prišla ravno v času, 

ko je planina že odeta v snežno odejo.

Kot so še sporočili iz družbe, sta remont in zamenjava vlečne vrvi 
potekala skladno z najvišjimi tehničnimi standardi ter pod budnim 
nadzorom certificiranih strokovnjakov za žičniške naprave. Vključeni 
so bili temeljiti pregledi in servis ključnih delov sistema – od pogonskih 
in zavornih mehanizmov do kabin in drugih varnostnih elementov. 
Pred ponovnim zagonom je potekal tudi tehnični pregled, ki je potrdil 
popolno brezhibnost naprave. 

»Varnost potnikov je na prvem mestu, zato smo pri vsakem kora-
ku sodelovali s strokovnjaki, ki imajo dolgoletne izkušnje z vzdrževa-
njem tovrstnih sistemov. Izjemna zahvala gre celotni ekipi zaposlenih 
v družbi Velika planina, še posebej pa bi rad poudaril vlogo sodelavcev 
v sektorju žičnice, ki so s svojim strokovnim znanjem, predanostjo in 
izjemnim delom zagotovili tekoč in pravočasen potek del. Njihova vlo-
ga pri vzdrževanju in varnosti je ključna za celotno doživetje Velike 
planine. Posebno pohvalo si zaslužita vodja obratovanja Andrej Potoč-
nik in zunanji sodelavec Janez Uršič, ki sta s svojim vodenjem izvedbo 
dvignila na najvišjo raven,« je poudaril direktor Štefe. 

Srebrno priznanje za Trzin

Trzin – Občina Trzin je prejemnica srebrnega priznanja za drugo 

podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina, ki ga podeljuje In-

štitut za mladinsko politiko v sodelovanju s Skupnostjo občin Slo-

venije in Uradom Republike Slovenije za mladino. 

Prejem certifikata je potrditev, da občina sistematično, celostno in 
dolgoročno razvija ukrepe za mlade, jih posodoblja in ustvarja okolje, 
ki mladim omogoča, da aktivno prispevajo k razvoju skupnosti. Občina 
Trzin je certifikat prvič prejela leta 2017 in je veljal do leta 2021, prvo 
podaljšanje certifikata pa je bilo leta 2021 in je veljalo do leta 2025. Za 
prejem certifikata je treba izpolnjevati kriterije na vseh prednostnih 
področjih: načrtno obravnavanje področja mladine, participacija, or-
ganiziranje, informiranje, zaposlovanje in izobraževanje mladih, sta-
novanjska politika za mlade in skupni projekti mladih ter občine na 
ravni politik za mlade. 

Praznična čarobnost na OŠ Venclja Perka

Domžale – V četrtek, 27. novembra, so učenci in zaposleni Osnovne 

šole Venclja Perka ponovno dokazali, da šola ni le prostor učenja. 

Praznični dogodek s sejmarjenjem je letos presegel vsa pričakova-

nja, tako po obisku kot po dobrodelnosti.

Čeprav so se temperature spustile nizko, mraza skorajda ni bilo ču-
titi. Med praznično okrašenimi stojnicami je vladal izjemno prijeten in 
topel utrip. Poleg kulinarike so stojnice krasili predvsem lično izdelani 
unikatni izdelki učencev, ki so hitro pošli. Piko na i je letos dodalo še 
dogajanje v šolski telovadnici, kjer sta potekali kar dve prireditvi: sko-
raj 200 učencev predmetne stopnje je nastopilo v Mostu prijateljstva, z 
ritmično-glasbenimi, pevskimi, plesnimi in instrumentalnimi nastopi 
so dokazali, da je čarobnost prav v povezovanju in sodelovanju; učenci 
razredne stopnje pa so nastopili v Božični pravljici s pevskimi, igralski-
mi, ritmičnimi in plesnimi točkami. Za konec so vsi nastopajoči skupaj 
zapeli pesem Klobučki sreče in tako vsem obiskovalcem iz srca voščili 
vse dobro.

Večer se ni zaključil le z lepimi spomini, ampak tudi z velikim uspe-
hom za prihodnost šole. S prostovoljnimi prispevki so zbrali rekorden 
znesek, ki bo v celoti namenjen šolskemu skladu. 

Ana Turšič
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Širitev zdravstvenega doma v Domžalah
Županji in župani občin ustanoviteljic – Domžale, Lukovica, Trzin, Mengeš in Moravče – so podpisali pogodbo za širitev zdravstve-
nega doma Domžale in gradnjo podzemne garaže, kar je pomemben korak za nadaljnji razvoj zdravstvene oskrbe na Domžalskem. 
Ocena vrednosti investicije je 25,7 milijona evrov. Gre za največji skupni projekt petih občin, ki ni le finančno obsežen, ampak bo 
zahtevna tudi sama gradnja. Ta se bo začela že letos in bo zaključena konec leta 2028. S tem se bo končal večletni proces načrtova-
nja in priprav na dolgo pričakovani projekt.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Zdravstveni dom Domžale, ki zagotavlja osnovno zdravstveno 
varstvo in nekatere specialistične storitve, je pomembno središče zdra-
vstvenega varstva v regiji in širše. Od ustanovitve v šestdesetih letih 
prejšnjega stoletja beleži stalno rast, še posebej izrazito v zadnjih šestih 
letih. Ob začetku je v njem delovalo devet dejavnosti in diagnostični 
laboratorij, danes jih je že dvajset. Število prebivalcev, ki jih domžalski 
zdravstveni dom oskrbuje, se je povečalo s 27.500 na več kot 62.330. 
Tudi število zaposlenih je zraslo – z 82 na 440. Zaradi nenehne rasti in 
povečanih potreb se spopadajo s prostorsko stisko – ambulante delujejo 
tudi v kletnih prostorih, del čakalnic so morali preurediti v dodatne 
ambulante. Zato je bila odločitev za gradnjo prizidka nujna, saj se s tem 
zagotavljajo nujno potrebne dodatne površine za nemoteno opravljanje 
osnovne dejavnosti zdravstvenega doma v Domžalah.

Objekt bo obsegal pet etaž

Konstrukcija novega prizidka bo klasična armiranobetonska. 
Objekt, ki ga bo gradilo podjetje CGP d. d., bo imel dve podzemni eta-
ži, kjer bo garaža s 168 parkirnimi mesti, in tri nadzemne etaže. Prva 
in druga klet bosta skupaj obsegali 6.224,55 m2 neto tlorisnih površin, 
nizko in visoko pritličje ter prvo nadstropje pa 4.544,45 m2 neto povr-
šin. Kot je povedal Martin Gosenca, predsednik uprave CGP, bo naj-
večji izziv pri gradnji izvedba podzemnih prostorov, saj se objekt gradi 
na območju z visoko podtalnico. »Temeljenje bo izvedeno po principu 
t. i. bele kadi. Zaradi visoke podtalnice bo treba okoli celotnega objekta 
zgraditi diafragmo do globine približno 27 metrov, kar bo predstavljalo 
največji tehnični izziv v začetni fazi gradnje. Pri fasadi bodo uporablje-
ni vidni betonski elementi, ki bodo morali biti natančno in estetsko 
izvedeni. Steklena fasada bo hkrati estetska, funkcionalna in preprosta 
za vzdrževanje. Ker gre za zdravstveni objekt, bo velik poudarek name-

njen strojnim, elektro in zdravstvenim instalacijam, ki bodo povezane 
v celovit sistem nadzora in krmiljenja.«

Gradnja je pomemben mejnik v razvoju zdravstvene infra-

strukture

Ob podpisu pogodbe z izvajalcem so županji Renata Kosec in Olga 
Vrankar ter župani Peter Ložar, Bogo Ropotar in Milan Balažic pou-
darili, da širitev zdravstvenega doma Domžale predstavlja pomemben 
mejnik v razvoju zdravstvene infrastrukture za vse občine sousta-
noviteljice. »To je izjemen dan – ne samo za Domžale, ampak za vse 
občine, ki so vključene v domžalsko upravno enoto in območje, kjer 
zdravstveni dom zagotavlja osnovno zdravstveno varstvo. Več kot 
šestdeset tisoč prebivalcev bo s tem projektom dobilo sodoben objekt, 
ki bo zagotavljal še boljšo dostopnost in kakovost zdravstvenih stori-
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tev,« je poudarila županja občine Domžale in dodala, da projekti na po-
dročju zdravstva še niso končani – po koncu gradnje načrtujejo pregled 
obstoječega objekta iz šestdesetih let prejšnjega stoletja, saj prostori v 
njem ne ustrezajo več sodobnim pristopom dela s pacienti. Že zdaj pa v 
sodelovanju z ostalimi občinami ustanoviteljicami krepijo dislocirane 
enote v posameznih krajih. 

Prizidka se veselijo, a gradnja bo izziv

Gradnje se veselijo tudi v Zdravstvenem domu Domžale, saj bo pri-
zidek omogočil boljše pogoje tako za paciente kot zaposlene. V njem 
bodo na enem mestu združene vse ključne dejavnosti primarnega zdra-
vstva: vse ambulante družinske medicine z referenčnimi medicinskimi 
sestrami, celoten sklop diagnostike in specialistike, službe nujne medi-
cinske pomoči in reševalne postaje. Direktorica Zdravstvenega doma 
Domžale Renata Rajapakse je ob tem izpostavila predvsem dve dejav-
nosti, ki se bosta v novih prostorih lahko še bolj celovito izvajali. »Služ-
ba nujne medicinske pomoči je letos pridobila uradni status satelitskega 
urgentnega centra. To pomeni, da bomo v novih, večjih prostorih lah-
ko zagotovili ustrezne klinične poti in celovito obravnavo – od diagno-
stike do opazovanja. Druga dejavnost so diagnostične in laboratorijske 
storitve, ki jih zaposleni trenutno izvajajo v zelo omejenem prostoru. 
Kljub izjemnemu angažmaju ekipe je težko zagotoviti optimalen pretok 
pacientov in učinkovito delo. Novi prizidek bo omogočil izboljšano no-
tranjo organizacijo prostorov, hitrejši pretok pacientov, krajše čakalne 
dobe ter boljše pogoje za delo,« je pojasnila direktorica in dodala še, da 
bodo posamezni zdravstveni timi, od družinske medicine do speciali-
stike, v novih prostorih bolj povezani, »to predstavlja veliko dodano 
vrednost, saj bo omogočilo bolj kakovostno delo, strokovno rast zapo-
slenih in predvsem boljšo, sodobno oskrbo pacientov.«

Po drugi strani pa se v zdravstvenem domu zavedajo, da bo gradnja 
tudi izziv. Kljub njej bodo morali ves čas zagotavljati normalno izvaja-
nje javne službe. »Zagotovili so nam, da bo način gradnje prilagojen, 
da bodo hrup in vibracije čim bolj omejeni. Poleg tega je dogovorjeno, 

da bo glavni dovoz za gradbišče z južne strani, medtem ko bo severna 
stran objekta ostala čim bolj prosta za naše vsakdanje delovanje – koli-
kor bo to v danih razmerah mogoče,« je pojasnila direktorica. 

Prizidek ne bo celostno rešil prostorske stiske

Čeprav bo prizidek z dodatnimi približno 4.500 m2 pomembno raz-
bremenil obstoječe prostore, dolgoročno ne bo celostno rešil prostorske 
stiske. »Del služb bo moral ostati v kletnih prostorih, ki nikoli niso 
bili namenjeni izvajanju zdravstvenih dejavnosti. Zaradi pomanjkanja 
prostora smo jih morali preurediti v ambulante, in tako bo, žal, še nekaj 
časa ostalo. Zavedamo se, da bo treba v prihodnosti razmišljati tudi o 
dolgoročnih rešitvah, saj potrebe po zdravstvenih storitvah na Dom-
žalskem še naprej naraščajo,« je povedala Rajapakse in dodala, da so 
župani občin ustanoviteljic naklonjeni iskanju dolgoročne prostorske 
rešitve, ki bi zagotovila dovolj prostora tudi za nove programe in dejav-
nosti, ki jih v prihodnje načrtujejo. 

Novi Škoda Karoq je kompaktni SUV, 
ki združuje praktičnost, prostornost 
in napredno tehnologijo. Na voljo je z 
učinkovitimi TSI in TDI motorji, ponuja 
pa tudi številne asistenčne sisteme za 
večjo varnost in udobje. Z najnovejšimi  
tehnologijami, obliko, kakovostnimi 
materiali v notranjosti in vrhunsko mul-
timedijo odličen izbor za mestno vožn-
jo, daljša potovanja ter aktivne družine. 

Za omejeni čas sta vam na voljo Ka-
roq Edition in Edition Plus - odlična 
izbira za vse, ki iščejo več zmogljivosti 
in vsestransko udobno vožnjo. Mod-
el Karoq Edition 1.0 TSI (115 KM) je 
na voljo že od 25.999 €* (s kovins-
ko barvo že od 26.536 €), medtem 
ko Karoq Edition Plus 1.5 TSI (115 
KM) z bogatejšo opremo in kov-
insko barvo stane že od 30.999 €. 

Novi Škoda Karoq, ki navdušuje kupce, je odslej na voljo tudi v posebnih različicah Edition in Edition Plus! Pri Porsche 
Verovškova so pripravili nove pakete opreme in privlačno ponudbo ob koncu letošnjega leta. Model, ki slovi po 
vsestranskosti, sodobni tehnologiji in udobju, je zdaj na voljo pod še ugodnejšimi pogoji, že od 25.999 €*.

Novi Škoda Karoq – izjemno priljubljen v Sloveniji

Karoq Edition, zasnovan na opremi 
Selection, prinaša aktivni tempomat 
ACC, družinski paket (ISOFIX, mizice, 
el. otroška zapora) ter paket Udobje 2 z 
zatemnjenimi stekli in sistemom KESSY. 
Karoq Edition Plus pa temelji na 
športni različici Sportline in poleg 
športnega videza dodaja še aktivni 
tempomat ACC in družinski paket za 
dodatno praktičnost. 

Vse navedene cene veljajo za gotovins-
ko plačilo, ali ob sklenitvi financiranja 
Škoda Financiranje 1%* in hkratni sk-
lenitvi zavarovanja pod pogoji ponud-
be.* Navedene ponudbe veljajo do 
31.12.2025 - veljavnost preverite pri 
svetovalcih. V ponudbi je za doplačilo 
tudi dizelski motor 2.0 TDI. 

Odkup vozila in menjava staro za novo 
Pri nakupu novega Karoqa lahko iz-
koristite tudi možnost odkupa vašega 
starega vozila. Postopek je hiter, enos-
taven in vam omogoča ugodnejši pre-
hod na vaš novi avtomobil.

Imate vprašanje o nakupu vozil? 
Porsche Verovškova, Verovškova ul. 78, 
Ljubljana. Kontakt: Andraž Svetek, tel.: 
01 53 03 557, Blaž Erjavec, tel.: 01 53 
03 660, Andraž Grohar, tel.: 01 53 03 
553, Nik Subotić, tel.: 01 53 03 605, 
Anže Bitenc, tel: 051 246 820, Tjaša 
Posedel, tel.: 031 443 154. 

Slika vozila je simbolične in prikazujejo dodatno opremo proti doplačilu. * Do mesečnega obroka v višini 1% od prodajne cene vozila je leasingojemalec upravičen v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu / kreditu / operativnem leasingu 
pri družbi Porsche Leasing SLO d.o.o. firma za leasing, Ljubljana in zavarovanju vozila preko zavarovalnega zastopnika družbe Porsche Zavarovalno Zastopništvo za celotno dobo financiranja (permanentno zavarovanje avtomobilskega kaska pri 
zavarovalnici Porsche Versicherungs AG, podružnica v Sloveniji ter permanentno obvezno avtomobilsko zavarovanje pri Zavarovalnici Sava d.d.) pod pogoji akcije AKPSK1%_0%«, »AKPSK1%_6%_25_N. Več o pogojih na www.porscheleasing.si. 
Emisije CO2: 277−28 g/km. Kombinirana poraba goriva: 8,2-3,4 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa 
pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Vsi podatki in informacije, omenjeni v tem besedilu, so začasni in se lahko spremenijo. Trgovec si pridržuje pravico, da spremeni cene, datume, barve in podatke. Porsche Inter Auto 
d.o.o., podr. Porsche Verovškova, Verovškova ulica 78, 1000 Ljubljana, DŠ SI76104672, MŠ: 1453831004. Info: www.porscheinterauto.net. Ponudba velja do 31. 12. 2025.

Skenirajte QR kodo 
in preverite zalogo.

PORSCHE

verovskova
v

Novi Škoda 
Karoq lahko  
izberete v 
posebni barvi 

Želimo vam srečno
in zdravo 2026.
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Komenda je postala Branju prijazna občina

Komenda – Komenda se je pridružila občinam z nazivom Branju 

prijazna občina, ki ga prejmejo občine, ki s premišljenimi projek-

ti, investicijami in razvojnimi usmeritvami skrbijo za dvig bralne 

kulture. Naziv podeljujejo Ministrstvo za kulturo, Združenje splo-

šnih knjižnic in Skupnost občin Slovenije.

Od leta 2017, ko je bil projekt vzpostavljen, je naziv prejelo že 76 ob-
čin. Javni natečaj Branju prijazna občina spodbuja občine, da z načrtova-
njem, oblikovanjem programov in postavljanjem razvojnih ciljev dejav-
no prispevajo k izboljšanju bralne pismenosti med prebivalci. Certifikat 
je podeljen za obdobje treh let, po izteku pa občine strokovni komisiji 
ponovno predstavijo investicijske ali vsebinske projekte zadnjih let, ki 
so pomembno prispevali k razvoju knjige in branja v lokalnem okolju. 

Plosk ene roke

Kamnik, Ljubljana – Navdihujoča knjiga Plosk ene roke, ki je izšla 

pri založbi Chiara, ni le zgodba o uspehu in vztrajnosti, temveč tudi 

o boju – s sotekmovalci, birokratskimi mlini in predvsem s samim 

seboj. V knjigi športnik Darko Đurić, dvakratni svetovni prvak in 

enkratni evropski prvak s štirimi svetovnimi rekordi v plavanju, v 

soavtorstvu s Kamničanom Vladimirjem Habjanom iskreno opiše 

svojo življenjsko pot – od otroka, ki se je rodil brez obeh nog in z 

eno roko ter sta ga starša ob rojstvu zapustila, do vrhunskega špor-

tnika, poslovneža in motivacijskega govorca. 

Đurićeva športna pot je bila polna vzponov in padcev, njegovo življe-
nje pa polno nepredstavljivih ovir in izzivov. »Brez te knjige bi se verje-
tno še vedno vrtel v istih vzorcih dokazovanja in lastnega nesprejema-
nja. Za vas ne vem, ampak meni se je težje soočiti s svojo bolečino kot 
pa postaviti svetovni rekord,« v knjigi zapiše Đurić, ki pa pred težkimi 
preizkušnjami ne kloni, temveč trmasto brska in koplje – z neomajnim 
zaupanjem v premikanje meja mogočega. To mu ne omogoča le, da vozi 
nepredelan avto in potuje, temveč da živi samostojno in polno življenje.

Kot soavtor se pod knjigo podpisuje novinar in publicist Vladimir 
Habjan. Na podlagi številnih pogovorov z Đurićem je oblikoval struktu-
ro knjige in pripravil besedilo. »Tako zbrano gradivo je prevzela uredni-
ca. Na podlagi njenih navodil je Darko napisal še nekaj veznega besedila, 
rdečo nit je oblikovala urednica in knjiga je bila pripravljena za tisk,« 
nastanek navdihujoče zgodbe opiše Habjan, za katerega je to letošnja že 
četrta knjiga. V začetku jeseni je izšel njegov potopis Na samotnih poteh, 
pred tem pa še Mojstranške veverice ter vodnik po Kamniško-Savinjskih 
Alpah in Karavankah, ki sta ga napisala skupaj z Andražem Poljancem. 

Izjemno iskrena pripoved Darka Đurića bo verjetno spremenila 
pogled na svet marsikomu, ki bo knjigo vzel v roke. Dotaknila se je 
tudi Habjana. »S pripovedjo sem skozi njegovo življenje potoval tudi 
sam. Vedno ni bilo prijetno, saj se je Darko spominjal tudi nekaterih 
bolj mračnih časov in poglavij, zato je bilo treba imeti precej potrplje-
nja. Tako kot njemu ni bilo vedno vse lepo, tudi meni kot poslušalcu ni 
moglo biti. Moja naloga je bila iz njega izbezati vse, kar se mu je zapi-
salo v podzavest,« pojasni Habjan, a ob uspešnem zaključku ugotavlja, 

da je bilo vredno, »vsi izzivi na poti so zbledeli ob izidu, kar je Darku 
povzročilo neizmerno zadovoljstvo, nam pa tudi.« 

Knjiga v zaključku prinaša tudi spremne besede Darkovih rejniških 
staršev Veronike in Milana Debeljaka, predsednika uprave NLB Blaža 
Brodnjaka in prvega dobitnika paralimpijske medalje za Slovenijo (tak-
rat še kot del Jugoslavije) Jožeta Okorna. Vsi ga opisujejo kot velikega 
človeka in navdih, Darko pa pravi: »Zmagujemo vsi mi, ki nas je življe-
nje na videz prikrajšalo. Dokler imaš srce in voljo, si živ.« 

Tega se ne da izbrisati

Mengeš, Domžale – Knjižnica Domžale je novembra na enem svojih 

pogovornih večerov gostila Andraža Rožmana, novinarja, doku-

mentarista in pisatelja, ki trenutno biva v Mengšu. Rožman je ne-

davno izdal že tretje delo, naslovljeno Tega se ne da izbrisati, kjer v 42 

nazorno popisanih zgodbah razkrije bolečino, stisko in ne nazadnje 

kruto usodo številnih posameznikov, označenih kot izbrisani. Zgod-

be izbrisanih površno oziroma površinsko poznamo vsi, redkokdo 

pa je množičnemu kršenju človekovih pravic, ki se je kot nezakonito 

označilo šele v letu 1998, sledil globlje in se dejansko prebil do ključ-

nih podrobnosti. Več kot 25 tisoč slovenskih državljanov je zgodovi-

na dobesedno čez noč izbrisala. Ostali so brez zavarovanja, socialne 

podpore, brez državljanstva, njihov obstoj je bil postavljen pod velik 

vprašaj, njihova morala pa v trenutku poteptana.

Pogovornega večera, ki ga je vodila Cveta Zalokar, sta se poleg av-
torja udeležila tudi dva Izbrisana, Irfan Beširević in Ratko Stojilković, 
ki sta z občinstvom podelila osebne izkušnje izbrisa. Rane, ki jih takšno 
dejanje pusti na človeku, ne izginejo. Boja, ki ga je terjalo obdobje po 
izbrisu, se z besedami ne da opisati. Posledice, ki so jih čutile družine 
izbrisanih, so vidne še danes. Poleg bivanjskega vprašanja se je poraja-
lo vprašanje zaposlitve. Kako služiti, kako preskrbeti družino? Otroci, 
ki so zaključili osnovnošolsko izobraževanje, so nenadoma ostali brez 
možnosti nadaljevanja šolanja. Brez slovenskega državljanstva so na-
mreč vrata slovenskih srednjih šol ostala zaprta. Kako nadaljevati?

Rožman je spregovoril tudi o samem postopku zbiranja zgodb. Te 
mu namreč niso kar same od sebe priletele v naročje. Pomagal si je s 
spletom, skušal je najti ljudi, ki bi bili prijavljeni podeliti osebno zgod-
bo. Najprej je spoznal Irfana, nedolgo zatem tudi Ratka, kar je sprožilo 
učinek snežne kepe. Vsakdo je poznal nekoga, ki je poznal nekoga, ki 
je poznal nekoga, ki je bil prav tako izbrisan. Nekateri so bili zadržani, 
še vedno so težko govorili o tej življenjski preizkušnji, medtem ko je 
za druge prav pogovor predstavljal nekakšno katarzično izkušnjo, ki je 
podana tudi v Rožmanovem najnovejšem delu.

Politično, kulturno, gospodarsko ter družbeno obarvan pogovor, ki 
je vnovič odprl stare rane, ki se tako še niso popolnoma zacelile. Vsi 
trije gostje pa so poleg še neznanih podrobnosti jasno izpostavili tudi 
najočitnejšo problematiko – slovensko zakonodajo. Še danes, po več 
kot 35 letih, nimamo ustrezne pravne podlage, ki bi zagotovila, da se 
pravice izbrisanih ponovno uveljavijo. Še vedno nimamo zakona, ki bi 
izbrisanim povrnil življenjsko dostojanstvo. Še vedno nimamo ustre-
znega pravnopolitičnega okvira, ki bi skušal vsaj približno popraviti 
izbrisano zgodovino. 

Barbara Kopač
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Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano ter zdrav življenjski slog.
Pomembno opozorilo: Tega prehranskega dopolnila ne smejo uporabljati osebe s cirozo jeter in osebe, ki so utrpele srčni infarkt. Izdelek ni primeren za nosečnice, doječe matere ter otroke in 

mladostnike, mlajše od 18 let. Izdelek je primeren za uporabo le pri zdravih odraslih osebah.

Na voljo v lekarnah in specializiranih prodajalnah.
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Vaš plus za vašo odpornost 
  Prehransko dopolnilo v obliki granulata za pripravo napitka z 
izbrano kombinacijo aminokislin, vitaminov in mineralov.

    Vitamini C, B
6
 in B

12
 imajo vlogo pri delovanju imunskega sistema 

ter prispevajo k zmanjševanju utrujenosti in izčrpanosti.



Modre novice10 NA KRATKO

Irena Remc s prvo samostojno razstavo ilustracij in 
slik

Domžale – Do 20. decembra je v Menačenkovi domačiji na ogled 

prva samostojna razstava ilustracij in slik Irene Remc iz Štude z 

naslovom Črta, list in šapa. 

V delih Irene Remc se pogosto prepletata motiv arhitekture in žival-
skega sveta. »Najraje rišem gozdne živali, ker so mi všeč njihove teks-
ture – zelo uživam pri slikanju kožuhov. Vse ilustracije ustvarjam roč-
no, najljubša pa sta mi akvarel in gvaš,« je umetnica, ki je po izobrazbi 
arhitekta, povedala ob odprtju. Na razstavi so predstavljena dela obeh 
tematskih sklopov – arhitekture in narave. 

Irena Remc se je s slikarstvom začela resneje ukvarjati pred približ-
no petimi leti, čeprav že več kot desetletje obiskuje slikarsko šolo Blaža 
Slaparja. Njena dela je mogoče pogosto srečati na umetniških sejmih, 
med drugim je redna udeleženka sejma Artish. Prepoznavna je tudi po 
svojih objavah na Instagramu, ki ga uporablja kot spletni portfelj. Poleg 
tega redno sodeluje v umetniških izzivih – med njenimi najljubšimi je 
Folktale Week, mednarodni projekt, ki vsako leto v novembru pove-
zuje umetnike z vsega sveta. Udeleženci v tednu dni ustvarijo serijo 
ilustracij na sedem tematskih iztočnic, povezanih z ljudskimi pravlji-
cami. 

Alenka Kastelic

Letnarjeva črno-bela kronika mekinjske družine

Kamnik – Od leta 2014 Dušan Letnar fotografira življenje na so-

sednji kmetiji v Mekinjah. Na črno-belih fotografijah, posnetih z 

analognim fotoaparatom, je ujel družino Jeran, posebno pozornost 

pa posveča trem sinovom, starim od 15 do 19 let, ki odraščajo med 

polji, hlevom in staro mlinarsko hišo. Fotografije, razstavljene v 

prostorih Foto kluba Kamnik, prikazujejo spontane fragmente živ-

ljenja: drobce otroštva, delo, igro ter trenutke med starimi zidovi 

domačije.

»Na začetku nisem vedel, da bo nastala serija. Najprej sem jih foto-
grafiral, jim prinesel kakšno fotografijo pokazat in kakšno malenkost. 
Potem pa sem si jih upal vprašati, ali lahko naredim več fotografij – 
in so bili za. Fotografije prikazujejo fante, ki odraščajo skromno, brez 
marsikaterih dobrin današnjega sveta, pridno delajo doma in so ponos-
ni, da so kmetje,« je o seriji povedal avtor. Fantje se zbujajo za delo v 
hlevu še pred začetkom pouka, odraščajo v vonju sena in bencinskega 
goriva, a hkrati ostajajo otroci. Odprtje razstave je bilo odlično obiska-
no. Prišla sta tudi najmlajša sinova, ki ju je Letnar tako rekoč spremljal 
med njunim odraščanjem. 

Letnar je že dolgoletni mentor številnim mladim fotografom. Eden 
izmed njegovih učencev, Jošt Franko, ki je po Letnarjevih besedah že 
prerastel učitelja, je iz obsežnega nabora fotografij izbral tiste, ki so naj-
bolj primerne za razstavo, ter jih smiselno uredil. Njegova učenka Rea 
Zupin pa je v spremni besedi zapisala: »Razstava raziskuje življenje, ki 
obstaja zunaj sočasnosti s sodobnim časom in predstavo o otroštvu. 
Letnarjev pristop je spoštljiv in potrpežljiv, metoda pa dokumentarna: 
podobe niso postavljene ali načrtovane – so drobci vsakdana, otroška 
igra na dvorišču, kmečko delo ter mirni, intimni trenutki med starimi 
zidovi domačije. Domačija z razpokano fasado in dvoriščem, nastlanim 
s staro kmečko opremo, je prizorišče, ki kljubuje sodobnemu svetu. 
Zrnatost filma in mehki kontrasti ustvarjajo občutek bližine, vendar 
Letnar ves čas ohranja distanco. Gre za tiho pričevanje o življenju, ki 
vztraja zunaj digitalnega, urbanega sveta. Fotografije razkrivajo živ-
ljenje, zakoreninjeno v fizičnem delu in generacijski tradiciji, daleč od 
vrednot, ki oblikujejo sodobnost. Moji sosedje niso zgolj portret druži-
ne, temveč zrcalo kulturnih in razrednih razlik, ki jih sodobna družba 
pogosto spregleda,« je zapisala Rea Zupin. 

Alenka Kastelic

Niz iskanj v fotografiji

Domžale – Konec vsakega leta je tudi čas za obujanje spominov ob 

fotografijah. Tega se dobro zavedajo tudi v Foto kino video klubu 

Mavrica, kjer so ob koncu leta v Kulturnem domu Radomlje prip-

ravili pregledno razstavo. Njena posebnost je, da ni tekmovalna in 

ima prosto temo. Prav zato je razstava, naslovljena Iskanja, barvita 

in raznolika.

Svoja dela je predstavilo 28 umetnikov, vsak z eno ali dvema fo-
tografijama. »Še posebej smo ponosni, da je med njimi sedem mladih 
fotografov, ki so med svojimi deli za razstavo izbrali svoji najljubši fo-
tografiji. Naša letna razstava raziskuje človekovo potovanje med notra-
njim in zunanjim svetom – med tihim trenutkom opazovanja samega 
sebe in lahkotnim dotikom svobode. Vsako življenje je niz iskanj – is-
kanj miru, varnosti, smisla in na koncu svobode. Vodi nas nevidna nit. 
Fotografije govorijo o miru, o vmesnem prostoru med nezavednim in 
zavednim,« je povedala Binca Lomšek, predsednica fotografske sekcije, 
ki se ob koncu tega leta po petih letih dela poslavlja od te funkcije. 

Alenka Kastelic
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Vabilo
na otvoritev 
prenovljenega studia

Cesta Jaka Platiše 18, 4000 Kranj

ura: ob 14. uri datum: 12.12.2025

Noah 
Charney
SLOVENOLJUB
»Nobenega dvoma ni, da
Slovenija ustvarja sijajne,
zanimive umetnike.
Težava je le, da morajo
priložnost, da bi se lahko
razcveteli, iskati na
tujem.«

24,00 € 
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Reza tujce razvaja z domačo slovensko hrano
Le kdo ne pozna Reze z malih ekranov, ki nam je dve desetletji napovedovala sonce, sneg in vse vmes? Reza v Domžalah živi pisano 
in razgibano življenje. Je vinska someljejka, turistična vodnica z licencami za Slovenijo, Hrvaško in Italijo, učiteljica joge, pisateljica in 
predvsem kuharica. Nekoč tudi pred ekrani, danes pa v domači kuhinji, kjer tujcem, ki jih povabi k mizi v svoji hiši, s ponosom poka-
že, kako se naredijo tradicionalni slovenski štruklji in potica. S sinom Luko namreč pod blagovno znamko Food Cool Tour Slovenija 
ponujata zasebna kulinarična doživetja.

MONIKA KERN MOHORČIČ
Fotografije: arhiv Alenke Resinovič - Reze

Reza je rojena v Mariboru, a se je kot devetletna deklica z družino 
preselila v Ljubljano. Pravi, da se je v življenju predvsem prepustila toku 
in tako ubirala vsakič malo drugo pot. Študirala je računalniško infor-
matiko na fakulteti za elektrotehniko – ker je bila ta najbližja domu – 
vmes dobila prva dva otroka in se zaposlila na radiu Študent – spet, ker 
je bil ta pač najbližje domu. Po diplomi je rodila še tretjega otroka in se 
preselila v Domžale ter začela delo na tamkajšnjem radiu Hit – ker je bil, 
spet, zelo blizu njenega doma. Od tam pa je sledila pot na televizijo, kjer 
je bila voditeljica vremena na komercialni televizijski hiši celih dva-
indvajset let. »Spomnim se, da sem nekega dne svoji mami potarnala, 
da mi je v službi postalo dolgčas. A da je ne morem zamenjati, ker služba 
na televiziji pa vendarle je sanjska služba. In mama mi je odvrnila: 'To 
ni sanjska služba, če ti je v njej dolgčas.' Prav ta njen stavek mi je dal 
zagon, da sem službo pustila in se usmerila v turizem. Po opravljeni 
nacionalni licenci sem začela vodenja po Sloveniji, Hrvaški in Italiji. 
Celo na prvo pot s turisti je šla po spletu okoliščin mama z mano,« je v 
smehu pripoved začela Reza. 

Američanom postreže štruklje – v svoji domači hiši

Njena nova poslovna pot se je potem začela precej organsko. »Živ-
ljenje se zgodi in te pelje, res pa moraš biti za te spremembe odprte in 
prilagodljive narave,« pravi. Danes s sinom Luko deluje pod blagovno 
znamko Food Cool Tour Slovenija. Gre za ponudbo zasebnih kulina-
ričnih doživetij v osrčju doma Rezine družine. Opravljanje tovrstne 
dejavnosti zahteva tudi dokazila o minimalnih higienskih standardih 
(razkuževanje, vsak dobi svoj predpasnik, uporaba papirnatih brisačk 
in podobo) in druge zahteve, ki morajo biti izpolnjene, kadar gre za 
komercialno rokovanje s hrano za tretje osebe. Gre za prvovrstno izku-
šnjo za tujce v domači kuhinji, kjer se lahko naučijo priprave slovenskih 
tradicionalnih jedi, kot so štruklji in potica. Paket vključuje tudi prevoz 
iz in nazaj do izbrane nastanitve, ob lepem vremenu pa tudi sprehod po 
slikovitih poljih, ki jih obkrožajo Kamniško-Savinjske Alpe. Dogodek 
se začne in konča s požirkom izbrane slovenske kapljice, za katero je 
kot someljejka specializirana Reza. Skratka, avtentičnost in profesio-
nalnost obenem.

Delavnice kulinaričnega doživetja prilagajajo glede na situacijo, že-

VODOVOD • OGREVANJE • ADAPTACIJA KOPALNIC 
PRODAJA IN MONTAŽA TOPLOTNIH ČRPALK

Srečno in polno 
topline 2026!

www.lagoja.si
info@lagoja.si
031 606 402

ELEKTROMEHANIKA

PREVIJANJE ELEKTROMOTORJEV, SERVIS ÈRPALK

t: 031 215 294
e: verbic.servis@gmail.com
i: www.elektro-servis.si

Sreèno in zdravo 2026!
Robert Mali s.p. | Jarše, Kamniška cesta 1, 1230 Domžale
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lje in sezono. Včasih se tako med delavnicami Rezi in Luki pridružijo 
še njeni vnuki, ki pridejo iz vrtca, in goste pozdravijo v angleščini, po-
leti pa zato ne pripravljajo kmečke pojedine (zelje, pečenice, matevž). V 
klasični ponudbi kulinarične delavnice imajo sicer narezek in izdela-
vo sirovih štrukljev oziroma potice, a ponudbo prilagajajo glede na to, 
kakšne slovenske izkušnje si gostje želijo. »Pri nas se gostje zelo sprosti-
jo, mi pa jih tudi vzamemo čisto za svoje. Je pa tudi res, da so naši gostje 
pretežno Američani, ki so bolj odprti in dovzetni za takšne, neke vrste 
avanture. Zato je energija na delavnicah vedno odlična, zelo veliko pa 
mi pomeni, da so mnenja in ocene delavnic zelo dobre, predvsem pa mi 
je v zadovoljstvo, da pohvalijo red in čistočo,« razlaga Reza. »No, saj 
res 'glancamo',« se vmes oglasi Rezina snaha Petra, ki soprogu Luku 
in tašči Rezi pomaga s čimerkoli je že treba, da organizacija in izvedba 
steče tako, kot mora.

Česen kot glavni odločevalec

Rezina in Lukova podjetniška zgodba se je začela z iskanjem 
čvrstega, aromatičnega česna v trgovinski ponudbi. Ker nista našla 
želenega, sta česen začela gojiti sama. Ta je postal paradni konj po-
nudbe; iz njega so v mali domači kuhinji začeli izdelovati česnovo tin-
kturo in česnov čips. Ponudbi so dodali še lokalne, domače proizvode 
in produkte – nekaj so jih naredili sami (marmelade, mezge, sokovi), 
nekaj izdelkov so našli v lokalni okolici (domači siri, klobase). Malo 
trgovinico so postavili kar na domačem dvorišču, poimenovali so jo 
Rezina kašča. Potem se je zgodila epidemija koronavirusa, krajši čas 
so izvajali tudi dostave na dom (denimo paket velikonočnih dobrot), 
a zgodbo so, prav zaradi Rezinega hitrega prilagajanja in sposobnosti 
iskanja vedno novih in novih rešitev, zapeljali v novo smer, ki jo us-
pešno izvajajo še danes.

Reza je sicer rada sukala kuhalnico že od nekdaj. Ogromno časa rada 
posveti tudi svojemu vrtu. Ko so eno sezono doma pridelali toliko ze-
lenjave, da niso več vedeli, kam z njo, so prišli na idejo domačega pro-
jekta, imenovanega Rezina kuhna. Leta 2016 se je udeležila tudi resnič-
nostnega šova MasterChef. Tam je sicer spoznala nove tehnike kuhanja 
ter ugotovila, kako pomemben je videz jedi, pa tudi to, da kuhanja pod 
tako velikim pritiskom, kot ga da televizija, ni vajena.

Vsestranska Reza

»Trenutno iščem nekoga, ki bi mi izdelal male glinene modelčke 
za potice. Ker med delavnicami opazimo, da ljudem veliko pomeni, 
da naredijo nekaj sami in to lahko odnesejo tudi domov, smo prišli na 
idejo, da bi zaradi ohranjanja sočnosti začeli z izdelovanjem malih po-
tičk. A ker želim ohraniti lokalnost in pristnost, ne morem modelčkov 
preprosto naročiti na eni od spletnih strani veletrgovcev, temveč iščem 
pristnega slovenskega ustvarjalca.« Poleti je delavnic manj, saj je Reza 
veliko dni odsotna zaradi turističnega vodenja. Največ vodi tujce po 
Sloveniji, praktično ni kotička naše države, kamor njena noga ni sto-
pila. Rada jih popelje tudi v severovzhodni del Slovenije, ki postaja za 
tujce vedno bolj privlačen. »Naša Nani, tako ji namreč rečemo domači, 
je res malo posebna. Vsega se loti, nič je ne vrže iz tira. No, seveda tudi 
jo, a ona gre naprej. In ravno to, da zna iz situacije potegniti tisto naj-
boljše, jo dela uspešno,« pove sin Luka. 

Reza se je po drugi poroki z Američanom znašla na osebnostnem 
razpotju. Četudi sta si ustvarila življenje v Sloveniji, sta se čez nekaj časa 
vseeno preselila čez lužo. In to na Havaje. Čeprav je bilo Rezi zelo težko 
zapustiti rodno grudo, se je selitve lotila prav po njeno. Raziskovala, 
iskala, našla. Štipendijo in sprejem na tamkajšnjem študiju oceanogra-
fije. Čeprav se je na selitev pripravila maksimalno, je sled dogodkov in 
novica, da bo postala prvič babica, poskrbel, da je ameriško življenje 
pustila kar tam in se vrnila domov v Domžale.

Reza je danes od vseh vlog daleč najraje babica. Vzor svojim petim 
vnukom Maksu, Nadine, Samu, Lanu in Piki, da se lahko z vsestransko-
stjo, odprtostjo, prilagodljivostjo in izjemno voljo do življenja iz njega 
marsikaj naredi. Velik vzor in temeljna podpora, da je res lahko izrazila 
svojo osebnost v vseh barvah, pravi, sta njena starša. »Vsi moji prijatelji 
so ju oboževali. Pri nas doma so bili vedno vsi dobrodošli, včasih smo 
skupaj reševali kakšen problem. Karkoli sem se odločila, čeprav je bilo 
še tako nemogoče, nikoli nista rekla, da to ni v redu ali da ni mogoče.« 

Čeprav je Reza najraje doma, pa jo bo pot zagotovo odnesla še kam 
prek Alp. V preteklosti se je za učiteljico joge izučila v Indiji, na Fi-
lipinih napisala knjigo, ki bo morda kdaj pristala prav v vaših rokah. 
Le kdo ve, kam jo bo pot zanesla naslednjič in česa novega se bo tam 
naučila? 

NUDIMO CELOVITE
GEODETSKE STORITVE:

• KATASTER NEPREMIČNIN
• GEODETSKI NAČRT
• ZAKOLIČBA OBJEKTOV
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  JAVNE INFRASTUKTURE
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Obnova motorjev, diesel servis, obnova turbin, diagnostika in popravilo vozil

Želimo vam varno vožnjo in 
uspešno ter srečno 2026!
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Želimo si živih rek
Inštitut Revivo letos obeležuje deset let rasti, raziskovanja in številnih uspešno izpeljanih projektov, s katerimi sledi svojemu pos-
lanstvu varovanja in obnove rek ter drugih vodnih ekosistemov. V tem času se je število projektov, sodelovanj in zaposlenih vztrajno 
povečevalo, danes ekipo sestavlja že deset članov. Jubilej so obeležili z odprtjem razstave, predvajanjem krajših filmov in okroglo 
mizo v Slamnikarskem muzeju.

ALENKA KASTELIC

Ob obletnici so pripravili likovni natečaj Reka – voda, ribe in ljud-
je, namenjen otrokom iz petih osnovnih šol: Venclja Perka Domžale, 
Rodica, Preserje pri Radomljah, Dragomelj in Trzin. Prispelo je 121 
likovnih del, posamičnih in skupinskih. Po besedah Damjana Habe-
ta, komunikatorja z Inštituta Revivo, so še posebej izstopala dela, ki so 
pripovedovala širšo zgodbo rečnih habitatov. Izbrane umetnine so bile 
do 5. decembra razstavljene v Knjižnici Domžale. Razstavo je dopolnil 
festival kratkih filmov, posnetih v okviru različnih projektov, s kateri-
mi Revivo pomembno prispeva k ozaveščanju javnosti.

Dogodek je sklenila okrogla miza o pomenu nevladnih organizacij 
v lokalnem okolju. Vodil jo je Damjan Habe, sodelovali pa so upoko-
jeni profesor Mihael Jožef Toman, Polona Pengal, direktorica Inštitu-
ta Revivo, Urša Koce iz Društva za opazovanje in preučevanje ptičev, 
okoljski aktivist Rok Rozman in pravnik Aljoša Petek. Razpravljali so o 
vlogi nevladnih organizacij v družbi, upravljanju z vodami, pozitivnih 
praksah in ovirah ter o tem, zakaj so nekatere teme še vedno težko uve-
ljavljive. Čeprav prihajajo iz zelo različnih svetov, so se strinjali pri eni 
stvari: napredek pri zaščiti rek se zgodi, ko se povežeta stroka in skup-
nost, ko se pravni nadzor dopolni z naravovarstvom in ko zagovorniki 
narave delujejo kot zavezniki – ne vsak zase.

Varovanje ogroženih vrst in raziskovalni preboji

»Desetletnica delovanja je za nas zelo velika prelomnica. Ko smo 
začeli, nismo imeli načrta in je vse potekalo spontano. Nismo imeli dol-
goročne vizije, danes pa smo dozoreli in prišli v drugo fazo, kjer bolj 
strateško načrtujemo projekte. Od začetka do danes smo veliko dosegli 
in upam, da bo tako tudi v prihodnje,« je ob obletnici poudarila direk-
torica Polona Pengal.

Med pomembnejšimi projekti je petletni program, v okviru katere-
ga bodo v Muro spustili 150.000 kečig, vrste, ki je iz reke že izginila in 
velja za ogroženo. Spremljali bodo tudi, ali se bodo ribe, ko bodo spolno 
zrele, vrnile nazaj. »S tem projektom neposredno ohranjamo kritično 
ogroženo vrsto rib in prispevamo k varovanju narave. Veliko energije 
vlagamo tudi v ozaveščanje in spreminjanje odnosa do rek. Potem bi jih 
lažje osvobajali jezov in pregrad ter jih upravljali bolj naravno. Spre-
memba v glavah je nujna, če želimo žive reke,« poudarja Pengal.

Kot opažajo v Inštitutu, se odnos ljudi do rek izboljšuje, spreminja 
pa se tudi pogled otrok. Zgodnji likovni natečaji so prinašali bolj ume-
tne upodobitve vodotokov, danes pa otroci reke dojemajo bolj pristno. 
Prisotnost na terenu, v šolah in med ljudmi se je izkazala za zelo učin-

kovito, saj otroci novo znanje prenašajo domov in krepijo ozaveščenost 
skupnosti. Danes Inštitut deluje že na več kot osemdesetih šolah v regiji.

Obnova rek, odstranjevanje jezov in vloga skupnosti

V prihodnje se bodo usmerili tudi v raziskovalno delo z uporabo 
telemetrije, ki omogoča spremljanje gibanja rib in prepoznavanje njiho-
vih ključnih habitatov. Ti podatki bodo imeli pomembno vlogo pri na-
črtovanju varovanih območij in zmanjševanju vplivov vodnih posegov.

Posebno pozornost namenjajo tudi sulcu, njegovi zaščiti ter obnovi 
njegovih habitatov. Hidroelektrarne so mu pretrgale selitvene poti, za-
radi česar je na več rekah, zlasti na Srednji Savi, še posebej ogrožen. Cilj 
je zaščita sulca na državni in mednarodni ravni.

Na območju Triglavskih jezer se pripravljajo na odstranitev jezu 
Močivec, ki je bil zgrajen v 50. letih prejšnjega stoletja za hidroelektrar-
no, ki nikoli ni bila v uporabi. Danes predstavlja nepotrebno oviro, ki 
propada. Lastniki zemljišč se z odstranitvijo strinjajo, a zapleta se pri 
odvozu materiala. Na Obali pa se posvečajo problemu modre rakovice, 
invazivne tujerodne vrste, ki ogroža tamkajšnje ekosisteme.

V projektu Life2Rivers (v prevodu Življenje rekam) skupaj s partnerji 
raziskujejo reko Pšato. Na dveh odsekih bodo poskušali oživiti rečno 
strugo z rešitvami, ki temeljijo na naravnih procesih, od poplavnih goz-
dov do mrtvic in naravnih otokov, ki lahko omilijo posledice poplav. 
Organizirali bodo delavnice, na katerih bodo skupaj z občani oblikovali 
predloge za nadaljnje korake. V Inštitutu Revivo se namreč zavedajo, 
da lokalni prebivalci reko najbolje poznajo, zato je njihovo sodelovanje 
ključno pri dolgoročnih rešitvah in ustvarjanju živih rek. 
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Polona Pengal, direktorica Inštituta Revivo: »Sprememba v glavah je nujna, 
če želimo žive reke.«
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Z vami že
34 let!

Poslovna priložnost – nakup jezikovne šole

Na voljo je nakup uveljavljene jezikovne šole D & A ITA, d. o. o., z 
več kot 34-letno tradicijo. Podjetje uspešno deluje od leta 1991 
in je edina jezikovna šola v Kamniku in okolici.

Z razvejano mrežo domačih in tujih jezikovnih učiteljev ter trdni-
mi vezmi z lokalnimi šolami, vrtci, podjetji in občino ponuja-
mo širok spekter jezikovnih storitev:
• jezikovne tečaje za vse starosti (od 3. leta dalje)
• priprave na maturo in certifikate
• inštrukcije, prevajanje
• tečaje za podjetja

Prednosti: stabilno poslovanje, 1.500+ zadovoljnih strank, lastni 
prostori, sodelovanje z lokalno skupnostjo in mednarodno mrežo 
partnerjev.

Razlog za prodajo: načrtovan umik iz poslovanja.

Gre za odlično priložnost za vlagatelje, podjetnike ali posa-
meznike, ki jih zanima področje izobraževanja in si želijo nada-
ljevati ali nadgraditi že uveljavljen posel.

Kontakt: 041 553 711
E-pošta: itadar100@gmail.com
Več o nas: www.ita-jezikovnasola.com

Ekipa D & A ITA, d. o. o.

Projektna hiša BAM d.o.o.

Pod streho naše hiše združujemo in povezujemo 
znanje arhitekture, prava in zdrave kmečke pameti.

hisabam.si
051 366 023

info@hisabam.si
Gregorčičeva ulica 2, Kamnik

V letu 2026 vam želimo,
da vsaka ideja postane načrt,

vsak načrt dovoljenje,
vsako dovoljenje brezskrben začetek gradnje.

 
Ovire so le preoblečene priložnosti.

Srečno in nasmejano 2026!

VSE NA ENEM MESTU – HITRO, ZANESLJIVO, PROFESIONALNO!
TEHNIČNI PREGLEDI • REGISTRACIJE • HOMOLOGACIJE • TAHOGRAFI

VAŠA PRVA IZBIRA ZA TEHNIČNE PREGLEDE
IN REGISTRACIJE!

Logo bencinski servisi d.o.o., PE DOMŽALE
Krumperška ulica 50, 1230 Domžale
t: (01) 235 21 70

Srečno 2026!

ODLIČNA
KAVA!
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Četrt stoletja harmonije
Pevci Prvega slovenskega pevskega društva Lira so s koncertom obeležili 25-letnico umetniškega vodenja prof. dr. Andreja Misso-
na. Program, odsev teh 25 let, so popestrili tudi gostje.

EVA GRAŠIČ
Foto: Eva Grašič

V uvodnem delu je občinstvo nagovoril kamniški župan Matej 
Slapar, ki je zboru namenil spodbudne besede in se zahvalil prof. dr. 
Andreju Missonu za sodelovanje. Večer je povezoval baritonist Lire 
Matic Romšak: »Ta trenutek stopamo v prav poseben glasbeni večer, 
v katerem se s spoštovanjem in hvaležnostjo poklanjamo profesorju 
Andreju Missonu in njegovim 25 letom dirigentskega ustvarjanja in 
zborovodstva pri Liri. Profesor Misson je umetnik, ki je s svojo preda-
nostjo, toplino in dolgoletnim delom neizbrisno zaznamoval podobo 
in zvok Lire. Znal nas je zbrati, prebuditi, ko je bilo treba, in uskladiti 
glasove, kar je bilo vedno potrebno. Današnji program je preplet njego-
vih avtorskih del, izbranih ljudskih napevov, klasičnih biserov ter zim-
zelenih melodij, ki nas bodo popeljale od slovenskih glasbenih korenin 
do najširših svetovnih glasbenih obzorij. Vsaka izmed nocoj izvedenih 
pesmi nosi svojo zgodbo, vsaka je del mozaika, ki ga je v četrt stoletja 
soustvaril profesor Misson, z zborom in občinstvom, ki ga spremlja na 
njegovi poti.«

V prvem delu so Liraši kot poklon začetkom – zbor je bil namreč 
ustanovljen 4. novembra 1882 – izvedli slovensko ljudsko pesem Okrog 
smo priromali v priredbi prof. dr. Andreja Missona. Nadaljevali so z 
Missonovo avtorsko skladbo V tihi noči na besedilo Cvetane Priol. Na 
citrah jih je spremljal njihov zvesti dolgoletni glasbeni sodelavec Tomaž 
Plahutnik. 

»Profesor Misson je skladatelj, raziskovalec, strokovnjak za glas-

beno teorijo, pedagog, zborovodja, organist ter ustvarjalec na klavirju 
in čembalu. Kot zborovodja je z različnimi zbori gostoval po Evropi, 
Združenih državah Amerike in Kanadi ter posegal po najvišjih prizna-
njih, tudi z Liro. Danes je profesor za glasbeno teoretične predmete na 
Akademiji za glasbo in predstojnik Oddelka za kompozicijo in glasbeno 
teorijo. Njegov skladateljski opus sega na različna področja, med večji-
mi stvaritvami so skladbe Himna evropski Sloveniji za zbor in orkester, 
Slovenski vojni requiem za solista, mešani zbor in orkester. Prav tako je 
napisal več obsežnih zborovskih skladb, med katerimi so Letni časi na 
besedilo Josipa Murna, Pesem 4, na izbor pesmi iz istoimenske zbirke. 
Ustvaril je več komornih skladb. Za Škofjeloški pasijon je napisal in-
strumentalno skladbo. Da bi predstavili vse, imamo premalo časa,« je 
profesorja Missona predstavil Romšak. 

»V veliko veselje mi je, dragi naši, da sem bil z vami toliko časa, v 
zelo lepem spominu so mi ostali številni pevci, nekateri so tudi odšli 
od nas, česar mi je bilo zelo žal. Mislim pa, da jih imamo v zelo le-
pem spominu in jih bom ohranil za vse večne čase,« je v pogovoru z 
Maticem Romšakom dejal profesor Misson. V prihodnje si želi za vse 
skupaj vse najlepše in meni, da bo še dosti priložnosti, da si izrečejo 
lepe misli. Zbor se je svojemu umetniškemu vodji zahvalil tudi s sim-
boličnim darilom, da se bo Lire spominjal tudi potem, ko ne bodo več 
skupaj. V imenu zbora se je profesorju zahvalil predsednik PSPD Lira 
Marjan Plemeniti, ki se spominja tudi njihovega spoznavnega srečanja 
pred 25 leti, ko se je po njegovih besedah zgodila kemija, ki traja še da-
nes. Spomnil se je številnih sodelovanj, gostovanj in koncertov, najbolj 
pa sodelovanja na tekmovanju zborov Praga Cantat 2006, kjer je zbor 
osvojil srebrno priznanje, ter nastopov na valižanskih festivalih, kamor 
so bili povabljeni kar trikrat – kot edini evropski celinski zbor so tako 
nastopali v Royal Albert Hallu. 

V nadaljevanju so pevci zapeli dve Maistrovi pesmi, in sicer Cvete 
dekletu rožmarin in Sveti Martin, pri kateri se jim je kot solist pridružil 
član Slovenskega okteta Jože Vidic. Liraši so peli doma in v tujini, zato 
so izvedli tudi tuje pesmi, od bošnjaških ljudskih, francoskih šansonov 
do črnskih duhovnih in slovenskih ljudskih mojstrovin. Kot gostje so 
se jim na odru Doma kulture Kamnik pridružili pevci Slovenskega ok-
teta. V sklepnem delu koncerta so izvedli pesem Slika (prevod iz vali-
žanščine), slovenske popevke, kot so Orion – ob spremljavi sopranistke 
Nine Misson, Ti si moja ljubezen, Zlati prah imaš v očeh, Mati bodiva 
prijatelja, Tam, kjer sem doma, ter dalmatinsko Galeb i ja v priredbi 
prof. dr. Andreja Missona. Na klavirju je zbor spremljala Renata Bauer. 

Nova priložnost, da jim lahko prisluhnemo, bo že na predzadnji dan 
letošnjega leta na tradicionalnem koncertu na Sv. Primožu. 
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• popravilo poškodb po toči (PDR): hitra in natančna obnova 
karoserije brez lakiranja ali kitanja,

• avtokleparstvo in avtoličarstvo: popravilo manjših udarcev ali 
zahtevnejših poškodb vozila,

• hitri servisi in redna vzdrževanja: za brezhibno delovanje vozila,
• menjava pnevmatik: hitro, strokovno in brez čakalnih vrst,
• nega vozil in detailing: detajlno čiščenje notranjosti in zunanjosti 

ter poliranje,
• polepitev vozil (car wrapping) s folijo: dodatna zaščita vozila ali 

popolnoma nov videz in ureditev homologacije.
 

GCS servis – kjer kakovost ni opcija, ampak standard. Hitro, brez čakalnih 
vrst, vse na enem mestu. Dolgoletne izkušnje! Rezervirajte svoj termin že 
danes – pokličite 040 665 727.

GCS servis – hitro, brez 
čakanja in na enem mestu
Prešernova cesta 12, Radomlje.

Srečno in varno 2026!

Kampanja izhaja iz želje po 
večjem povezovanju z mladimi 
ter razbijanju stereotipov o njih. 
Mladi v resnici prinašajo pogle-
de, digitalno pismenost, trajno-
stno naravnanost, empatijo in 
sposobnost hitrega prilagajanja 

svetu, ki se spreminja pred naši-
mi očmi. 

In vsak od njih ima svojo de-
finicijo, zakaj je cool.

Morda zato, ker skrbi za pri-
jatelje.

Ker razume tehnologijo.

Ker si upa postaviti vprašanje 
“zakaj?”.

Ker verjame v prihodnost — 
ne glede na izzive.

Biti cool pomeni biti pristen. 
Biti cool pomeni stopiti izven 
okvirjev. Biti cool pomeni pri-
spevati — danes, ne šele jutri.

S kampanjo želimo okrepiti 
samozavest mladih, jih spod-
buditi k aktivaciji in izražanju 
njihovih talentov ter jim tako 
pokazati, da je njihova vloga v 
družbi zelo pomembna. Hkrati 
kampanja predstavlja priložnost, 
da agencija IR IMAGE pokaže 
svoj človeški, odprt in sodoben 
obraz ter soustvarja prihodnost 
z mladimi.

Kako se je vse skupaj za-

čelo? S Kariernim sejmom v 

Kamniku.   

Na letošnjem Kariernem sej-

mu v Kamniku smo pripravili 
kreativno točko »Zid generacije 
cool«, kjer so mladi nadalje-
vali stavek »Cool sem, ker …« 
ter tako v ospredje postavili to, 
kar jih dela unikatne. Vsak je v 
zahvalo za sodelovanje prejel 
nalepko s »cool« sporočilom — 
kot simbol vsega, kdo je in v kaj 
verjame. Dogajanje smo ujeli v 
foto in video materiale, ki bodo 
zaživeli na naših družbenih 
omrežjih. 

Naš partner pri tem projektu 
so tudi Modre novice, s katerim 
želimo mladim odpreti več pros-
tora v lokalnem okolju ter jim 
dati glas. Ker ko jim damo glas, 
ni več vprašanje, kaj bo priho-
dnost prinesla njim, ampak kaj 
bodo prihodnosti prinesli oni. In 
že odgovori, ki smo jih zbrali na 
Kariernem sejmu, so veliko bolj 
cool, kot si lahko predstavljamo.

Mladi imajo moč. Mi jim dajemo prostor.

Mladi so generacija ustvarjalnosti, napredka in poguma. Danes živijo v svetu hitrih sprememb, kjer je sposobnost učenja, 

prilagajanja, digitalnega razmišljanja, empatije in skrbi za okolje pomembnejša kot kadarkoli prej. Zato v agenciji IR IMAGE ver-

jamemo, da si zaslužijo podporo, spodbudo in prostor, kjer lahko povedo svojo zgodbo. Na teh temeljih smo zasnovali kampanjo 

#generacijacool.

COOL sem, ker...

#generacijaCOOL
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Umovadba tudi v Trzinu

Trzin – V zadnjih letih pogosto zasledimo izraz 'umovadba'. Slednje-

ga običajno povezujemo predvsem s starejšimi, saj možganski fitnes 

pomaga pri upočasnjevanju kognitivnega upada, običajno poveza-

nega s številnimi boleznimi, ki povečini (ne pa zgolj) prizadenejo 

starejšo generacijo. Sem sodijo demenca, depresija, shizofrenija, 

Parkinsonova bolezen, Alzheimerjeva bolezen, multipla skleroza, 

bolezni srca in možganov in številne druge. Poleg upočasnjevanja 

procesa staranja pa umska vadba prinaša tudi številne druge ko-

risti, denimo, izboljšuje umske sposobnosti posameznika ter posle-

dično krepi njegovo vitalnost. Umovadba je od novembra na voljo 

tudi v Trzinu.

Zamisli, kako poteka umovadba, je več, tudi navdih se lahko naj-
de v marsikateri izvenrutinski dejavnosti, a vendar najboljše rezultate 
prinašajo usmerjeni, redni kognitivni treningi oziroma vodene dejav-
nosti, ki človeka izzovejo z raznolikimi umskimi nalogami – reševanje 
križank, miselnih orehov, sudoku … V najširšem smislu v sam obseg 
umovadbe sicer sodijo vse dejavnosti, s katerimi posameznik poleg 
vseh rednih opravil še dodatno spodbuja možgane, najsi gre za branje, 
redno reševanje ugank ali križank ali pa usvajanje sorodnih veščin.

Ker so starejši tudi nasploh vse bolj dejavni in v resnici pogosto kar 
sami iščejo še dodatne dejavnosti, je krasno slišati, da imajo od novembra 
tudi v naši okolici na voljo umske treninge, s katerimi si lahko okrepi-
jo kognitivne sposobnosti. Vsak torek med 11. in 13. uro se tako lahko 
vsi, ki bi jih tovrstne dejavnosti zanimale, oglasijo v prostorih Krajevne 
knjižnice Tineta Orla Trzin, kjer pod usposobljenim mentorstvom Urše 
in Andreja dobijo naloge in izzive, s katerimi si lahko na tedenski rav-
ni krepijo možgane. Zaželena je predhodna najava, in sicer na telefonski 
številki 01/564 42 90, da se zagotovi ustrezno število mest. Slednja so 
vendarle omejena. Ne glede na to, ali računate le na enkraten obisk ali že 
vnaprej veste, da se boste radi vračali, lahko že na enem srečanju dobite 
vsaj osnoven vpogled v to, kako blagodejno lahko redno izvajanje izve-
nrutinskih dejavnosti izboljša in tudi podaljša kakovost vašega življenja.

Poleg reševanja danih nalog se pri mentorjih lahko pozanimate tudi 
o dejavnostih, s katerimi si lahko pomagate v udobju lastnega doma. 
Poleg okrepljenega znanja imata Urša in Andrej namreč tudi številne 
praktične izkušnje z možganskim fitnesom ter vam tako iz prve roke 
lahko podelita napotke, kako izboljševati kognitivno zdravje tudi 
doma. Sama zasnova umskega fitnesa je osnovana na delu dr. Vojka 
Kavčiča, preprosto naslovljenem Umovadba. Dr. Kavčič, ki zadnjih 14 
let deluje kot profesor in raziskovalec na eni od ameriških univerz, pra-
vi, da je umovadba osnovana na dveh temeljih – na ločljivosti kognitiv-
nih funkcij ter na rehabilitaciji. Možgani niso plastični, vedno lahko še 
izboljšamo njihovo funkcionalnost. Razpored in obliko vadb lahko po-
sameznik prilagodi svojemu urniku ter okusu, v primeru nejasnosti ali 
nepoznavanja razlik med vadbami pa s svojimi izkušenimi priporočili 
na pomoč rade volje priskočita mentorja torkovih delavnic. 

Barbara Kopač

Domžalski rogisti uspešno na Evropskem 
prvenstvu lovskih rogistov

Domžale – Domžalski rogisti so uspešno zastopali Slovenijo na 4. 

Evropskem prvenstvu lovskih rogistov v Pszczyni na Poljskem, ki 

je potekalo v začetku oktobra. V močni konkurenci 14 zasedb iz de-

setih različnih držav so osvojili osmo mesto.

Tekmovanje je potekalo v akustično izjemni koncertni dvora-
ni s skoraj 500 sedeži v pred kratkim zgrajenem Kulturnem centru 
Pszczyna. Najprej so se predstavile zasedbe 'primitivnih' rogov, ugla-
šenih v B (18 sestavov), zatem pa smo nastopile še Es skupine, torej v 
Es uglašeni ansambli lovskih rogov. V ostri konkurenci naše skupine, 
v kateri je nastopilo imenitnih 14 zasedb iz desetih različnih držav 
(Avstrija, Češka, Estonija, Litva, Madžarska, Nemčija, Poljska, Slova-
ška, Slovenija, Švica), ki so drug za drugim jemale dih s svojimi pro-
gramskimi izbori, izvedbami in angažiranostjo, smo Domžalski rogisti 
pod umetniškim vodstvom akademskega glasbenika Daniela Savnika 
izvedli Fanfare princa Eugena Johana Haydna, priredbo Zbora lovcev iz 
opere Čarostrelec Carla Marie von Webra in Gozdno fantazijo poljske-
ga skladatelja Karola Kroskowskega ter za prikazano osvojili zavidljivo 
8. mesto z osvojenimi 305 točkami, ki jih je podelila mednarodno obar-
vana petčlanska ocenjevalna komisija.

Z naskokom najboljši je bil odlični avstrijski ansambel Društvo lo-
vskih rogistov Waidhofen/Ybbs (Jagdhornverein) z osvojenimi 344 
točkami, v finale pa sta se uvrstila še na evropskem prvenstvu pred 
dvema letoma v nemškem Suhlu zmagovalna češka zasedba Jihočeští 
trubači (332 točk) in nemški sestav Das Grosse Freie (329 točk). Lovski 
rogisti Waidhofen/Ybbs so v finalu potrdili prevlado, drugo mesto pa 
si je z odličnim nastopom uspela izboriti zasedba Das Grosse Freie, ki je 
preskočila tokrat bronasto obarvane Jihočešte trubače. 

Mihael Kozjek

Foto: arhiv K
ulturnega društva D

om
žalski rogisti

Gregorčičeva 2, 1241 Kamnik, T: +386 1 831 79 41, info@abcgeo.si, www.abcgeo.si

Informacije

geodetske
storitve in
inženiring

041/994 - 042

Cenjenim strankam se 
zahvaljujemo za sodelovanje v 

letošnjem letu. Želimo vam
vesel božič in sr(e)čno 2026.

031 280 77 1
Hitra dostava kurilnega olja po celi 
Gorenjski in Ljubljani.

Naše prednosti:
• Hitra odzivnost
• Kakovost kurilnega olja v skladu z EU standardi
• UGODNA CENA

www.simon-oil.siinfo@simon-oil.si

Srečno, toplo in varno 2026.
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VESEL BOŽIČ IN SREČNO 2026!

Medtem ko pečeš piškote, tvoja 
darila že čakajo v paketomatu.

Preveri 
podrobnosti:
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SEZONSKE LETNE VSTOPNICE
ARBORETUMA VOLČJI POTOK
SO ČUDOVITO DARILO.
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Moj ego nima težav z uspehi moje žene
Poslovnež Aleš Musar že tri leta odpira nove poti v vlogi prvega soproga predsednice države. Pri tem opaža tudi stereotipe, ki 
spremljajo to funkcijo. »Tisti, ki z zaničevanjem govori o vlogi prvega soproga, pravzaprav ne namiguje na to, da bi morala biti v tej 
vlogi ženska, temveč predvsem, da bi moral biti predsednik moški. To je zmotno. Verjamem, da smo to v naši družbi že prerasli,« 
pravi Musar. V pogovoru za Modre novice je spregovoril tako o svojem delu kot o osebni izkušnji – raku prostate, ki so mu ga odkrili 
v začetku letošnjega leta.

MATEJA ŠTRAJHAR

Pred tremi leti je vaša žena Nataša Pirc Musar postala predsednica 

republike. Pomagali ste ji tudi v predvolilni kampanji, takrat sta 

prepotovala vso Slovenijo. Kaj vam je iz tistega časa najbolj ostalo v 

spominu? Kakšen vpogled vam je dala kampanja v ljudi in državo, ki 

jo danes zastopata?

Slovenijo sem imel rad že prej, po tej kampanji pa še toliko bolj. Slo-
venci so res čudoviti ljudje. Če izpostavim nekaj srečanj: recimo kam-
niški dnevi narodnih noš so res edinstven etnološki festival, še bolj 
poseben, ko ga doživiš v množici gledalcev; pravo doživetje je bil tudi 
festival Funšterc v Hrastniku, kjer se je veliko kuhalo in je bilo zelo 
prijetno biti med ljudmi. To so tudi kraji družine mojega očeta.

Potem izvirate iz Zasavja?

Oče izvira iz Zasavja, iz Radeč, nato pa je šel preko Kopra, kjer se 
je spoznal z mojo mamo, študirat v Ljubljano, kjer sta se tudi poročila. 
Tako da sem jaz bolj Ljubljančan.

Že dvajset let živite v Radomljah. Niste torej Radomljan?

Nikjer nisem prebival dlje kot na Škrjančevem v Radomljah, ampak 
verjetno sem še vedno priseljenec. (smeh) Sin Maks je zanesljivo doma-
čin – s šestimi meseci je postal Radomljan, tu je hodil v osnovno šolo 
in tu ima prijatelje.

Z ženino funkcijo ste vi prevzeli funkcijo soproga predsednice. Kako 

po teh treh letih gledate na življenje prvega soproga? Kako ste si na 

začetku predstavljali to vlogo – in kako se je v resnici izkazala?

Za vlogo prvega soproga ni priročnika. Na začetku me je šef proto-
kola povabil na kavo. Pomislil sem, da bom izvedel, kaj se pričakuje od 
mene. In njegovo prvo vprašanje je bilo: »Zelo nas zanima, kaj name-
ravate delati.« (smeh)

Tako ni le v Sloveniji, temveč je podobna situacija v številnih drugih 
državah. Do neke mere je vloga prvega soproga oziroma dame v sivi 

coni tudi zato, ker se od nikogar ne more vnaprej pričakovati, da se bo 
lotil te vloge, saj ne gre za izvoljeno funkcijo, niti za obveznost, ki bi 
jo lahko komu naložili. Žena avstrijskega predsednika na primer sama 
zase pravi, da je prva prostovoljka v državi. Vlogo si oblikuješ sam, in to 
ne velja samo zame, ampak za vse, ki jih poznam. Oblikuješ jo po svojih 
znanjih, predhodnih izkušnjah, zanimanjih in preferencah, kolikor je 
to seveda mogoče, vedno pa v soglasju z uradom predsednika oziroma 
predsednice republike.

Se vam zdi smiselno, da bi bila ta vloga bolj določena?

Ne vem, ali bi jo bilo mogoče bolj natančno določiti. Tudi v državah 
z mnogo daljšo tradicijo vloga ni podrobno definirana. Francija ima, 
denimo, predsedniški sistem, zato bi pričakovali, da je vloga prve dame 
zelo specificirana, če ne že kar uzakonjena, a ni tako. Odvisna je pred-
vsem od urada predsednika. Celo v Združenih državah Amerike, kjer 
ima prva dama svoje osebje in proračun, ima zelo proste roke pri tem, 
kaj lahko počne. Lahko se tudi odloči, da ne bo aktivna – kot je bilo 
večino časa tudi v Sloveniji.

Sicer pa je morda smiselno, da se vloga prilagaja človeku, ki jo prevza-

me. Tako se lahko nekdo posveti enemu področju, drug drugemu – in 

tako ni vedno v ospredju le ena tematika.

Edino vprašanje, ki se vedno zastavlja, je, kaj storiti z določenimi 
področji, na katerih obstajajo pričakovanja. To sta protokol in tisto, kar 
v neki državi postane ustaljeno. Pri nas takšnih ustaljenih dejavnosti v 
preteklosti niti ni bilo veliko. Si pa upam reči, da jih zdaj nekaj vendar-
le že imamo. Recimo, dvakrat letno skupaj z Ministrstvom za zunanje 
in evropske zadeve organiziram dogodek za soproge veleposlanikov in 
veleposlanic, ki so akreditirani in delujejo v Sloveniji. Pokažemo jim 
delček Slovenije, ki bi ga sami morda težje odkrili, in nekaj, na kar smo 
lahko ponosni. Predzadnji obisk je bil v Domžalah. Najprej nas je pri-
jazno sprejela domžalska županja Renata Kosec, potem smo si ogledali 
Slamnikarski muzej, ki predstavlja res lepo industrijsko tradicijo in jo 
tudi številni Slovenci preslabo poznajo. Moji gosti so bili zelo veseli 
takšnega odkritja. Iz Domžal smo se odpeljali še v sosednjo občino na 
grad Jable, kjer ima Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve svoj izo-
braževalni center. Grad je zelo lep. Prav je, da tujcem pokažemo drobce 
naše preteklosti in dediščino, na katero smo lahko ponosni.

Živimo v družbi, ki se v zadnjih letih sicer vse bolj odpira, pa vseeno 

tradicionalni pogledi na to, kdo ima 'glavno vlogo' v odnosu, pri nas 

še vedno vztrajajo. Kako ste se vi osebno soočili s to menjavo vlog pri 

vaju? Ali ste bili na ta račun deležni kakšnih opazk, pripomb?

Moj ego nima nobenih težav z uspehi moje žene. Od nekdaj jo pod-
piram pri vsem, kar lahko doseže – in Nataša lahko doseže ogromno, 
kar se že vidi tudi na mestu predsednice republike.

Če se ozrem v svojo zgodovino, je bila moja prva šefica izjemno ug-
ledna profesorica, velika dama slovenske znanosti, prof. Aleksandra 
Kornhauser. Pri njej nikoli ni bilo vprašanja moški – ženska, vedno je 
šlo za sposobnost, delavnost, organiziranost.

Glede stereotipov v vlogah prvih soprogov in dam smo precej raz-
pravljali tudi v mednarodnem okolju. Splošno opažanje je, da obstajajo 
zelo stereotipna pričakovanja do prvih dam. Pričakuje se, da se ukvar-
jajo predvsem z vrtci ali domovi za starejše – kar je seveda dragoceno, 
in tudi sam obiskujem domove za starejše – a če je to celoten okvir pri-
čakovanega, je nekoliko preozek.

Po drugi strani pa je prvih soprogov malo. Trenutno nas je dvanajst, 
pred kratkim se nam je pridružil še soprog novo izvoljene irske predse-
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dnice. Vloga prvega soproga gre pogosto v obratno smer: v bolj odprtih 
družbah, kot je Slovenija, imamo še najmanj težav. V bolj konservativ-
nih okoljih pa imajo soprogi predsednic precej težav s tem, kako jih jav-
nost vidi ali kako sami menijo, da jih javnost vidi, zato so zelo zadržani 
pri opravljanju tega, kar bi lahko počeli.

Namibija je med afriškimi državami, denimo, bolj odprta. Od le-
tošnjega leta državo vodi predsednica in v New Yorku sem se srečal z 
njenim soprogom. Med drugim sva se pogovarjala prav o tem – kaj naj 
moški počne v tej vlogi. On je upokojeni general, nekdanji poveljnik 
namibijske vojske, in je priznal, da je bil sprva, ko je njegova žena posta-
la predsednica države, malce izgubljen. Nato je začel razvijati programe 
za fante – kako jih spodbuditi k udejstvovanju v športu in iskanju zapo-
slitve. Zdi se mi zelo kreativno, kako je pristopil k tej vlogi.

Ta navezava na stereotipe se po mojem mnenju vidi takrat, ko kdo 
poskuša z nekakšnim zaničevanjem govoriti o tej vlogi kot o vlogi 'prve 
dame'. Najprej bi rekel: očitno ne pozna prvih dam, s katerimi se jaz 
družim. To so izjemne ženske, strokovnjakinje, ki so na svojih področ-
jih napravile ogromno. In drugo: kdor to reče, pravzaprav ne namiguje 
na to, da bi morala biti v tej vlogi ženska, temveč predvsem, da bi moral 
biti predsednik moškega spola. To je zmotno. Verjamem, da smo to v 
naši družbi že prerasli.

Kot soprog orjete ledino, saj ste v Sloveniji prvi, pa tudi na svetu vas 

ni prav veliko. Z drugimi ste se že srečali …

Z manjšim delom. Nekateri se zaradi točno teh zadržkov, o katerih 
sva govorila, raje držijo zelo v ozadju.

Kje vidite prednosti in kje slabosti prvih soprogov? 

Odvisno od družbe, v kateri deluješ. V Sloveniji ali na Islandiji, kjer 
imam najbližjega kolega, gre za zelo odprti družbi, v katerih praktično 
ni razlik v tem, kaj lahko prvi soprog počne.

Seveda pa je odvisno tudi od razvitosti države in od tega, kakšne so 
potrebe ter pričakovanja v družbi. Pri nas se mi zdi vloga, kot sem si 
jo zastavil – torej delo na področju humanitarnosti z organizacijo ITF, 
Ustanovo za krepitev človekove varnosti, in na področju kulturne de-
diščine, kjer imamo res veliko pokazati – povsem primerna. In enako bi 
bila primerna tudi za prvo damo, če bi imeli predsednika.

Ali si s prvimi soprogi delite tudi kakšne skupne pobude ali projekte?

Pred dobrim letom sem s partnerjem nekdanje slovaške predsednice 
Jurajem Rizmanom, s katerim sva se tudi sicer zelo dobro razumela, 
sodeloval pri nekaterih njegovih aktivnostih – bile so tako simpatične, 
da smo jih poskušali v enem delu prenesti tudi v aktivnosti Fundacije 
Nataše Pirc Musar. Gre za akcijo 'Vsaka zgodba šteje', v kateri otroci iz 
zaključnih razredov osnovne šole obiskujejo starejše ljudi in zapisujejo 
njihove življenjske zgodbe.

Kako pa se počutite v pretežno ženski družbi prvih dam?

Predvsem se počutim odlično, ker gre za družbo zelo izobraženih, 
prodornih in sposobnih oseb, ki hkrati znajo ostajati v ozadju, kadar je 

to potrebno. To je verjetno ena od karakternih lastnosti, ki jih dela še 
bolj zanimive.

Ravnokar sem se vrnil iz Litve, kjer sem bil na povabilo prve dame 
na konferenci ob prvem uradno razglašenem dnevu prezgodaj rojenih 
otrok. Izjemno je bilo videti, kako je organizirala dogodek. Ni pa to 
prvič: hrvaška prva dama, zdravnica dr. Sanja Musić Milanović, je že 
leta 2023 organizirala vrh na temo otroške debelosti. Takrat sem se ak-
tivno vključil, tudi z močno podporo našega Nacionalnega inštituta za 
javno zdravje, ki je zelo dobro delujoča institucija. In ti programi še 
naprej tečejo, tako da ima to povezovanje lahko tudi dolgoročen vpliv.

Na protokolarnih obiskih ste srečali različne voditelje in njihove 

partnerje. Kdo je na vas naredil največji vtis – in zakaj?

Vtisi so zelo različni, saj so to ljudje, ki prihajajo z različnih področij. 
Avstrijski predsednik Van der Bellen in italijanski predsednik Matta-
rella sta res prava gospoda. Vem, da sta tudi Nataši izjemno ljuba in da 
so se vsi med seboj zelo dobro ujeli. Tudi s soprogo avstrijskega predse-
dnika se odlično razumeva.

Moram pa reči, da izjemno občudujem Oleno Zelensko – kako se je v 
res zelo težkih časih za Ukrajino lotila tega, da s svojo pojavnostjo išče 
pomoč predvsem na humanitarnem področju. To je izjemno zahtevno.

Nekdanja prva dama Islandije, Eliza Reid, je prav tako oseba, s katero 
se odlično razumeva. Skupaj sva nastopila v Londonu na panelu o vlogi 
mehke moči – torej o vplivu prvih dam in soprogov – in ostala v stiku. 
Bila je tudi v Sloveniji. Z islandsko delegacijo je na Blejskem vodnem fo-
rumu predstavila islandske izkušnje z upravljanjem vodnih virov. Poleg 
vsega je izvrstna pisateljica: po koncu moževega mandata je izdala svoj 
prvi kriminalni roman Smrt diplomata – verjetno je del navdiha našla 
v poznavanju diplomatskih krogov. Kdo je morilec, pa ne izdam. (smeh)

Ob prevzemu funkcije ste se odločili, da boste v vlogi prvega moža 

sodelovali predvsem pri projektih varovanja in promocije slovenske 

kulturne dediščine doma in v tujini. Sčasoma se je nabor področij, 

kjer se aktivno vključujete kot soprog predsednice, najbrž razširil. 

Katera področja družbenega delovanja so vam osebno najbližja in jih 

želite kot soprog predsednice aktivno podpirati?

Pri humanitarnih projektih, ki jih izvaja ITF, Ustanova za krepitev 
človekove varnosti, je moja vloga zelo jasna. Prisotnost soproga predse-
dnice nasploh poveča vidnost, ta pa povečuje možnost, da države dona-
torke to opazijo in se vključijo v projekte ali jih nadaljujejo.

V dobrih dveh letih dela z ITF smo dosegli že precej rezultatov in 
dinamika se zdaj še stopnjuje. ITF deluje na najzahtevnejših področ-
jih in območjih. Začeli so z razminiranjem v Bosni, danes tam izvajajo 
projekte socialno-ekonomske rehabilitacije. Ti so mi res zelo všeč, ker 
se lepo navezujejo tudi na slovensko kulturno dediščino, in sicer na 
čebelarstvo, ki ga uporabljajo kot metodo, s katero žrtve eksplozivnih 
sredstev dobijo nov ekonomski in socialni smisel življenja. V Bosni in 
Hercegovini je na vseh območjih zdaj že več kot sto čebelarjev, ki smo 
jih Slovenci naučili čebelarstva. Mislim, da je to zelo lep projekt. Bosan-
ski čebelarji so zdaj že inštruktorji v projektih, ki se izvajajo, recimo, v 

S soprogami in soprogi veleposlanikov in veleposlanic v Republiki Sloveniji na obisku v Domžalah.
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Ukrajini. To je res lepa kombinacija prijetnega s koristnim, pa še pove-
zana z našo kulturno dediščino.

Potem so tukaj še projekti, ki se tičejo neposrednega dela z žrtvami. 
Recimo bolnišnica za protetiko v Palestini, v Betlehemu, ali podpora 
centru Superhumans v Lvivu, ki smo ga obiskali prejšnji mesec. To je 
verjetno trenutno eden najbolj naprednih protetičnih centrov na svetu. 
Na tem področju je ogromno prostora, kjer lahko sodelujem.

A seveda se nikoli ne bom mogel odpovedati delu v Sloveniji in 
z našo kulturno dediščino, niti opozarjanju na težave, ki se mi zdijo 
ključne za našo prihodnost. Ena takšnih je vprašanje demence. Na to 
opozarjam vsaj enkrat na tri mesece, ko obiščem tudi dom za starejše, 
kjer sodelujem z donacijo.

Zakaj se vam zdi področje kulturne dediščine tako pomembno?

Najprej zato, ker o tem nekaj vem. Nekaj sem se naučil tudi, ko sem 
se aktivno ukvarjal s kulturno dediščino, od obnove Ruske dače nap-
rej. Predvsem pa zato, ker imamo v Sloveniji izjemno bogato kulturno 
dediščino. Ravnokar sedite na kosu zelo dragocene slovenske kultur-
ne dediščine. Celotna jedilnica je Plečnikovo delo – kar je redkost, saj 
Plečnik ni veliko ustvarjal za zasebnike. To jedilnico je leta 1929 obli-
koval ob poroki svojega prijatelja Ferda Kozaka, čigar kip je postavljen 
na kredenci. Pohištvo uradu predsednice posoja Kozakov vnuk Krištov 
Kozak. Ponovno poudarjam – posoja, ker je to še vedno zasebna last. 
Umetnine v uradu predsednice nam posojajo slovenske kulturne usta-
nove in tudi posamezniki.

Ko je družina Kozak želela pohištvo premestiti na varno v depo 
Mestnega muzeja Ljubljana, sva s svetovalko za kulturno dediščino šla 
prosit, ali bi ga raje posodili nam, da ga postavimo v urad predsednice, 
kjer ga ljudje lahko občudujejo v živi funkciji. Družina je z veseljem 
pristala, za kar smo zelo hvaležni. 

Na svojo kulturno dediščino smo lahko v Sloveniji ponosni. Vsak 
kos kulturne dediščine tukaj pripoveduje svojo zgodbo – ali pa celo več 
njih. Te zgodbe govorijo o naši zgodovini, o dosežkih, ki jih imamo kot 
narod. Slovenija kot samostojna država je resda stara dobrih trideset let, 
a slovenščina kot zapisani jezik je stara več kot tisoč let. Naša industrij-
ska dediščina sega v osemnajsto stoletje. Začetki razvoja znanosti so v 
Sloveniji potekali hkrati z začetki razvoja znanosti kjerkoli po Evropi. 
Že Žiga Zois si je dopisoval s praktično vsemi pomembnimi izobraženci 
svojega časa. Skratka, Slovenci nismo 'od predvčerajšnjim'. Tu smo od 
nekdaj in smo povsem vpeti v evropsko kulturo, znanost in umetnost. 
Prav je, da se tega zavedamo, in prav je, da to poudarjamo.

Ali bi lahko rekli, da je kulturna dediščina vaša ljubezen? 

Da, od nekdaj. Tudi ko sem kot kemik delal na univerzi, je bila moja 
povezava s kulturo, zgodovino in dediščino močna. Delal sem kot tu-
ristični vodnik, predvsem na malo bolj zahtevnih poteh, v krajih, ki so 
bili res bogati s kulturno dediščino. A tako ni le na tujem – tudi Slove-
nija ima izjemno bogato kulturno dediščino in zgodovino.

Od študija kemije in dela v znanstvenih vodah ste svojo kariero na-

daljevali v finančnem sektorju, pred približno desetimi leti pa ste se 

začeli ukvarjati s prenovo Ruske dače, kulturnega spomenika lokal-

nega pomena. Zakaj takšen preobrat – od naravoslovja v finance do 

kulturne dediščine in družboslovja?

Pravzaprav to niti ni preobrat. Vprašanje je samo, katero je glavno 
področje, s katerim se v nekem trenutku ukvarjaš. Dokler sem bil na 
univerzi in delal s profesorico Aleksandro Kornhauser, je to bila pre-
težno akademska kariera, ampak veliko je bilo sodelovanja z mednaro-
dnimi institucijami. Ogromno smo delali tudi za UNESCO. V tistem 
času sem skoraj leto dni preživel v ZDA pri izobraževalnih projektih 
Svetovne banke, s katero smo takrat sodelovali. Aleksandra Kornhau-
ser je bila izjemna pri prepoznavanju zanimanj svojih sodelavcev in pri 
odpiranju vrat. Ona je poskrbela, da sem lahko študiral v Angliji, kjer 
sem potem opravil doktorat. Ko sem ga zaključil in prejel docenturo, 
sem se odločil, da poskusim še kaj drugega. To je po mojem mnenju zelo 
pomembna lekcija: človek lahko zamenja področje, ni vezan na to, kar 
si je izbral pri osemnajstih.

Tako sem potem šel v finance. Ko smo po približno petnajstih le-
tih zaključili partnersko pot, sem se lahko lotil tistega, kar je ves čas 
obstajalo ob strani – mojega osebnega področja zanimanja – kulturne 
dediščine. In takrat se mi je Ruska dača tako rekoč sama postavila na 
pot: stavba, ki jo je bilo treba obnoviti in raziskati, zakaj je takšna, kot 
je. To je bil izziv, ki sem se ga lotil, in lahko rečem, da je bil to življenjski 
projekt tistega obdobja.

Rusko dačo ste temeljito prenovili, za kar ste skupaj z odgovorno 

konservatorko Damjano Pediček Terseglav in glavnim restavrator-

jem Jožetom Drešarjem leta 2020 prejeli Steletovo priznanje, ki ga 

podeljuje Slovensko konservatorsko društvo, in ji vdihnili življenje. 

Zdaj so tu možne tudi poroke, vi imate tudi pooblastilo za sklepanje 

porok. Kakšen je občutek biti del tako pomembnega mejnika v živ-

ljenju dveh ljudi?

Tega se moraš zelo zavedati. Nenadoma postaneš pomemben del 
življenja para, del enega izmed njegovih odločilnih oziroma prelomnih 
trenutkov. To je čast in velika odgovornost. Tega res ne smeš jemati 
zlahka. In sam ga nikoli ne.

Koliko porok ste že sklenili?

Pet ali šest. Vsi pari so še skupaj. (smeh)

Ob uradnih vlogah pa je bila letos v ospredju tudi vaša osebna zgod-

ba. V začetku leta so vam diagnosticirali raka na prostati, odkritega 

le po naključju. Človek ob tako srečnem naključju najbrž čuti veliko 

hvaležnosti? Kako je bilo pri vas?

Da je bil rak odkrit po naključju, je pravzaprav posledica moje lah-
komiselnosti, saj bi se moral redno testirati za PSA (prostatični speci-
fični antigen). Vsak moški bi se moral redno testirati, posebej če ima 
družinsko zgodovino raka na prostati, ali ko pride v določena leta, re-
cimo okoli petdeset, čeprav to ni stroga meja. Zelo sem hvaležen svoji 
zdravnici, ki je poleg ostalih krvnih preiskav predpisala tudi ta test. 
Hkrati pa se zavedam, da sem si sam kriv oziroma bi si bil sam kriv, 
ker se nisem šel pravočasno testirat. To je nekaj, kar moški lahko sami 
popravijo – tako, da se pač odpravijo na pregled.

O raku prostate ste se zelo hitro odločili javno spregovoriti, pred-

vsem z namenom ozaveščanja moških o pravočasnem testiranju. Na 

kakšne odzive ste ob tem naleteli? 

Zelo hitro sicer ni bilo, saj sem odločitev dobro pretehtal. Diagnozo 
sem uradno dobil v začetku marca. Javnosti sem povedal po približno 
treh mesecih. Odzivi so bili izjemno pozitivni. Najprej me je poklicalo 
kar nekaj znancev, ki so mi povedali, da so tudi sami šli čez to izkušnjo 
in jim je žal, da mi pred tem niso nič rekli. 

Veliko moških mi je pojasnilo, da so opravili testiranje, ker so me 
slišali govoriti o tem. Tega sem res vesel. Vsak, ki opravi test, je vsaj za 
leto ali dve lahko miren. Če se pokažejo povišane vrednosti PSA, so 
nujne nadaljnje preiskave. V veliki večini primerov pri pravočasnem 
odkritju ni dolgoročnih posledic. Če se odkrije prepozno – v Sloveni-
ji zaradi prepozno odkritih rakov na prostati še vedno umre štiristo 
šestdeset ljudina leto.

Septembra ste imeli operacijo, ki je bila uspešna. Kako se počutite? 

Kakšni so nadaljnji postopki?

Imel sem srečo, da je bil rak odkrit pravočasno. Ni nobenih indikacij, 
da bi se širil kamorkoli drugam. Z odstranitvijo prostate sem, kot kaže, 
varen. Razen občasnih kontrol tako nimam nobenih nadaljnjih obrav-
nav. Z veliko gotovostjo lahko rečem, da je to poglavje zdaj za mano.

Številni, ki so se soočili z diagnozo rak, na novo ovrednotijo svoje 

življenje in delo. Ali se je kaj takšnega zgodilo tudi vam? 

Vsem ljudem želim, da jim ne bi bilo treba spreminjati pogleda na 
življenje, kajti zadostuje zgodnje odkritje in pravočasno ukrepanje, 
nato pa lahko praviloma normalno nadaljujejo vse dejavnosti. Enako 
velja pri meni. Je pa res, da danes, ko komu zaželim zdravja, to izrečem 
resnično iz globine srca, ne zgolj kot vljudnostno frazo. 
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Sprejeti spremembe
je eden največjih izzivov

v našem življenju.
 

Spoštovane občanke in 
občani,

 
želim vam vesel božič in 

lepo praznovanje prihoda 
novega leta 2026 s 

tistimi, ki jih imate radi.

Bogo Ropotar
Župan občine Mengeš

Občina je tudi letos veliko 
investirala v kakovost življenja 
vseh generacij. Sanaciji Knjižnice 
Franceta Balantiča in Glasbene 
šole Kamnik bosta prinesli var-
ne, sodobne in prijetne prosto-
re. Zaključujemo prenovo Vrtca 
Antona Medveda – enote Tinka-
ra, številne izboljšave pa so bile 
izvedene tudi na osnovnih šolah 
– od novih igral do energetsko 
učinkovitih učilnic. Po izgradnji 
Osnovne šole Frana Albrehta 
je Občina Kamnik med obema 
šolama zgradila sodoben špor-
tno-rekreacijski park in več kot 

80 novih parkirnih mest. Odprli 
smo tudi jekleni poligon v špor-
tnem parku Virtus ter poligon 
Pumptrack Kamnik, ki je hit-
ro postal priljubljeno zbirališče 
športnih navdušencev. Nadalje-
vali smo s sanacijami cest, plazov 
in poplavno poškodovane infra-
strukture, s čimer krepimo var-
nost in odpornost našega okolja.

Veliko pozornosti smo posve-
tili trajnostnemu razvoju. Posta-
vili smo več sončnih elektrarn, 
obnovili Keršmančev park in 
nadgrajujemo Zeleno os, ki po-
vezuje mestni 
utrip z naravo. 
Kamnik tako 
postaja vse bolj 
zelen, dostopen 
in prijazen kraj 
za življenje.

Leto 2025 
je zaznamova-
la tudi izjemna 

energija naših društev, prosto-
voljcev in organizacij. Gasilci, 
kulturna in športna društva, 
študenti, podjetniki, podežel-
ska društva in mnogi drugi ste 
s svojim delom znova dokaza-
li, da je moč Kamnika v ljudeh. 
Posebej smo se poklonili Fran-
cu Pircu in Francetu Tomšiču, 
katerih spomenika na pobočju 
Malega gradu ohranjata spomin 
na njun pomemben prispevek k 
naši skupnosti.

Kamnik je vse leto živel v rit-
mu kulture – od karnevala in Po-

letja v Kamniku do KUL petkov, 
Kamfesta ter Dnevov narodnih 
noš in oblačilne dediščine. De-
cembra pa se ta utrip še okrepi: 
s Pravljičnim Kamnikom, pojo-
čo jelko, Miklavževimi prihodi 
širom občine, Lučmi pravljične 
Šutne, prednovoletnimi koncer-
ti, drsanjem in toplimi srečanji 
na mestnih ulicah.

Drage občanke, dragi občani, 
prazniki nas spominjajo, da res-
nične vrednote življenja najde-
mo v preprostosti in povezano-
sti. Naj nas ta občutek spremlja 
tudi v prihajajočem letu – naj nas 
navdihuje pri skupnem ustvarja-
nju občine, na katero smo lahko 
ponosni.

Naj bo leto 2026 polno zdrav-
ja, miru, sodelovanja in poguma.

Vesele božične praznike in 
srečno novo leto!

Vaš župan Matej Slapar

Županova praznična poslanica

Drage občanke, dragi občani, december je čas, ko se ustavimo in svoje misli posvetimo ljudem, ki jih imamo radi. Praznične 

luči nas spominjajo, da toplino in dobro voljo lahko širimo vsak dan – z nasmehom, prijazno besedo ali preprostim dejanjem 

pomoči. V tem duhu se s hvaležnostjo ozremo na leto 2025, ki je bilo za občino Kamnik leto rasti, povezanosti in pomembnih 

dosežkov.
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EKIPA

V Modrih novicah tudi v letu 2026 ostajamo 
predani dobrim zgodbam, ki soustvarjajo 

našo skupnost in med ljudmi pletejo nevidne 
niti bližine, sodelovanja in razumevanja.

Želimo vam leto polno dobrih misli, pristnih 
srečanj in srčnih zgodb.
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Jure Klembas – od uporabnika do prostovoljca
Kamničan Jure Klembas je ob podpori lokalne skupnosti stopil na novo življenjsko pot – sprva kot uporabnik Dnevnega centra 
Štacjon Kamnik, pozneje pa kot njegov prostovoljec. Njegovo potovanje ne pripoveduje le zgodbe o pomoči in razumevanju oseb 
s težavami v duševnem zdravju, temveč predvsem o pozitivnem vplivu skupnosti, ki lahko s posluhom in sprejetostjo posamezniku 
odpre priložnosti za novo življenje, in osebni preobrazbi, ki je mogoča, ko se posameznik počuti varnega, sprejetega in vrednega.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Dnevni center Štacjon v Kamniku deluje od leta 2012. Namenjen 
je polnoletnim osebam s težavami v duševnem zdravju in tistim, ki se 
znajdejo v stiski. Trenutno ga obiskuje približno 40 uporabnikov – ozi-
roma potnikov, kot se sami radi poimenujejo. Med njimi je tudi Jure 
Klembas, ki je bil pred trinajstimi leti prvi uporabnik takrat novo od-
prtega dnevnega centra. K vključitvi v program ga je spodbudila se-
stra, s katero živi, in takratna direktorica Centra za socialno delo Maja 
Gradišek.

Na začetku uporabnik z dvomi in strahovi …

»Sprva sem imel dvome in strahove. Spraševal sem se, ali se bom 
vključil in bom sprejet,« se negotovosti ob novem koraku spominja 

Jure. A vsak dan je postajalo lažje. »V prvih mesecih so dvomi izginili, 
saj sem spoznal druge uporabnike ter zaposlene v dnevnem centru in 
se vključil,« pravi Jure, ki se je za obiskovanje Štacjona odločil tudi za-
radi družbe in delavnic, ki vsak dan potekajo v dnevnem centru. Prav 
delavnice so mu poleg izletov in letovanj na morju najbolj všeč. Kot 
pove Lara Škalič, strokovna vodja programa v dnevnem centru, v Šta-
cjonu vsak dan izvajajo raznolike dejavnosti, od ustvarjalnih delavnic 
(šiviljska, likovna, fotografska), pogovornih skupin do športnih aktiv-
nosti (sprehodi in pohodi) ter delavnic s poudarkom na skupinskem 
učenju in razvijanju gospodinjskih spretnosti. »Vsak dan poteka ena 
delavnica, vsebine pa prilagajamo glede na potrebe uporabnikov. Po-
skušamo najti dejavnosti, ki so za uporabnike zanimive in povezoval-
ne,« pojasni Lara. Poleg teh pripravljajo tudi druge občasne dogodke, 
kot so izleti, pikniki, praznovanje rojstnih dni, praznikov in letovanje.

Prostovoljec leta 2024, Jure Klembas, in Lara Škalič, strokovna vodja programa v Dnevnem centru Štacjon.

 

 
 
 
 

 

KO V NESREČI NISI SAM.

• avtoličarska in avtokleparska dela na
   osebnem in tovornem programu
• popravila toče brez lakiranja
• poliranje vozil
• servis ter polnjenje klimatskih naprav
• hitri servis vozil ter priprava na tehnični pregled
• pogodbeno sodelovanje z vsemi zavarovalnicami

Podjelše 2, 1241 Kamnik • GSM: 041/031 683 016

Sreèno in varno vožnjo 2026!

www.decorus.si

tel: 01 / 839 40 00

ljubljanska 21c
kamnik



december 2025 25AKTUALNO

… nato pa prostovoljec, ki pomaga osebam s težavami v dušev-

nem zdravju

Eno od skupinskih delavnic vodi tudi Jure, ki že od vsega začetka rad 
pomaga v dnevnem centru. Njegovo voljo in energijo je opazila takratna 
vodja Lidija Kos in mu predlagala, da bi postal prostovoljec. »Vedno sem 
rad sodeloval v delavnicah. Prevzemal sem čedalje več stvari in zapos-
leni so prepoznali, da bi lahko veliko prispeval kot prostovoljec,« raz-
laga Jure. Po opaznem napredku in aktivnem vključevanju so pobudo 
tudi formalno uredili. Pred sedmimi leti je prevzel vlogo prostovoljca 
in tako vrača organizaciji, kjer so mu pomagali. V dnevnem centru po-
maga soustvarjati program in vodi skupino za samopomoč, kjer z de-
ljenjem lastnih izkušenj predstavlja spodbudo za vse druge uporabnike. 
»V skupini za samopomoč poskušam povezati svoje izkušnje in izkušnje 
drugih. Vse te izkušnje so pomembne tako zanje kot zame, saj se iz njih 
veliko naučimo,« pravi Jure, ki je ponosen na prehojeno pot od uporab-
nika do prostovoljca. »V teh letih se je veliko stvari v mojem življenju 
spremenilo na bolje. Moje zdravje in samopodoba sta se popravila, bolj 
sem samozavesten. Hodim po nakupih, na sprehode, več se družim z 
uporabniki in drugimi ljudmi ter jim pomagam pri različnih opravilih.«

Prostovoljec leta 2024

Njegovo delo ni ostalo neopaženo. Letos maja je Jure prejel prizna-
nje Prostovoljec leta 2024 (v kategoriji nad 30 let), ki ga podeljuje Mla-
dinski svet Slovenije. »Priznanje mi veliko pomeni, saj je moje delo 
prepoznano kot dobro. To pomeni, da sem na pravi poti. Še naprej se 
bom trudil po svojih močeh,« je Jure hvaležen za priznanje. Nanj so 
ponosni tudi njegovi sopotniki – tako uporabniki, ki jim predstavlja 
zgled, da se kljub težavam v duševnem zdravju da kakovostno živeti 
in biti pomemben del skupnosti, kot zaposleni, ki se lahko zanesejo 
nanj. »Uporabniki se radi obračajo na Jureta po mnenje ali informa-
cijo, saj je prehodil podobno pot kot oni in se kdaj še vedno sooča s 
težavami. Po drugi strani jim predstavlja vzor, da so spremembe mo-
žne,« pravi Lara Škalič in doda, da po prejemu priznanja uporabni-
ki Jureta še bolj občudujejo, hkrati pa so tudi sami začeli razmišljati, 
kako lahko priskočijo na pomoč. »Veliko smo se pogovarjali o tem, da 
je dragoceno, če nekomu ponudiš pomoč,« pravi Lara, ki v Juretovi 
zgodbi prepoznava tudi dobro delo vseh nekdanjih in sedanjih zapo-
slenih v Štacjonu. »To je dokaz, da se ljudje v dnevnem centru dobro 
počutijo in radi vračajo, kar je za nas potrditev in motivacija za delo, 
da je vredno vztrajati.«

Jure že vsa leta rad prihaja v dnevni center in tudi v prihodnje ostaja 

DOBRA OGRAJA,
DOBRI SOSEDJE.

• Dvoriščna 
vrata

• Ograje
• Zapornice
• Kontrola 

pristopa

www.dorman.si
041 812 178

Vošči vesele božične in novoletne praznike,
v prihajajočem letu pa naj bo za Vas veliko
zdravja, poslovnih uspehov in
predvsem osebne sreče.

ŠUTNA 2, 1240 KAMNIK        INFO@ZLATAPTICKA.SI        031 383 564

• Darilni paketki
• Poslovna darila
• Domače dobrote
• Dišeče svečke in mila
• Čokoladna pisma in praline

potnik Štacjona – kot uporabnik in prostovoljec. Njegova velika želja je, 
da bi ljudje bolje razumeli osebe z motnjami v duševnem zdravju, jim 
pomagali ter se z njimi pogovarjali, obenem pa si želi tudi več dnevnih 
centrov, kakršen je Štacjon. »Težave v duševnem zdravju so še vedno 
stigmatizirane,« pravi Jure. Pritrjuje mu tudi Lara, a dodaja, da se stanje 
izboljšuje. »Težave v duševnem zdravju lahko doletijo kogarkoli. Po-
membno jih je prepoznati in se zavedati, da jih je ob ustrezni podpori 
mogoče reševati. A v določeni meri je ta stigma še vedno prisotna. Mis-
lim, da je sprejemanje drugačnosti dolg proces,« pravi Lara, ki kljub 
temu meni, da je Kamnik precej vključujoče mesto – tudi po zaslugi 
dnevnega centra Štacjon in njihove odprtosti ter povezovanja z lokalno 
skupnostjo. Seveda pa tu ne smemo pozabiti na podporo Občine Ka-
mnik, Centra za socialno delo Osrednja Slovenija – vzhod in ostalih 
v lokalni skupnosti. To je lep prikaz, kako se krog sklene: kako lahko 
skupnost ponudi podporo ranljivim skupinam in kako pomembno lah-
ko posameznik, ki je pomoč prejel, prispeva k skupnosti.

Juretova zgodba je zgled 

Kot pravijo uporabniki, je Dnevni center Štacjon njihova postaja, na 
kateri se ustavijo za krajši ali daljši čas – ravno toliko, kolikor potrebu-
jejo. Pri tem je dragocena podpora nekoga, ki je nekoč sam hodil po isti 
poti, še bolj pa zgled, ki se kaže v Juretovi zgodbi. Ta lepo pokaže, kako 
pomembni so občutek sprejetosti, podpora in skupnost, ko nekdo išče 
svojo novo pot. 

031 392 921

Prodajate 
nepremičnino? 
Osebno, varno, zanesljivo, strokovno.

Anže Nahtigal
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Katja, imaš to! Zmoreš!
To so besede njenih pokojnih staršev, ki jih sliši in jo spremljajo ob težkih preizkušnjah – tako v življenju nasploh, še posebej izrazito 
pa med tekom, ki je v zadnjih štirih letih postal njen način življenja. Katja Seljak Varga je osma Slovenka s sedmimi medaljami z naj-
večjih svetovnih maratonov, poleg tega je med slovenskimi dobitnicami najmlajša in hkrati tudi edina Domžalčanka ter odvetnica. 
Seveda pa sedem veličastnih niso edini teki, ki jih je pretekla. In povrhu vsega – teka sploh ne mara!

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: osebni arhiv Katje Seljak Varga 

Med sedem največjih (t. i. majors) na svetu sodijo maratoni v Ber-
linu, Londonu, Chicagu, Tokiu, Bostonu, Sydneyju in New Yorku. V 
tem vrstnem redu jih je pretekla Katja in si kot osma Slovenka ter prva 
Domžalčanka novembra letos v New Yorku okoli vratu nadela zname-
nito medaljo s cvetom šestih maratonov. Prejela je tudi posebno me-
daljo za tek v Sydneyju, ki se je šele letos pridružil največjim. »Ko sem 
v New Yorku prišla v cilj, sem jokala kot dež. Vse se mi je odvrtelo 
pred očmi: ves trud, čas, garanje, odpovedovanje,« čustveni vrtiljak po 
zadnjem pretečenem maratonu dobrih štirinajst dni kasneje za Modre 
novice podoživlja Katja.

Tek sprva kot izhod ob izgubi mame

Pot do uspeha in osebne zmage ob dosegi zastavljenega cilja vseka-
kor ni bila lahka. Katja zase pravi, da je bila do leta 2022 'kampanj-
ska' tekačica. Čeprav se je pred tem štirikrat udeležila 21-kilometrske 
preizkušnje, je za pripravo tekla le tri mesece pred tem, ostalih devet 
ni bila posebej aktivna. Kljub temu se je konec leta 2021 prijavila na 

15-kilometrski tek v Istanbulu – in bila tako nepripravljena, da je komaj 
zmogla priti do cilja. To je bil prvi trenutek, ko je pomislila, da bo mo-
rala nekaj spremeniti in se iz občasne tekačice preleviti v redno rekrea-
tivko. Prelomni trenutek se je zgodil le dober mesec kasneje. 1. januarja 
2022 je umrla Katjina mama, na katero je bila zelo navezana. »Takrat 
se je zame marsikaj spremenilo. V teku sem našla izhod. Obula sem 
športne copate in šla teč. Doma nisem veliko jokala, med tekom pa sem 
se ustavila, premišljevala, jokala in dala žalost iz sebe,« Katja opisuje 
prelomnico, ki jo je usmerila na tekaško pot. Prijavila se je na berlinski 
maraton, ki je potekal septembra 2022. Takrat si še ni predstavljala, ali 
bo sploh zmogla, prav tako še ni imela v mislih celotne zgodbe sed-
mih veličastnih, le zadala si je cilj in upala, da ga bo uresničila. »Vedno 
moram imeti cilj,« pravi, »sicer se sploh ne bi mogla motivirati. Sem 
trmasta. Kar si zadam, tudi uresničim.«

V istem letu je s tremi prijatelji v Domžale pripeljala t. i. 'Beer Mile' 
(pivo miljo op. p.). To je zanimiv tek, pri katerem tekač ob začetku tek-
movanja spije malo pivo, nato odteče 400 metrov, nato je spet na vrsti 
pivo, ki mu zopet sledi tek, tako da tekač na koncu spije štiri mala piva 
in preteče 1600 metrov. Gre zgolj za interno prireditev, ki pa bo v letu 
2026 praznovala svoj 5. rojstni dan.

Treningov se je lotila sama, na prvi maraton v Berlinu pa je odšla 
z ekipo ŠD Maratonc, kjer je od izkušenih maratoncev dobila veliko 
uporabnih informacij in nasvetov. »Prvega ne pozabiš nikoli. To je bilo 
dvainštirideset kilometrov boja s samo seboj, a zmogla sem.« Navdu-
šena nad tem, da je zmogla preteči svoj prvi maraton, se je odločila, da 
nadaljuje. Novi cilj? V letu 2023 vsak mesec preteči polovični maraton 
v drugi državi. Želja jo je popeljala v Maroko in po vsej Evropi. Vmes ni 
pretekla zgolj polovičnih, ampak tudi dve 42-kilometrski preizkušnji, 
in sicer marca v Barceloni in novembra v Atenah. To je bilo tudi leto, 
ko so ji zdravniki po neprestanem kašlju povedali, da njena pljuča de-
lujejo le s 66-odstotno zmogljivostjo. »Hitra nikoli ne bom, saj mi tega 
kapaciteta mojih pljuč ne dopušča, a kljub temu vztrajam. Vse se da, če 
se hoče,« verjame Katja in dodaja, da na maratonih nikoli ni imela ča-
sovnih ciljev, temveč je bil njen cilj prečkati ciljno črto brez zapletov ali 
posredovanja reševalcev. »Vedno tečem v coni udobja, tako da v cilj ne 
pridem popolnoma izmučena in lahko spijem zasluženo pivo.«

Nudimo vam:
• mojstrsko pripravljene ocvrte 

piščance
• tradicionalne domače jedi
• jedi po naročilu
• odlične doma pripravljene sladice

Za zaključne družbe, obletnice 
imamo prostora do 50 oseb.

Rova, Žiška cesta 12,  

T: (01) 7227 007

www.gostilnapirc.si

info@gostilnapirc.si

SRE in ČET ZAPRTO

Srečno 2026!
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Ni pametno vsega početi sam

Bilanca leta 2023 je bila bogata: dva maratona in enajst polovičnih 
maratonov, ter teki na krajših razdaljah in trailih, vse skupaj kar 32 te-
kaških tekem v 15 državah. Seveda je k temu treba dodati še vse trening 
teke. A v leto 2024 je Katja vstopila pretrenirana. Po tako napornem letu 
je bilo jasno, da telo potrebuje strokovni pristop. »Za moje telo, ki je že 
krepko po petinštiridesetem letu, je bil to prevelik napor,« pravi Katja. 
Začela je sodelovati s trenerjem Kristianom Grünfeldom, ki je nareko-
val njeno vadbo. »Kristian je sestavil trening, jaz pa sem si za vsak dan 
izbrala ure, ko sem imela največ časa. Prej sem samo tekla, tekla, tekla, 
potem se je začelo: intervali, fartleki, dolgi teki …,« pojasni Katja, ki je 
tekaškim treningom postopoma dodala še kolesarjenje in vaje za moč z 
osebnim trenerjem Gregom Vrečarjem, bolj resno pa se je posvetila tudi 
prehrani. »Nutricionist Blaž Grmek iz Domžal mi je sestavil prehranske 
načrte. Tako sem se končno naučila, kaj pomeni pravilna prehrana pred 
in med tekom,« pravi Katja, ki so jo pred tem pogosto mučile prebavne 
težave, zato zdaj verjame, da je prehrana bistveni del tekaškega uspeha.

Aprila leta 2024 je osvojila svoj drugi 'veličastni' maraton, in sicer v 
Londonu. »Noro doživetje. Ljudje so na obeh straneh proge in kričijo, 
vpijejo, spodbujajo,« se spominja Katja. In ravno v Londonu se je prvič 
pojavila misel: »Kaj pa, če … bi poskusila preteči vseh sedem?« Nov cilj je 
bil zastavljen, poleg tega je bila izžrebana za udeležbo na čikaškem mara-
tonu, kar je le še utrdilo njeno odločitev. Tek po četrtih tega trimilijonske-
ga ameriškega mesta jo je kljub nezgodi – na 25. kilometru je padla in si 
poškodovala koleno – navdušil in je še danes zapisan kot eden najlepših 
maratonov, poln energije in odličnega vzdušja. V istem letu je pretekla 
še maraton skozi vinograde Médoca v francoskem departmaju Gironde.

V New Yorku fizično in psihično na robu

Prišlo je leto 2025. Trije največji so bili že osvojeni, ostali so še štirje. 
Maratonsko leto je začela v Tokiu, ki se ga Katja spominja predvsem po 
vročini, ki je njeno telo ne prenaša dobro, težkem zraku, ki jo je dušil, in 
dejstvu, da je med 30. in 42. kilometrom kljub sicer odlični organizaciji 
zmanjkalo vode. »V cilj sem prišla popolnoma izmučena. Tek v Tokiu 
mi ni bil najbolj všeč: trasa je dolgočasna, navijači so zelo umirjeni in 
nisem čutila prave energije.«

Naslednji je bil aprila na vrsti maraton v Bostonu, ki je zaradi veliko 
višinskih metrov najtežji med vsemi sedmimi, zato se ga je Katja lotila 
s strahospoštovanjem. Nekaj klancev je prehodila, sicer pa uživala in 
ga tudi pretekla. Tudi sydneyjski maraton ji je ponudil polno užitkov: 
»Čudovit zrak, odlični pogoji za dihanje, prijetna proga.« Manjkal je le 
še maraton v New Yorku. Ker je med njenimi cilji tudi preteči t. i. su-
perpolovičke, to je šest polmaratonov v Evropi (Berlin, Praga, Valencia, 
Lizbona, Cardiff in Kopenhagen), letos je že pretekla prve tri, je v New 
York prišla izčrpana. »Tako fizično kot psihično sem bila na robu. Že 
od teka v Valencii sem imela bolečine v zadnji stegenski mišici. Zjutraj 
na dan teka se mi je zdelo, da me boli prav vse,« se spominja Katja, ki jo 
je dodatno izčrpalo še dolgotrajno čakanje na start, med samim tekom 
pa 'dušilo' popolnoma evforično vzdušje med navijači, ki so stopili izza 
ograj in zožili tekaški koridor. Kljub vsemu je zmogla in prečkala ciljno 

črto. »Bilo je težko. Še danes se ne zavedam povsem, kaj sem dosegla,« 
pravi Katja in dodaja, da brez ogromne podpore moža in hčere ter sina, 
ki jo že ves čas spodbujajo, nič od tega ne bi bilo možno. Poleg tega je na 
vsakem maratonu, kjer ji je bilo najtežje, čutila, da sta ob njej pokojna 
starša. »To me je večkrat držalo pokonci.«

Ne mara teči!

Bolj kot pogled v preteklost Katjo navdihujejo cilji v prihodnosti. In 
ti so že zelo jasni. »Pred svojim petdesetim letom bi rada uspešno do-
končala triatlon. V mislih imam krajšo različico, ne 'velikega' Ironma-
na,« pravi Katja, ki se za ta namen zdaj posveča učenju in treningu 
plavanja. Tudi tekaških copat ne bo obesila na klin, saj je le dvajset dni 
po newyorškem pretekla še polovični maraton v Palmanovi, aprila pri-
hodnje leto je že prijavljena na maraton v Parizu, med željami ostaja 
tudi 42-kilometrska razdalja na Ljubljanskem maratonu.

Gibanje, ne le tek, je v zadnjih letih postalo del Katjinega vsakdana. »Ko 
se gibam, se bolje počutim. Glava je sveža, lažje delam,« je prepričana Ka-
tja. Ker ima lastno odvetniško pisarno v Domžalah, poleg tega s tekaškimi 
treningi ne želi posegati v družinski čas, njen urnik, kot pravi sama, teme-
lji na trmi, disciplini in osredotočenosti na cilj. To pogosto pomeni tudi 
treninge, ki zahtevajo vstajanje ob četrti ali peti uri zjutraj. Paradoksalno 
– za nekoga, ki kljub vsem dosežkom in uspehom še vedno ne mara teka. 
»Res ne maram teči. Treningi so naporni. Vse me boli. Potrebujem veliko 
motivacije, da vztrajam,« razloži. Zakaj potem to počne? »Da dokažem, 
da lahko. Ne samo jaz – s svojimi omejitvami in leti, ampak vsakdo – če le 
ima jekleno voljo in je organiziran,« zaključuje 47-letna Domžalčanka. 

Srečno 2026!

Se želite sprostiti, morda pokramljati, družiti, odžejati 
ali pogreti, spoznati in uživati ob prijetni glasbi … potem 
obišcite bar pri Maistru v centru mesta Kamnik.

 Bar Pri Maistru
Trg talcev 8, Kamnik | T: 051 338 709

Srečno
2026!
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Sledimo Maistrovemu vzoru
S slovesnostjo ob dnevu Rudolfa Maistra so se ob državnem prazniku v generalovem rojstnem mestu poklonili njegovemu pogumu, 
vizionarstvu in odločnosti – tako v govorih, ki so spomnili na njegova neomajna dejanja, kot s poezijo in pesmijo, ki ostajata za njim. 
Ob tej svečani priložnosti so bila podeljena tudi spominska priznanja generala Rudolfa Maistra. Prejemniki z večletnim delom in iz-
jemnimi zaslugami prispevajo k ohranjanju spomina na generala – poleg Vojaškega muzeja Slovenske vojske, Boruta Marjana Sturma 
in Draga Frasa je letošnja prejemnica priznanja tudi Kamničanka Marjeta Humar. 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mih Lindič

Na slovesnosti je zbrane v dvorani Doma kulture Kamnik sprva 
pozdravil župan občine Kamnik Matej Slapar. V nagovoru je spomnil 
na Maistrove dosežke, obenem pa poudaril, da je general vedno bil in 
tudi bo ponos ter navdih Kamnika. Tudi zato v Kamniku sledijo njego-
vim zgledom in njegove vrednote umeščajo v sodobni čas. »V Kamniku 
želimo graditi skupnost, v kateri ne iščemo razlik, ampak priložnosti. 
Skupnost, kjer sodelovanje postane naša moč. Skupnost, ki verjame, da 
lahko skupaj ustvarjamo občino, ki je prijazna, napredna, kulturna, ži-
vahna, gospodarsko močna in odprta za nove ideje. To je Kamnik, na 
katerega bomo še bolj ponosni, mi in tisti, ki prihajajo za nami,« je med 
drugim dejal Slapar in pozval, naj bo Maistrov zgled vodilo tudi v pri-
hodnje – bodimo pogumni v dejanjih, odprti v razmišljanju in enotni 
v viziji.

Slavnostna govornica, namestnica poveljnika Poveljstva za doktri-
no, razvoj, izobraževanje in usposabljanje, polkovnica Alenka Petek, 
je potegnila vzporednice med Maistrovim časom in današnjim. »Spet 
živimo v času, ki se prelamlja, svetu, v katerem je ustaljeni red vedno 

bolj pod vprašajem in ko se pred našimi očmi poraja nekaj novega, ne-
znanega. Spet živimo v času, ki je veliko bolj podoben Maistrovemu, 
kot bi si morda želeli. Vojaška sila pri doseganju ciljev ni več zgolj relikt 
preteklosti. Prav zato je premišljevanje o Maistru in njegovih dejanjih 
danes aktualno. Od tega velikega Slovenca se lahko učimo, da zatiska-
nje oči in gledanje vstran zaradi ohranjanja udobja ni opcija, kadar gre 
za nacionalni, življenjski interes. Kajti če ne bomo pripravljeni braniti 
svoje samobitnosti tudi s silo, bomo kot družba sicer še vedno obstajali, 
kot nacija, kot država pa ne. Rudolf Maister je vedel, zakaj je ravnal 
tako, kot je. Kot vojak, kot intelektualec, kot človek in kot Slovenec. 
Sledimo njegovemu vzoru,« je pozvala.

Občina Kamnik, Zveza društev General Maister in Mestna obči-
na Maribor so leta 2017 s podpisom tripartitne listine oblikovali po-
membno partnerstvo, s katerim so se zavezali k skupnemu podeljeva-
nju spominskih priznanj generala Rudolfa Maistra, ki se podeljujejo 
izmenično – eno leto v Mariboru in drugo v Kamniku. Letos so bila 
podeljena v generalovem rojstnem mestu, in sicer štirim prejemnikom, 
ki s svojim delom ohranjajo sporočilnost in veličino generala ter nje-
govih borcev ter tako pomembno prispevajo k utrjevanju slovenske 

Želimo vam vesele božične praznike
in srečno novo leto! Mesnine Soud

V vsakem od nas naj božični čas 
zaneti ogenj upanja, dan 
samostojnosti in enotnosti 
vzbudi ponos na lastno državo, 
novo leto pa prinese polno 
mero uspehov.

Blagoslovljen Božič in 
srečno novo leto 2026!

Občinski odbor NNSSii  KKaammnniikk
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2026!Zahvaljujemo se strankam, 
sodelavcem in poslovnim 
partnerjem za sodelovanje in 
vam želimo vesel božiè in 
sreèno novo leto.

Stavbno kleparstvo, krovstvo, hidroizolacije PETERLIN
Pod lipami 27, 1218 Komenda  TEL: 01 8341 200  GSM: 041 650 200
E-MAIL: info@izolacije-peterlin.si   izolacije.peterlin@gmail.com

STROJ N E

www.h2o-instal.si
Gozd 2, 1242 Stahovica
info@h2o-instal.si I 040 992 307

Hvala za zaupanje.

I N S T A L A C I J E

Sr(e)čno in
zdravo 2026

Ob prazniku dneva samostojnosti in enotnosti
iskreno čestitam vsem občankam in občanom.

 Ta dan nas spominja,
kako dragocena je povezanost, 

ko stopamo skupaj z enim srcem
in skupnim ciljem – ustvariti svetlejšo prihodnost.

Božič naj prinese mir, toplino in svetlobo v vaše
domove, novo leto pa pogum, vero in srečo za

drobne korake, ki ustvarjajo velike
spremembe za vas, za bližnje in za skupnost,

ki nas povezuje.

Srečno 2026!

Olga Vrankar
županja Občine Lukovica

identitete. Letošnji prejemniki so: Vojaški muzej Slovenske vojske za 
ohranjanje zgodovinskega spomina na generala Rudolfa Maistra in nje-
gove borce ter za strokovno predstavitev Maistrovega življenja in dela 
doma in v tujini; dr. Borut Marjan Sturm za dolgoletno prizadevanje 
pri ohranjanju spomina na borce za severno mejo in spodbujanje med-
kulturnega dialoga ter sodelovanja s slovensko skupnostjo; Drago Fras 
za dolgoletno delo pri ohranjanju spomina na generala Rudolfa Maistra 
in njegove borce ter vodenje Društva general Maister Veržej; in ne na-
zadnje še Kamničanka, častna občanka, dr. Marjeta Humar za dolgole-
tno delo pri ohranjanju spomina na generala Maistra ter krepitev do-
moljubja v občini Kamnik in v okviru Zveze društev general Maister.

V kulturnem programu so zbrani prisluhnili Maistrovi poeziji in 
pesmi. Nastopili so Moški pevski zbor Lira pod vodstvom dr. Andre-
ja Missona, pevke Mateja Poljanšek, Lana Bučevec, Klara Koprivec 
in Nina Perhavec, harmonikar in pevec Jonas Leon Tomšič, pianist 
Aleš Ogrin, interpret Uroš Potočnik ter plesalca Grega Golob in Daša 
Resnik iz Plesnega kluba Šinšin. Prireditev je povezoval Uroš Maček, 
scenografija in režija sta bili delo Boštjana Štormana.

Še pred slovesnostjo so na Trgu talcev položili cvetje k spomeniku 
generala Rudolfa Maistra in njegovim borcem s kamniškega območja 
– v spoštovanju do njihovega poguma in domoljubja. Cvetje so k spo-
meniku položili župan Matej Slapar, predsednik Društva general Mais-
ter Kamnik Jože Berlec in predsednica Zveze društev General Maister 
Lučka Lazarev Šerbec. Slednja je v slavnostnem nagovoru poudarila, da 
je Maistrov zgled dragocen, in dodala: »Vprašajmo se: kako bi Maister 
danes gledal na našo državo? Kaj bi si želel za Slovence v 21. stoletju? V 
času globalizacije, družbenih razpok in neenakosti bi nas Maister poz-
val k enotnosti, dostojanstvu in spoštovanju. Tako kot pred stoletjem 
bi si želel 'duševnega preobrata in poleta', ki nas dvigne iz zatišja v svet-
lobo.« Za krajši kulturni program, ki ga je povezoval Rok Kosec, sta z 
recitacijo Maistrovih pesmi poskrbeli dijakinji Klara Ivančič Klemen-
čič in Karolina Graj iz Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra pod 
mentorstvom profesorice Tanje Žavbi. 

Mir

Sreča

Toplina

Zdravje

Naj bo
leto 2026 
...
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Pisani oder, odkrij svoj gledališki svet!
V Knjižnici Domžale se je oktobra začela druga sezona gledališkega krožka za otroke od 6. leta dalje. Program, ki ga izvajajo že 
drugo leto, tudi letos prinaša odlične rezultate ter veliko ustvarjalnosti in navdušenja.

EVA GRAŠIČ

Krožek je zasnovan tako, da otroci spoznajo celoten proces nastanka 
predstave: razdelitev in oblikovanje vlog, delo z besedilom, mimiko, iz-
raznost in nastopanje ter ustvarjanje scene in rekvizitov. Petinštiride-
setminutna vaja hitro mine, zato časa za dolgčas ni, ustvarjanje in vaje 
so zabavni in intenzivni. 

Krožek vodi Kamničanka Natalija Bradeško iz Društva Pravljična 
Frtina, kjer otroške predstave s srcem in ogromno domišljije ustvarjajo 
že devet let. »Sem velika ljubiteljica pravljic, nastopanja in otroškega 
gledališča. Moja pot se je začela s pravljičnimi delavnicami, animacija-
mi za otroke, pravljičnimi uricami in gledališkimi predstavami,« pravi 
Natalija, ki je tudi avtorica pravljice Jelka in nagajiva miška – božična 
dogodivščina, danes pa pod okriljem svojega podjetja Pravljična Frtina 
ustvarja pravljice in predstave za otroke ter redno gostuje v knjižnicah, 
vrtcih in kulturnih domovih po Sloveniji. »Posebej živahen je decem-
ber, ko s tematskimi predstavami in animacijami ter obiski dobrih mož 
gostujemo po podjetjih. Letos smo posebej ponosni, da bomo z našo 
predstavo in programom gostovali tudi v predsedniški palači, kar je za 
nas izjemno priznanje,« pravi Natalija, ki kot pravljičarka deluje tudi v 
Knjižnici Domžale. To jo je navdihnilo, da je za osnovnošolske otroke 
zasnovala gledališki krožek, ki ga je knjižnica z veseljem podprla. »V 
krožku je do zdaj sodelovalo že več deset otrok. Nekateri so vključe-
ni že drugič, kar se jasno kaže v njihovem napredku in samozavesti. 
Delamo v enotni skupini, prilagodimo pa zahtevnost vlog. Otroci, ki 

že imajo izkušnje, prevzemajo večje ali zahtevnejše vloge ter pomagajo 
mlajšim,« pojasni Natalija. 

Ustvarjanje gledališke predstave in spoznavanje gledališkega sveta 
otrokom nudi veliko: krepi samozavest in pogum, uči jasnega, glasnega 
in razločnega izražanja, razvija ustvarjalnost, domišljijo in čustveno iz-
ražanje, spodbuja sodelovanje, sprejemanje in odgovornost, omogoča, 
da se izrazijo skozi vloge, ki jih navdihujejo. »Ko jih vidim z iskrivimi 
očmi in iskrenim ponosom po nastopu, vem, kako dragocena je ta iz-
kušnja,« pravi voditeljica in mentorica krožka. Dosedanji odzivi, tako 
otrok kot staršev, so izjemni. V kratkem času otrokom uspe ustvariti 
čudovite predstave, do izraza pride njihov vloženi trud, talenti in med-
sebojna povezanost, ki se med takšnim procesom ustvari. Pri otrocih, 
ki sodelujejo dlje časa, je opazen napredek, večja sproščenost in zaneslji-
vost na odru. »To delo me izjemno veseli. Ustvarjanje z otroki je navdi-
hujoče in sem hvaležna, da imam to možnost,« še pove Natalija. 

V prihodnje načrtujejo, da bodo vsako leto v okviru krožka pripra-
vili dve otroški predstavi v sodelovanju s Knjižnico Domžale. »Moja 
želja je, da Pravljična Frtina še naprej raste, obiskuje čim več knjižnic 
in drugih prizorišč ter ljudem pokaže, kako lahko tudi majhna ekipa 
z veliko predanosti ustvari nekaj res posebnega. Želim si, da otroci pri 
tem začutijo radost igre, razvijajo samozavest ter z veseljem stopijo na 
oder – s svojo energijo, domišljijo in ponosom,« gleda v prihodnost Na-
talija Bradeško in vse mlade ljubitelje gledališča vabi k sodelovanju v 
prihodnji sezoni. Ta se bo začela februarja 2026. 

Prodaja vozil NISSAN

Cenitve in karoserijska popravila
VSE ZAVAROVALNICE

Pooblaščeni servis 
NISSAN, RENAULT, DACIA

www.avtohisa-krulc.si 01-7231-200

Avtohiša Moravče

KRULC
Sreèno in varno vožnjo 2026.
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FRIŠ'N LUFT?
PAMETNO, PAMETNO!
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Ko glas mladih šteje: Trzin in Domžale med akterji 
nacionalne konference

Domžale, Trzin – Šesta nacionalna konferenca občin za področje 

mladinskega dela z naslovom Od simboličnega vključevanja do res-

ničnega soodločanja je 13. novembra potekala v Škofji Loki. Gostila 

jo je Občina Škofja Loka, organizirala pa sta jo Movit, nacionalna 

agencija programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna 

enota, in Skupnost občin Slovenije. Med več kot sedemdesetimi ude-

leženci so bili tudi predstavniki Občine Trzin in Občine Domžale, ki 

sta v zadnjih letih še posebej aktivni na področju mladinskega dela.

Udeleženci so razpravljali o tem, kako preiti od simboličnega vklju-
čevanja mladih do njihovega resničnega soodločanja. Kako mlade ak-
tivno vključiti v lokalno skupnost, je kot ključni izziv izpostavila tudi 
domžalska županja Renata Kosec. Predstavniki Občine Trzin – konfe-
rence so se udeležili župan Peter Ložar, Marjeta Trstenjak iz občinske 
uprave in mladinska koordinatorica Nina Goropečnik – so povedali, 
da so s projektoma 'mladinc Trzin' in 'mladinc Trzin 2.0: mladi za mla-
de', vzpostavili redno komunikacijo med občino in mladimi, pridobili 
mladinsko koordinatorico ter prostor za mladinsko dejavnost. Projekt 
je mladim omogočil, da aktivno sooblikujejo program, soustvarjajo 
dogodke in prispevajo k pripravi nove občinske strategije za mlade. S 
tem so vzpostavili temelje za trajen strukturiran dialog in kakovostno 
mladinsko delo na lokalni ravni.

Marjeta Trstenjak, Alenka Kastelic

Med prejemniki sredstev tudi gasilci iz Motnika, 
Pšate in Dragomlja

Kamnik, Domžale – V Zavarovalnici Triglav so podelili sredstva 

v okviru akcije Za boljši jutri, s katero že dvanajst let skrbijo za 

varnejšo prihodnost vseh skupin prebivalcev. Letos so podprli 

šestnajst preventivnih projektov v skupni višini 70.000 evrov. V 

sodelovanju z lokalnimi skupnostmi so prisluhnili predvsem gasil-

cem in organizacijam, ki skrbijo za najranljivejše skupine. Konec 

novembra so sredstva uradno podelili petim prostovoljnim gasil-

skim društvom osrednjeslovenske regije – Bevke, Dolnji Logatec, 

Ježica, Motnik in Pšata–Dragomelj.

Zavarovalnica Triglav skrbi za varnejšo prihodnost in veliko po-
zornost namenja ozaveščanju javnosti ter preventivnim ravnanjem 
– tudi z akcijo Za boljši jutri. V dvanajstih letih so podprli že skoraj 
tristo preventivnih projektov s področja zdravstva, izobraževanja, 
socialnega varstva, civilne zaščite in poplavne varnosti. Primož Rot, 
direktor Osrednjeslovenske regije Zavarovalnice Triglav, je ob predaji 
čekov poudaril: »Dvanajst let skupaj s sodelavci izbiramo prostovoljna 
gasilska društva, ki jim namenjamo sredstva, da so hitrejša in da lahko 
še bolj varno pristopijo k svojim nalogam. V dvanajstih letih smo pod-
prli šestdeset gasilskih društev in jim namenili 200.000 evrov. Večina 
sredstev je bila usmerjena v nakup nove gasilske opreme, del sredstev 
pa v tehnične pripomočke.«

Kot je povedal predsednik društva Miha Rožman, bodo v PGD Pša-
ta – Dragomelj prejeta sredstva namenili nakupu močnejšega agregata, 
ki bo omogočil priklop večjih uporabnikov, predvsem potopnih črpalk. 
Uporabljali ga bodo ob poplavah, za razsvetljavo, pri požarih in vseh 
nalogah, ki jih opravljajo ponoči. 

Tudi v PGD Motnik so prejeli 4000 evrov. Namenili so jih naku-
pu oblek za tehnično reševanje. Več o donaciji je povedal predsednik 
društva Andrej Hrvatin: »Z donacijo smo kupili osem oblek, dve pa 
smo dokupili sami, saj jih do zdaj nismo imeli. Imeli smo le težke oble-
ke za gašenje požarov, ki pa so za teren pogosto pretežke in prevroče. 
Nove obleke bomo lahko uporabljali tudi pri promocijah gasilstva v 
okolici, pri reševanju na terenu in pri poplavah, saj so lahke in se v njih 
ne potiš.«

Alenka Kastelic

Foto: Ela Z
dešar

Foto: Ela Z
dešar

SVINJSKE POLOVICE

Prodaja mesa, Miha Medvešček s.p.
Podplešivica 1, Notranje gorice

031-246-973

SVEŽE

     ODLIČNA KVALITETA
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TISKARNA IN KNJIGOVEZNICA 
Salomon d.o.o. Ljubljana
PE Brnčičeva 31

T: +386 1 588 02 04
E: prodaja.tiskarna@salomon.si  www.salomongroup.si/print

... S POSLUHOM 
ZA VAŠE ŽELJE 

Vsako leto, ki mineva, v spominu ostane kot posebno 
popotovanje, ki nas objame z najljubšimi spomini. 

V letu, ki prihaja, vam želimo, da bodo vsi nepozabni trenutki 
prežeti s kulinaričnimi doživetji in da leto 2026 okusite s polno 

žlico sreče in osebnega zadovoljstva.

www.gostilna-repnik.si

Doživete božične praznike 

in veselo, zdravo ter uspešno 

novo leto 2026 vam želi 

kolektiv kamniškega podjetja

KAMNIK-SCHLENK d.o.o.

Veselimo se sodelovanja

z vami tudi v prihodnje.
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Kako so vampirji postali svetovna senzacija
Zgodba o tem, kako so vampirji prilezli iz sveže izkopanih grobov podeželske Srbije in postali najbolj znane pošasti na svetu, je 
pripoved o prestrašenih uradnikih, zatirani viktorijanski spolnosti in literarnih velikanih. (2. del)

NOAH CHARNEY IN SVETLANA SLAPŠAK

Vampir nikoli ni postal del kanona epske poezije. Njemu nasproten lik, 
vila, pa je – zapeljevala, pomagala ali škodovala junakom, odvisno od svoje 
nestanovitne narave. Vampir, podobno kot veštica (čarovnica), je ostal na 
robu: strah vzbujajoč, nevaren in ujet med svetom živih in mrtvih. Oba 
lika nosita sledi starejših, poganskih božanstev. Vampirjevo poreklo je 
mešano: med Južnimi Slovani je bila glavna totemska žival volk, ki je bil 
povezan z moškim bogom groma in strele. Njegova najtemnejša oblika je 
bil volkodlak, od katerega je vampir podedoval številne lastnosti. V neka-
terih tradicijah sta se celo zlila v eno samo, krvoločno pošast.

Učenjaki edvardijanskega obdobja, kot sta Milan Budimir in Veselin 
Čajkanović, so vampirja temeljito preučevali. Budimir je z zgodovinsko 
etimologijo vampirja povezal z vodnim demonskim bitjem, katerega 
totemsko utelešenje naj bi bila vidra. Čajkanović je sklepal, da je vampir 
sekundarna manifestacija glavnega volčjega božanstva. Oba sta vam-
pirja umestila v kontekst starodavnega slovanskega mnogoboštva – 
sveta, v katerem je lahko imelo duh prav vse živo – od volkov in vidre 
do lipovih dreves.

Vampir je najprej pritegnil pozornost izobražencev, zdravstvenih 
delavcev in upravnih uslužbencev v avstrijskem cesarstvu v 18. stole-
tju, zlasti v času cesarice Marije Terezije. Od tam je vstopil v domišljijo 
zahodne Evrope in postal globalni popkulturni lik, katerega ''kariera'' 
še zdaleč ni končana. A balkanski vampir je ostal v svojem izvirnem 
okolju, in niso se ga dotaknile psihološke, kulturne in simbolne pre-
obrazbe, ki so preoblikovale zahodno različico. Ne gre pozabiti, da so 
različne umetnostne oblike in žanri – od literature, stripa, filma, televi-
zije do gledališča – vampirja preoblikovali vsak na svoj način.

Racionalistični, razsvetljenski pogled na vampirje se je ukoreninil 
med prvo generacijo pismenih Srbov v poznem 18. in zgodnjem 19. 
stoletju. Tu na prizorišče stopi Vuk Karadžić – izjemno bister samouk 
iz male srbske vasi, ki je odšel na Dunaj v iskanju znanja in tam našel 
mentorja, Jerneja Kopitarja, slovenskega cesarskega cenzorja z izrazi-
to ljubeznijo do balkanskih jezikov. Kopitar, ki bi moral po službeni 
dolžnosti nadzorovati tiskane publikacije, je namesto tega podprl Ka-
radžićevo ambicijo: dokumentirati in kodificirati srbski ljudski jezik, 
kakor so ga govorili številni narodi po srednjem Balkanu.

Karadžićevemu prizadevanju je nasprotovala srbska pravoslavna 
cerkev, ki je vztrajala pri uporabi umetne zmesi cerkvene slovanščine 
in ruščine, medtem ko je ljudski jezik prezirljivo označevala za 'pastirski 
govor'. Karadžić je odgovoril s tem, da je začel sestavljati slovar – ne le 
besed, ampak celotnega načina življenja. S Kopitarjevo pomočjo mu je 
dal formalno strukturo leksikona, z latinskim in nemškim znanstvenim 
aparatom. A slovar iz leta 1818 se je izkazal za nekaj veliko bogatejše-
ga: postal je nekakšna antropološka in politična enciklopedija, polna šal, 
vraž, običajev, obredov, receptov, drobcev epske poezije in še marsičesa.

In da, v tem slovarju najdemo tudi rdečega balkanskega vampirja v 
vsej njegovi krvavi slavi. Karadžić pripoveduje zgodbo o vampirju, ki 
so ga odkrili v grobu. 

Bil je otekel in rdeč ter napolnjen s krvjo, ki je izbruhnila iz njega, ko 
so ga prebodli z glogovim kolom. Bitje se je ponoči pretihotapilo iz gro-
ba, da bi pilo kri živim. Vampir, ki je bil nekoč poročen, je še naprej obi-
skoval svojo ženo, kot hudomušno pripomni Karadžić – posebej, če je 
bila mlada in lepa. O otroku vampirja pa je zapisal, da se rodi brez kosti.

To je bil vampir bonvivan, lačen tako krvi kot spolnosti. Karadžić je 
želel, da bi se njegovi bralci vampirjem in drugim vražam smejali. Za-
tiranje vraževerja je bilo del duha časa: približno hkrati je srbski knez 
Miloš Obrenović izdal odlok, ki je prepovedal sojenje ženskam zaradi 
čarovništva – s preizkusom z vodo.

Rdeči vampir je svoje navihane pustolovščine nadaljeval čez 19. sto-
letje, v času, ko so balkanski narodi oblikovali svoje narodne identitete. 

Beli zahodni vampir pa se je na Balkan vrnil šele v 20. stoletju – skozi 
film in popularno kulturo. Medtem so domači pisatelji, kot je Simo Ma-
tavulj, Srb iz Dalmacije, v svojih delih raziskovali avtohtone vampirske 
mite v leposlovju. V drugi polovici 19. stoletja je Matavulj pisal zgodbe o 
začaranih mlinarjih, vampirjih, ki so frfotali kot metulji, in vaščanih, ki 
so se spreminjali v krvosese. Njegove pripovedi so kasneje postale osnova 
za jugoslovanske vampirske filme v sedemdesetih letih 20. stoletja.

Lahko bi rekli, da zahodni in balkanski vampir predstavljata dve 
barvno označeni spolnosti – rdečo in belo. Rdeči vampir je prvinski, 
divji, necenzuriran – utelešenje krvi in umora. Beli vampir pa je per-
verzen, potlačen, poln greha in zapeljevanja. Rdeči je neurejen, živalski, 
medtem ko je beli uglajen, eleganten in očarljiv.

Spol vampirsko zgodbo še dodatno zaplete. Nekateri najzgodnejši 
zabeleženi primeri vampirjev vključujejo ženske, pozneje pa je vampir 
postal skoraj izključno moški lik.

Figura ženske – požiralke moških, mogočne in pogosto nevarne 
boginje se je znova pojavila v srednjeevropskem ekspresionizmu okoli 
prve svetovne vojne. Grozote mehaniziranega bojevanja so pretresle 
patriarhalni red in povzdignile status žensk – tistih, ki so preživele. 
Ekspresionistična ''femme fatale'' se je sčasoma preobrazila v hollywo-
odski ''vamp'', s čimer so se ženske znova vrnile v vampirski mit. Te 
filmske vampirke niso živele v naravi, temveč v notranjih prostorih. 
Njihov čas je bila noč. Tudi kadar so bile nekoliko zaobljene, so bile 
blede. Raje so poležavale ali sedele, kot pa se gibale. Ličila črno-belega 
filma so ustvarila videz, ki je spominjal na vampirizem. Povojna moda 
in kozmetika sta jih znova udomačili – delovne ženske v hlačah so se 
znova spremenile v predmete poželenja v satenu.

Ali je v pogledu Grete Garbo mogoče zaznati senco zahodnega vam-
pirja? Ali morda kanček balkanskega vampirja na koži Clarka Gabla? 
Morda – a le kot poetični odmev, ki povezuje dve zelo različni bitji z 
istimi koreninami v izročilu.

Od vaških pokopališč do svetovne slave: vzpon vampirja

Ko je vampir zapustil srbska pokopališča in istrske gozdove, ni zgolj 
hodil – poletel je. Mit, ki se je začel s kmeti, ki so zabadali kol v rdečelič-
na trupla in v popek tlačili trnje gloga, je postal eden najbolj trajnih in 
spreminjajočih se legend v človeški zgodovini. V 19. stoletju je vampir 
doživel preobrazbo: iz srhljive vraže, šepetane po balkanskih vaseh, se 
je spremenil v popoln literarni arhetip, ki je prevzel Evropo – in po-
zneje ves svet.

Ta preobrazba se je zares začela med deževnim poletjem leta 1816. 
Skupina nadarjenih posebnežev – lord Byron, Mary Shelley z možem 
Percyjem Bysshejem Shelleyjem ter mladi zdravnik John Polidori – se 
je zatekla v vilo blizu Ženevskega jezera. Zaradi slabega vremena so bili 
primorani ostajati v hiši, zato so si čas krajšali z branjem zgodb o duho-
vih in medsebojnim izzivanjem, naj napišejo svoje. Iz tega srečanja sta 
se rodila Frankenstein, legendarna stvaritev Mary Shelley, ter prvi pra-
vi literarni vampir v angleščini. Vampirska zgodba sicer ni izšla izpod 
Byronovega peresa, čeprav je zasnoval delček zgodbe o skrivnostnem 
plemiču, ki obljubi, da bo vstal od mrtvih. Idejo je prevzel Polidori, ki je 
bil zaposlen kot Byronov osebni zdravnik, in jo razvil v celovito pripo-
ved. Rezultat je bil The Vampyre (Vampir, 1819) – objavljen (domnev-
no) brez Polidorijeve privolitve, a kar je še pomembneje – z Byronovim 
imenom na naslovnici. Ali je šlo za pomoto ali za marketinški trik, ni 
jasno, a dejstvo je, da je bil Byron takrat baje najslavnejši človek v Evro-
pi, pravi literarni zvezdnik in seks simbol.

Zgodba je povzročila senzacijo. Predstavila je uglajenega aristok-
ratskega vampirja po imenu lord Ruthven – bledega in plenilskega za-
peljivca, ki plemkinjam visoke družbe izsesa tako kri kot krepost. Ta 
prefinjeni nesmrtni plemič je bil popolno nasprotje kmečkih povratni-
kov s slovanskih hribov. Polidori je ustvaril nekaj popolnoma novega: 
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vampirja kot pripadnika višjega sloja, ki se ne skriva več po vaških po-
kopališčih, temveč v londonskih salonih. Če so bili podeželski vampirji 
svarilo pred neprimernim pokopom ali nepojasnjeno boleznijo, je Poli-
dorijeva stvaritev izkoristila drugačno tesnobo – tisto, ki se je skrivala 
pod površjem aristokratskega šarma: družbeno korupcijo, spolno ne-
varnost in čustveno pogubo.

Od tod je vampirska legenda samo še rasla. Priljubljenost Polidori-
jevega Vampirja in razcvet literature v 19. stoletju sta sprožila poplavo 
vampirskih zgodb, čeprav se je le redka povzpela do slave in vpliva Poli-
dorijeve. Ena od izjem je bil Varney the Vampire, pretirano razpotegnjeni 
serijski roman, objavljen anonimno med letoma 1845 in 1847. Vsebuje 
vse melodramatične klišeje tistega časa: omedlevajoče device, krvosese 
pošasti, zamenjane identitete, skrivne prehode in še več. Čeprav ga danes 
pogosto zavračajo zaradi pretirane slogovne razkošnosti in neverjetnih 
zapletov, je imel Varney ključno vlogo pri oblikovanju podobe vampirja 
kot tragične, trpeče duše, ki si želi odrešitve, a se kljub temu ne more 

upreti ugrizu v vrat. Da, skrita spolnost vampirjev je močno odmevala 
v spolno zatrti viktorijanski družbi: zapeljivi, bledi plemiči z naglasom, 
ki grizljajo vratove in sesajo telesne tekočine, so bili takrat prav tako ero-
tično nabiti, kot se zdijo danes, ko to berete. A v tistem času je to veljalo 
za izjemno drzen material. Spolnost prodaja – in vampirji so bile prve 
odkrito spolne pošasti (z opravičilom sirenam in sukubam). Nato je prišel 
vampirski roman, ki je spremenil vse: Drakula (1897) Brama Stokerja. 
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Želimo vam
VARNO VOŽNJO

v novem letu

2026

Avtoservis Kern Igor s.p. 
Klanec 44b 
1218 Komenda

avtoservis.kern@gmail.com
avtoserviskern.si

Pravljični 
KAMNIK

SREČNO 
2026!

DECEMBRSKO DOGAJANJE
V KAMNIKU: 

https://www.visitkamnik.com/sl/prireditve
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Stiška vas (725 m)
Pohodna pot, ki sem jo izbrala, me vabi skozi prehajanje med dvema letnima časoma, jesenjo in zimo. V spodnjih legah še šumi 
listje pod nogami, malo višje pa že diši po zimi, zrak je ostrejši, opazne so prve sledi slane ter snega. Narava se pripravlja na zimski 
počitek. Moj cilj je Stiška vas, vas pod Krvavcem, do katere vodi križev pot. Pri cerkvi sv. Križa se nam pogled odpre v daljavo proti 
Štefanji gori in ob lepem vremenu tudi Triglavu. Stiška cerkev je bila nekdaj zelo obiskana postna božja pot. 

DRUŽINSKI KOMPAKTNI LEPOTEC

Renault Symbioz združuje prednosti družinskega in kompak-
tnega vozila. Tehnologija in udobje – uživajte v panoramski strehi 
solarbay s prilagodljivo prosojnostjo in multimedijskem sistemu 
openR link z vgrajenimi Google storitvami.

Renault Symbioz je na voljo s full hybrid E-Tech 160 KM (116 
kW) in mild hybrid 140 KM (103 kW) pogonskim sklopom.

BOGOMIRA SKVARČA JESENŠEK	
Foto: Bogomira Skvarča Jesenšek	

Kako je nastalo ime Krvavec?

Po ustnem izročilu je tudi ime Krvavec nastalo v času vdora Turkov. 
Pripoved pravi, da so domačini v zelo slabem vremenu pod pretvezo 
spravili Turke v prepadne stene Kokrškega grebena. Ker je bilo to za 
napadalce usodno, naj bi ime izhajalo in spominjalo na velike količine 
prelite krvi. Druga razlaga, ki je bolj razširjena v dolini, pripoveduje o 
ajdovskih deklicah, lepih velikankah, ki so ju lovili Pesjani, pred kate-
rimi sta se zatekli visoko v planine. Pesjani so ubili njunega očeta in 
razdrli njegov grad v Komendskem Borštu. Bridko sta jokali, zato je v 
nižavo pridrl krvav potok solza. Od tod ime Krvavec. 

Vir: https://radio.ognjisce.si/sl/215/utrip/30018/razglednica-krvavec.htm?

Odpeljemo se proti Cerkljam na Gorenjskem in nadaljujemo v smeri 
Krvavca do vasi Grad. Ob izhodišču proti Stiški vasi ni parkirišč, zato 
parkirno mesto poiščemo nekje v vasi Grad. Pot se začne za hišo na 
razpotju dveh prometnih cest – za Krvavec in Šenturško Goro. S ceste 
opazimo prvo postajo križevega pota, to je namreč romarska pot. Pot je 
dobro markirna z oznakami in slikami križevega pota. Najprej se malo 
strmeje vzpenja, ko pa pridemo iz gozda, se položi in že od daleč vidi-
mo cerkev sv. Križa. Pot nadaljujemo mimo travnikov. Ko pridemo do 

NA IZLET

asfaltne ceste, se usmerimo levo in še nekaj sto metrov ter smo na cilju, 
pri cerkvi sv. Križa. Ob poti ni okrepčevalnic, je pa korito z vodo, kjer 
se lahko odžejamo in pojemo malico iz nahrbtnika. 

Izhodišče: Grad (430 m) · Zahtevnost: lahka · Čas hoje: 1,5–2 uri · Čas vožnje: 20 minut v eno smer
Najprimernejši čas: v vseh letnih časih
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VABLJENI V 
NAŠ PRENOVLJEN 
SALON!

KRIŽANKA

NAGRADNI RAZPIS SLIKOVNE KRIŽANKE
1. nagrada: torbica Škoda
2. nagrada: rokavice Škoda
3. nagrada: termovka Škoda

Nagrade podeljuje podjetje SPC Škerjanec d.o.o., Krumperška ulica 21, 1230 Domžale. 
Imena nagrajencev bomo objavili v Modrih novicah, ki bodo izšle 29. januarja 2026. 
Rešitve nagradne slikovne križanke s pripisanim imenom, priimkom in točnim 
naslovom pošljite do petka, 23. januarja 2026, na naslov: Modre novice, IR IMAGE d. o. 
o., Medvedova 25, 1241 Kamnik s pripisom Nagradna križanka.

IZŽREBANI REŠEVALCI: 
1. nagrada: merilec krvnega tlaka Mediblink M540: Janez Breceljnik, 
Radomlje
2. nagrada: paket Krkinih izdelkov: Alenka Dimic, Domžale
3. nagrada: paket izdelkov za imunski sistem: Uroš Pogačar, Stahovica

Nagrade podeljuje LEKARNA VIR, lekarniška dejavnost, d. o. o., Čufarjeva 23, 1230 

Domžale. Geslo nagradne križanke lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

Ime in priimek: 	

Naslov:	

Podpis:	 E-mail:	

Geslo:		
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Peter Ložar: Trzin je v zelo dobrem stanju

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Čez leto dni bodo lokalne volitve. Boste kandidirali za svoj četrti 

mandat?

Da. Pred nami vidim kar nekaj izzivov in projektov. Verjamem, da 
lahko še vedno ponudim sveže ideje in skupaj s sodelavci najdemo naj-
boljše rešitve za občino Trzin.

Kako ocenjujete splošno stanje v občini pred vstopom v leto 2026?

Občina Trzin je v zelo dobrem stanju. Kljub velikim projektom, ki 
so za nami, imamo še vedno proračunski presežek. Ni sicer tako velik, 
kot je bil, ko smo se lotili nove večnamenske športne dvorane in zdra-
vstvene postaje Trzin, vsekakor pa je še vedno zadovoljiv.

Tudi Trzin je leta 2023 utrpel veliko škode zaradi poplav. Posledice na 

javnih stavbah ste hitro sanirali, stroški opreme pa so ostali na plečih 

občin in niso bili del državne pomoči. Ali morda že veste, kdaj boste 

lahko nadomestili ali obnovili tudi opremo?

Večina objektov je že v celoti sanirana, ostaja samo še obnova klet-
nega dela Jefačnikove domačije, kjer je bila stalna razstava. Tako pros-
tor kot razstava sta bila v poplavah popolnoma uničena. Obnova je oce-
njena na približno četrt milijona evrov, ki jih trenutno nimamo. Tako 
zdaj skupaj z Medobčinskim muzejem Kamnik zbiramo nov muzejski 
material za razstavo. Nedavno so potekala izkopavanja na Ongru, ki so 
pokazala, da je lokacija še starejša, kot smo mislili. Čeprav je prezgodaj 
za trdne zaključke, ker končna analiza še ni narejena, prve najdbe kaže-
jo na naselbino, staro približno šest tisoč let. 

Zgornji del Jefačnikove domačije, kjer je Hribarjeva soba, ledenica 
itd., smo popolnoma obnovili in je v uporabi, s sanacijo kleti pa čakamo 
tudi zato, ker v krajih severno od nas še ni urejena protipoplavna zaš-

čita – šele takrat, ko bo, si bomo sploh upali ponovno vlagati v kletne 
prostore, ki so ob poplavah najbolj izpostavljeni.

Kateri projekti so zaznamovali letošnje leto v občini?

Za občanke in občane Trzina je najpomembnejši projekt vzpostavi-
tev Zdravstvene postaje Trzin. Pet novih ordinacij je bistveno izboljša-
lo dostop občanov do zdravstvenih storitev. Postavili smo dve sončni 
elektrarni, in sicer na vrtcu in šoli, ki sta bili v 80 % sofinancirani z 
državnimi sredstvi. Priklopljeni sta približno dva meseca in rezultati 
se že kažejo. Pričakovani prihranki so precejšnji. Izračunali smo, da se 
bo investicija v višini občinskega deleža povrnila v dobrih štirih letih, 
pri čemer smo upoštevali tudi stroške zavarovanja, pregledov in vseh 
posebnih zahtev, saj gre za občutljiva objekta. Že oktobrski račun, ki je 
eden od slabših mesecev, kaže, da so izračuni pravilni. 

Vsekakor lahko omenim tudi projekt Zelena infrastruktura, vreden 
dobrih 600 tisoč evrov, ki bo v višini 380 tisoč evrov sofinanciran iz 
Dogovora za razvoj regij. Projekt vključuje ozelenitev osrednjega dela 
Trzina okoli osnovne šole in naselja T3. Uredili bomo kar en hektar 
zelenih površin, ogromno bo novih dreves, na novi šolski kolesarnici 
bo zelena streha, prenovili bomo otroško igrišče T3 in igrišče pri vrtcu, 
vzpostavili zeleno učilnico in nadgradili šolski urbani vrt ter postavi-
li čebelnjak za izobraževalne, raziskovalne in kulturne namene. Poleg 
tega bomo tudi celostno uredili vzhodni del pešpoti ob Pšati in sever-
ni del šolskega igrišča z umestitvijo urbane opreme, pasjega parka ipd. 
Trenutno pripravljamo dokumentacijo. Načrtujemo, da bomo popolno 
vlogo za koriščenje sredstev oddali spomladi, izvedba pa se bo začela 
poleti prihodnje leto.

Omenim lahko še gradnjo teniških in padel igrišč, ki ju številni lju-
bitelji teh dveh športov že nestrpno pričakujejo. Zemeljska dela so se že 
začela, a dokončanje površin zaradi neustreznih vremenskih pogojev 
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pozimi ni mogoče, zato bodo dokončane spomladi 2026. Takrat bomo 
objavili tudi razpis za upravljavca. Vrednost investicije je 450 tisoč 
evrov, od tega je 150 tisoč evrov sofinanciranja Ministrstva za šport in 
Fundacije za šport.

Kot najpomembnejši projekt izpostavljate novo zdravstveno posta-

jo. Investicija je bila vredna 1,4 milijona evrov, pridobili ste tudi so-

financiranje ministrstva za zdravje in Eko sklada, tako da je bil na 

koncu strošek za Občino Trzin dober milijon evrov. Kako velika pri-

dobitev je to po vašem mnenju za občino Trzin?

Dodatna družinska zdravnica, dva zobozdravnika in pediatrinja so 
izjemna pridobitev za občanke in občane. Tega si še pred leti sploh nisem 
mogel predstavljati, a se je izkazalo, da je z dovolj vztrajnosti to mogoče 
– z ene družinske zdravnice smo prišli na šest ordinacij. Ker že nekaj 
časa deluje tudi zobozdravstvena ordinacija v osnovni šoli, menim, da 
je paket primarnega zdravstva v našem kraju na izredno visoki ravni.

Kot je bilo napovedano ob odprtju, bodo v prihodnje tu delovali tudi 

referenčni ambulanti in manjši laboratorij. Morda že veste, kdaj?

Referenčni ambulanti že delujeta, laboratorij pa bo predvidoma za-
čel z odvzemi v prvi polovici prihodnjega leta. Zdravstveni dom Dom-
žale potrebuje na tem področju kadrovske okrepitve, po drugi strani pa 
se moramo občine ustanoviteljice še dogovoriti, v kakšnem obsegu se 
bo ta dejavnost razpršila po posameznih krajih.

Ali bodo v Trzinu na voljo tudi druge zdravstvene storitve – glede na 

namere o krepitvi primarnega zdravstva na lokalni ravni, ki so bile 

izražene ob začetku širitve zdravstvenega doma v Domžalah?

To je odvisno predvsem od dveh stvari. Prva so kadrovske zmožnos-
ti zdravstvenega doma Domžale, druga pa nakup dodatnih prostorov v 
Centru Ivana Hribarja, kjer zdaj domuje zdravstvena postaja. Občina 
Trzin namerava od podjetja Aktiva skupina odkupiti prvo nadstropje 
stavbe. Trenutno je nakup preložen, saj čakamo, da se Aktiva skupina 
preseli v nove prostore v središču Domžal. To se bo predvidoma zgodi-
lo v prihodnjem letu, zato se vzpostavitev morebitnih dodatnih zdra-
vstvenih storitev in načrtovana širitev knjižnice, ki je tudi v tej stavbi, 
premikata v leti 2027 in 2028.

Kateri projekti so načrtovani v letu 2026?

Glede na sredstva, ki jih moramo kot občina soustanoviteljica na-
meniti širitvi zdravstvenega doma Domžale, načrtujemo predvsem 
manjše in sofinancirane projekte. Projekt Zelena infrastruktura sem 
že omenil. Če bomo uspešni na razpisu trajnostne mobilnosti in bomo 
pridobili 80-odstotno sofinanciranje, se bomo lotili celovite obnove 
Ulice za hribom – od vodovoda, kanalizacije, razsvetljave do odvodnja-
vanja in cestišča. Vrednost projekta je približno pol milijona evrov. Če 
na razpisu ne bomo uspešni, bomo najverjetneje uredili le odvodnja-
vanje, ki predstavlja največjo težavo. Potekala bo tudi celovita obnova 
infrastrukture na Ulici Rašiške čete. Postavili bomo še tretjo sončno 
elektrarno, in sicer na večnamenski športni dvorani. Poleg tega upa-
mo, da bomo uspešni tudi na razpisu za sofinanciranje sistema izposoje 
električnih koles.

Koliko postaj oziroma koles načrtujete, kje bodo postaje? Kaj pa 

kompatibilnost sistema s tistima v sosednjih Domžalah oz. Ljubljani? 

Kdaj bodo znani rezultati razpisa? Ali bo sistem vzpostavljen ne gle-

de na uspešnost na razpisu? 

Sistem se bo po potrebi dopolnjeval, a ob vzpostavitvi bo na voljo 
nekaj čez dvajset električnih koles. V projekt smo prijavili šest posta-
jališč, in sicer tri v industrijski coni, eno v Mlakah in dve v Starem 
Trzinu – eno pri blokih in drugo nekoliko višje. S tako razporeditvijo 
postajališč poskušamo zagotoviti vsaj približno pokritost. Ugoditi mo-
ramo namreč zahtevi, da je postajališče ob kategorizirani kolesarski 
povezavi, zato smo pri lokacijah precej omejeni. To je tudi razlog, da 
postajališča ne morejo biti bližje železniškim postajam, čeprav bi bilo to 
logično. A v načrtu je, da bodo tudi Slovenske železnice svoje železniške 
postaje opremile s kolesi, kar bo zagotovilo dobro pokritost območja. 

Sicer pa naš sistem ne bo združljiv le s tem, ki bo postavljen na železni-
ških postajah, ampak tudi z ljubljanskim, mengeškim in komendskim, 
medtem ko z domžalskim ne bo, saj imajo sistem drugega ponudnika. 

Rezultati razpisa bodo znani v začetku prihodnjega leta. Če bo pro-
jekt, ki je ocenjen na 170 tisoč evrov, od tega je 80 % sofinanciranja, 
odobren, bo izvedba potekala jeseni, saj dobava koles in vseh postajališč 
traja približno pol leta od potrditve. Če na razpisu ne bomo uspešni, 
sistema izposoje koles zaradi previsokih stroškov zaenkrat ne bomo 
vzpostavili.

Vzpostavitev sistema električnih koles je tudi del vaše, letos sprejete 

celostne prometne strategije, ki je strateški dokument za načrtovanje 

prometa s poudarkom na ukrepih za spodbujanje trajnostne mobil-

nosti, pri tem pa ne moreva mimo pereče problematike prometne 

obremenitve oz. tranzitnega prometa skozi Trzin. V strategiji za ob-

dobje 2025–2032 ste si zadali cilj izboljšati varnost ter privlačnost lo-

kalnih cest in s tem spodbuditi predvsem hojo ter kolesarjenje, ki pa, 

kot ugotavljate, ni v celoti uresničljiv brez preusmeritve tranzitne-

ga prometa iz naselja. S pripravo strategije ste znova potrdili, da je 

gradnja obvoznice nujna za trajnostni razvoj Trzina. Kaj se dogaja na 

tem področju? Projekt ima že dolgo brado, kdaj lahko občani realno 

pričakujejo realizacijo?

To je državni projekt in na Občini Trzin se trudimo premakniti 
stvari. Zdaj smo spet nekoliko manj črnogledi, saj so vsa ministrstva 
pripravljena za uskladitev in nadaljevanje projekta. Ministrstvo za in-
frastrukturo je sredstva za gradnjo obvoznice umestilo v proračun za 
leti 2026 in 2027. Poleg tega je za ta projekt za obdobje 2025–2033 odprt 
tudi Načrt razvojnih programov, kar pomeni, da bi morala sredstva biti 
zagotovljena. Ker se zadeva že tako dolgo vleče, je vmes Ministrstvo 
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano uvedlo zahtevo, da se občinski 
poseg nadomešča v naravi: če vzameš en hektar kmetijske zemlje, ga 
moraš drugje nadomestiti kot kmetijsko zemljišče. Tega pa Trzin nima. 
Zdaj so na ministrstvu predlagali, da lahko občina namesto nadome-
stitve v naravi plača odškodnino. To bi nam priznalo status državnega 
projekta in državno cesto – s tem pa omogočilo nadaljevanje postopka. 
Zdaj čakamo le še na sprejetje Zakona o kmetijskih zemljiščih. Takoj 
ko bo ta sprejet, bomo šli na Ministrstvo za naravne vire in prostor, da 
podpišemo nov dogovor, v katerem bo dodana dikcija, da gre za projekt 
širšega pomena. Po moji oceni bi lahko dogovor podpisali že v začetku 
prihodnjega leta, s čimer bi se lahko začele pripravljati strokovne pod-
lage in dokumentacija, potrebna za nadaljevanje. Kot vidite, je težko go-
voriti o kakršnikoli časovnici. Prevečkrat sem že s prehitrim optimiz-
mom postavljal datume, ki se hitro lahko zavlečejo. Pa vseeno – najbolj 
optimistična časovnica je od osem do deset let.

V tednu mobilnosti, ki je potekal septembra, ste v Trzinu pripravili 

ukrepe za spodbujanje trajnostne mobilnosti, med drugimi ste po-

skusno uvedli časovno omejeno zaporo Jemčeve ceste. Ali se je ukrep 

pokazal kot učinkovit?

Jemčeva cesta je ozka lokalna cesta, urejena kot deljen prometni 
prostor in cona 30, kjer potekata šolska pot in regionalna kolesarska 
povezava. Ker smo želeli omejiti tranzitni promet, ki nastaja predvsem 
v jutranjih konicah zaradi zastojev na državni Mengeški cesti, smo po-
skusno uvedli časovno omejeno zaporo ceste. Pokazalo se je točno to, 
kar smo pričakovali: po naših opazovanjih je zjutraj približno osemde-
set odstotkov tranzitnega prometa iz smeri Mengša in Kamnika. Ker so 
stanovalci Jemčeve ulice videli, da se je zaradi zapore zmanjšala količi-
na prometa, želijo uvedbo stalne zapore. Te sicer ne bo, razmišljamo pa, 
da bi prihodnje leto uvedli jutranje zapore z dvižnimi stebrički. Tako 
bi preusmerili promet tja, kjer bi dejansko moral potekati – na državno 
cesto.

Voščilo občankam in občanom ob novem letu.

Vsem občankam in občanom občine Trzin ter vsem bralkam in 
bralcem Modrih novic želim lepe in mirne praznike v krogu družine 
in prijateljev ter uspešno, zadovoljno, predvsem pa zdravo novo leto 
2026. 

POGOVOR Z ŽUPANOM – TRZIN
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Bogo Ropotar: Gradnja vrtca je prioriteta
POGOVOR Z ŽUPANOM – MENGEŠ

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: arhiv Občine Mengeš

Čez leto dni bodo lokalne volitve. Boste kandidirali za svoj drugi 

mandat?

Imam močno podporo liste, s katero sem nastopil že na prejšnjih 
volitvah, ob tem pa pri ponovni kandidaturi čutim tudi pomembno 
podporo svoje družine ter spodbudo občank in občanov, zato sem se 
odločil, da ponovno kandidiram.

V kakšni kondiciji je občina Mengeš, kako ocenjujete splošno stanje 

v občini pred vstopom v leto 2026?

V dobri, vzdržljivostni kondiciji. Morda se komu zdi, da to že preveč 
pogosto ponavljam, ampak poplave pred dvema letoma so nas postavile 
pred velike izzive. V dveh letih po poplavah smo obsežno sanacijo pri-
peljali praktično do zaključka, ob tem pa uspešno izvedli več ključnih 
načrtovanih investicij ter zaključili projekte, na katere so občani čakali 
tudi več kot desetletje. Hkrati smo v občino uvedli nekatere pomembne 
novosti, zlasti na področju družabnega življenja.

Kot omenjate, je Mengeš avgusta 2023 utrpel veliko škode zaradi po-

plav. Kaj je bilo sanirano leta 2025 in kaj še čaka na sanacijo? Kaj bo 

na vrsti v letu 2026?

Sanacija po poplavah ni bila povsem odvisna le od Občine Mengeš. 
Vso potrebno dokumentacijo smo sicer pripravljali sproti in pravočas-
no, vendar je dinamiko obnovitvenih del v veliki meri določalo uskla-
jevanje z državno tehnično pisarno. 

Ponosen sem na celotno ekipo občinske uprave in vse izvajalce, saj 
smo skupaj našli rešitve in zagotovili izvedbo zahtevnih projektov. 
Kljub temu smo takoj po poplavah intenzivno pristopili k sanacijskim 
ukrepom. Naša občina je bila med najbolj prizadetimi v državi, ko go-
vorimo o poškodovani občinski infrastrukturi – danes pa so vsi občin-
ski objekti že sanirani. V tem času smo se odločili tudi za dokončanje 

širitve osnovne šole Mengeš, hkrati pa v šoli in športni dvorani izvedli 
dodatna sanacijska dela. Sanirali smo še preostale poplavljene objekte 
– od knjižnice do zdravstvenega doma in kulturnega doma. Naša ključ-
na prioriteta je zdaj gradnja novega vrtca. Gradbena dela so že v teku, 
izvajalec je izbran, sama gradnja objekta pa se bo začela prihodnje leto.

Ob sanaciji smo veliko pozornosti namenili tudi ukrepom za kre-
pitev varnosti pred poplavami, da se tovrstni dogodki v prihodnje ne 
bi ponavljali. Občina Mengeš je bil ena prvih občin v Sloveniji, ki je 
pripravila projektno dokumentacijo za celovito protipoplavno zaščito, 
pri čemer so bili ukrepi opredeljeni na temelju strokovnih analiz. Ne-
katere izmed njih, predvsem tiste v pristojnosti občine, smo že izvedli. 
Rekonstruiran je bil vtočni kanal v staro strugo Pšate, očiščena je bila 
struga, izvedena so bila dela na razbremenilniku Pšate, kjer smo uredili 
strugo in nadvišali najbolj kritične odseke, postavljena pa je tudi nova 
zapornica za uravnavanje vodne ravni.

Drugi ukrepi potekajo in se bodo izvajali tudi v prihodnje. Med po-
membnimi projekti v naši občini so nasipi v Topolah, kjer se trenutno 
soočamo z izzivi zaradi nasprotovanja lastnikov pri prodaji zemljišč. 
Ključnega pomena za dolgoročno varnost pa ostaja suhi zadrževalnik 
v Komendi, ki bi bistveno izboljšal poplavno varnost na območju od 
Komende do Trzina.

Kateri projekti so zaznamovali letošnje leto v občini?

Kljub nujnim sanacijskim delom nam je uspelo izvesti vrsto po-
membnih investicij, med katerimi izstopa prostorska preureditev 
osnovne šole Mengeš. Ob tem smo nadaljevali tudi druge projekte 
– posebej tiste, na katere so občani čakali že več kot desetletje. Med 
njimi je celostna obnova komunalne infrastrukture na Ulici dr. Zajca. 
Urejamo tudi zadnjo makadamsko cesto v občini – na Spodnjem Dobe-
nem zaključujemo obnovo vodovoda in asfaltiranje. Med najpomemb-
nejšimi projekti izstopa obnova ceste od Kosez proti Vodicam, kjer 
investicija ni bila majhna. Ob tem smo na pobudo Zavoda za varstvo 
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narave uredili tudi varen prehod za dvoživke in tako naravi vrnili vsaj 
del tistega, kar ji je bilo v preteklosti odvzeto. Po uspešni pridobitvi 
zemljišča smo uredili in asfaltirali tudi cesto mimo loške cerkve proti 
gradu Jablje, s čimer smo izpolnili dolgoletno željo krajanov Loke pri 
Mengšu in Dobena.

Občani so vrsto let čakali tudi na ureditev prostora za raztros pepela 
na pokopališču. Danes je ta urejen, sodobno zasnovan in večkrat po-
hvaljen prostor. Gre za pomemben korak, ki Mengeš postavlja ob bok 
občinam, ki sledijo sodobnim praksam.

Posebej sem vesel kolesarskega poligona v športnem parku, ki se je 
izkazal za izjemno pridobitev. Postal je nov družabni prostor in pravo 
medgeneracijsko središče, kjer se srečujejo najmlajši in starejši. Nada-
ljevali smo tudi obnovo prostorov glasbene šole, ki jo obiskuje veliko 
mengeških otrok, uredili igrišče na Dobenem ter izvajali obnovitvena 
dela v središču Naš Slamnik.

Intenzivno smo delali tudi na postopkih za gradnjo novega vrtca. 
Gre za delo, ki morda ni bilo vidno na zunaj, a je omogočilo, da so se 
danes gradbena dela že začela. Prav tako smo začeli prva obnovitvena 
dela na starem vrtcu, enoti Gobica, ki bo kmalu dobil novo življenje.

Pred kratkim smo skupaj z Marjanom Batageljem odprli most čez 
Pšato pri starem vrtcu ter novo sprehajalno pot, ki je bila več kot dese-
tletje nerešen projekt. Oboje je del širšega načrta za ureditev pohodne 
in zelene povezave med Mengšem in Topolami. Dokončali smo tudi 
prometno študijo, ki je nastajala več let in predstavlja strokovno podla-
go za reševanje prometnih obremenitev v občini.

Kot največja investicija v zgodovini občine nedvomno izstopa prizi-

dek osnovne šole in rekonstrukcija obstoječe stavbe. Ali so s to veliko 

investicijo, šola po prenovi lahko sprejme do tisoč učencev, naložbe v 

mengeško šolstvo zaključene?

Z novim prizidkom smo v šoli pridobili 2.800 kvadratnih metrov 
površin in tako zagotovili, da šola ustreza vsem najnovejšim standar-
dom. Na sedanji lokaciji možnosti za širitev ni več. V starem delu šolske 
stavbe smo že pred leti uredili protipotresno zaščito, tako da je danes 
šola v Mengšu sodobna in ponuja odlične prostorske možnosti z razno-
likimi vsebinami. Naložbe v šolo v smislu prostorov in infrastrukture 
so tako v Mengšu trenutno zaključene.

Začenja se gradnja prizidka zdravstvenemu domu Domžale, v kateri 

kot občina soustanoviteljica sodeluje tudi Mengeš. Vaš vložek znaša 

približno 2,6 milijona evrov. Kako bo ta investicija zarezala v vaš 

proračun za prihodnja leta?

Investicija je del občinskega proračuna za prihodnja leta. Gre za po-
membno naložbo, ki bo neposredno vplivala na zdravje naših občank 
in občanov. Z novim zdravstvenim centrom krepimo dostopnost, var-
nost in kakovost oskrbe – temeljne vrednote, ki pa se je včasih zavemo 
šele, ko je okrnjena.

V Mengšu že vrsto let uspešno deluje tudi zdravstvena postaja. Ali se 

obetajo še dodatne zdravstvene storitve – glede na namere o krepitvi 

primarnega zdravstva na lokalni ravni, ki so bile izražene ob začetku 

širitve zdravstvenega doma v Domžalah?

Glede na razmere v Sloveniji, kjer primanjkuje zdravstvenih de-
lavcev in ljudje ostajajo brez osebnih zdravnikov, imamo v Mengšu 
odlične zdravstvene storitve, saj imamo po novem kar štiri zdravnike, 
štiri zobozdravnike, fizioterapijo in patronažno službo. Zdravstveno 
postajo smo prenovili, tako da zaposleni zdaj delujejo v dobrih pogojih, 
s katerimi so zadovoljni. Poleg tega smo pridobili dodatne prostore, ki 
jih bomo v prihodnjem letu prenovili in tu vzpostavili prostore za do-
datnega otroškega zobozdravnika.

Kateri projekti so načrtovani v letu 2026?

Za leto 2026 ostaja naša osrednja naloga gradnja novega vrtca. Hkra-
ti pa nadaljujemo tudi z umeščanjem starega vrtca Gobica v prihodnji 
razvoj občine. Po poplavah je država izrazila pričakovanje, da ta objekt 
v prihodnje ne bo namenjen ranljivim skupinam, kar smo v občini 
upoštevali. Veseli smo, da je država omogočila, da objekt ostane v naši 

lasti, saj mu lahko tako zagotovimo novo, pomembno vlogo. Prostor 
bo dolgoročno namenjen delovanju naših društev, preurejanje pa bomo 
izvajali postopoma, v skladu z razpoložljivimi finančnimi zmožnostmi. 
V zgornjem delu stavbe, ki ni bil prizadet v poplavah, preurejanje že 
poteka – tam bosta svoj prostor dobila Društvo upokojencev Mengeš 
in Folklorna skupina Mengeš.

V letu 2026 sledijo tudi nekateri drugi ključni projekti: gradnja 
kamnitega mostu pred osnovno šolo, obnova nogometnega igrišča ter 
prenova garderob za nogometaše, ki bodo po prenovi zagotavljale bolj-
še pogoje za vadbo in tekmovanja. Nadaljevali bomo tudi s prenovo že 
omenjenih prostorov zdravstvene postaje Mengeš. Načrtujemo obnovo 
primarnega vodovoda pri vrtcu Gobica, kar je izjemno pomembno, saj 
gre za glavni vod. Ob obstoječem kolesarskem poligonu načrtujemo 
še ureditev manjšega, posebej prilagojenega poligona za najmlajše, da 
bodo lahko varno razvijali svoje prve kolesarske spretnosti.

Poleg tega želimo preurediti trg pri kulturnem domu, da bi postal 
bolj uporaben in prijeten prostor. Moja dolgoročna vizija je, da Mengeš 
postopno razvijemo v mesto s pravim mestnim središčem – živahnim 
trgom, namenjenim druženju, prireditvam, tržnici in vsem tistim vse-
binam, ki ustvarjajo mestni utrip.

V prihodnjem letu bomo v postopek sprejetja vložili tudi predlog 
novega občinskega prostorskega načrta (OPN), ki bo prostorsko začrtal 
razvoj občine v prihodnjih letih.

Kot pravite, bo ključni projekt v letu 2026 gradnja novega vrtca. Kdaj 

se bo začela, kakšen bo novi vrtec in kdaj predvidevate, da bi vrtec že 

lahko sprejel mengeške otroke?

Treba je poudariti, da so se prva gradbena dela za novi vrtec – ure-
ditev ceste in infrastrukture – začela že jeseni. V teh dneh je v podpi-
su pogodba za gradnjo objekta z izbranim izvajalcem, podjetjem SGP 
Graditelj iz Kamnika. Gradnja se bo začela še letos in bo zaključena v 
letu 2027.

Novi vrtec bo lahko sprejel do 350 otrok vseh starostnih skupin, 
kar pomeni dolgoročno rešitev za predšolsko varstvo v naši občini. Do 
dokončanja gradnje pa predšolsko varstvo zagotavljamo v modularnih 
enotah, ki omogočajo kakovostno izvajanje vseh programov.

Skupaj z Občinama Komenda in Mengeš ste vstopili v konzorcij, pre-

ko katerega ste se vse tri občine skupaj prijavile na javni razpis za 

vzpostavitev sistema e-koles. Kdaj lahko občani pričakujejo vzposta-

vitev sistema e-koles? Koliko postaj in koles načrtujete? Kdaj bodo 

znani rezultati razpisa?

Električna kolesa so eden od pomembnih segmentov trajnostne 
mobilnosti. Cilj vzpostavitve sistema je, da bi se občani v službo in po 
opravkih odpravili z električnim kolesom. To je sicer povezano z na-
vadami, ki se spreminjajo postopoma, a v Mengšu smo se odločili, da 
občanom ponudimo to možnost. V sistemu, ki bo vzpostavljen prihod-
nje leto, bo enaindvajset koles na sedmih postajah: v Topolah, Loki pri 
Mengšu, Dobenu, ostale pa na različnih lokacijah v Mengšu.

Voščilo občankam in občanom ob novem letu.

Ljudje smo si različni. Moja želja je, da bi se ne prepričevali, ampak 
se z argumenti in spoštovanjem pogovarjali o svojih željah in poskuša-
li življenja razumeti skozi drugačnost. Nič na tem svetu ni samo eno-
značno, nikoli ni pravilna le ena pot, zato je pomembno najti predvsem 
skupno pot.

Ljudje v občini Mengeš smo si različni in prav v tem je naša moč. 
Svet je večplasten in ponuja številne poti; najdragocenejša med njimi pa 
je tista, ki jo najdemo skupaj – pot sodelovanja, povezanosti in medse-
bojnega zaupanja. 

Vsem občankam in občanom želim, da praznike preživite v družbi 
svojih najdražjih, v toplini, bližini in iskrenem veselju. Predvsem pa 
vam želim zdravja – največje darilo, ki ga pogosto začnemo ceniti šele, 
ko je preizkušeno.

Ko pogledamo okoli sebe, pa si moramo kot skupnost zaželeti še ne-
kaj temeljnega: da bi živeli v miru. Naj nas prihodnje leto povezuje, kre-
pi in spodbuja k dobremu. Vesele praznike in pogumno v novo leto. 
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Jurij Kern: Komenda se razvija

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Čez leto dni bodo lokalne volitve. Boste kandidirali za svoj drugi 

mandat?

Že ob prvi kandidaturi sem poudaril, da imam program, za uresni-
čitev katerega bom potreboval najmanj dva mandata. V zadnjih treh le-
tih smo z občinsko upravo kljub zahtevni sanaciji po poplavah avgusta 
2023 pripravili ogromno projektov in trenutno smo v zelo intenzivnem 
investicijskem ciklu. Sprejeli smo strategijo trajnostnega razvoja obči-
ne do leta 2035, s katero smo začrtali prihodnost naše skupnosti. Ta 
sovpada z mojim pogledom na razvoj naše skupnosti in veselim se že 
naslednjega mandata. Energije mi ne manjka in skupaj z ekipo, ki tre-
nutno sestavlja občinsko upravo, smo pripravljeni nadaljevati začrtano 
delo.

V kakšni kondiciji je občina Komenda? Kako ocenjujete stanje pred 

vstopom v novo leto?

Občina Komenda je v zelo dobri kondiciji. Imamo zelo veliko število 
pripravljenih projektov, ki jih bomo začeli uresničevati že v prvi polo-
vici novega leta. Največja sta ureditev in širitev pokopališča in gradnja 
parkirišča ter druge infrastrukture športnega parka. Prihodnje leto 
načrtujemo tudi kandidaturo za sredstva Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport, s katerimi bi lahko športni park že zelo hitro nadgra-
dili z igrišči in atletsko stezo. Hkrati imamo odprtih še kar nekaj pro-
jektov – od tistih, ki sodijo v popoplavno obnovo, do tistih, s katerimi 
smo kandidirali na državnih razpisih. Skupaj z občino Mengeš smo na 
področju trajnostne mobilnosti kandidirali na razpisu Ministrstva za 
okolje, podnebje in energijo, in sicer za vzpostavitev medobčinskega 
sistema izposoje e-koles. Na razpisu istega ministrstva smo kandidi-
rali tudi za sredstva za celostno ureditev prometa na Glavarjevi cesti 
v Komendi. Kandidirali smo tudi na razpisu Ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje s projektom novega, prepotrebnega vrtca v Komendi. Če 

bomo ta sredstva pridobili, je z vidika investicij pred nami še kar nekaj 
intenzivnih let.

Komenda je avgusta 2023 utrpela veliko škode zaradi poplav. Kaj je 

sanirano in kaj še čaka na sanacijo? Kaj bo na vrsti v letu 2026?

Po izgradnji novega mostu v Suhadolah ob koncu leta 2024 smo 
trenutno v fazi gradnje novega mostu na cesti Gora–Križ, ki prečka 
reko Tunjščico. Tudi v prihodnjem letu bomo nadaljevali gradnjo mo-
stov. Za most čez Vrtaški potok, kjer bomo poleg mostu uredili tudi 
del kanalizacije za novo nastajajoče naselje na Podborštu, imamo že 
pripravljene projekte. V okviru popoplavne obnove bomo pripravili še 
projekte za obnovo ceste proti Podborštu in Planinskemu domu. Zače-
li bomo tudi pripravo projektne dokumentacije za most na Glavarjevi 
cesti, dokumentacija za gradnjo mostu v Mostah pri križišču pri Kralju 
pa je že v zaključni fazi priprave. Obnavlja se večji del Juhantove poti, 
ki je ključna za varno pot šolarjev. Poteka tudi priprava dokumentacije 
za cesto v Suhadolah, ki je bila med poplavami močno poškodovana, ter 
za nekaj mostov na razbremenilniku Pšata.

Med ključnimi protipoplavnimi ukrepi je seveda zadrževalnik 

na Tunjščici. Direkcija Republike Slovenije za vode (DRSV) je pred 

mesecem dni objavila časovnico, ki predvideva predajo objekta 

v upravljanje šele aprila 2029. Ta časovnica za Občino Komenda ni 

sprejemljiva, dan po objavi časovnice je v Mostah potekal tudi prote-

sten shod občanov, ki imajo dovolj praznih obljub. Kako komentirate 

protest občanov? Ali občina načrtuje dodatne pritiske na državo, da 

se časovnica pospeši? 

Na protest občanov gledam pozitivno, saj gre za pomoč pri priza-
devanjih za čimprejšnjo gradnjo tega zadrževalnika, za katerega se ča-
sovnica nerazumljivo odmika daleč v prihodnost. Že na sestanku pred 
samim shodom smo z DRSV dorekli določene zadeve. Na tem sestanku 
se nismo strinjali s predlagano časovnico, smo se pa dogovorili, da bodo 
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na direkciji skupaj z drugimi službami preverili možnosti za pospešitev 
gradnje zadrževalnika. V prvi vrsti, kako čim prej priti do prve doku-
mentacije in nato še do načina za odkup oziroma najem zemljišč, ki 
ležijo v poplavnem območju zadrževalnika. Po mojem mnenju bo prav 
pridobivanje zemljišč predstavljalo največji izziv na poti do cilja, zato 
sem na shodu prosil vse prisotne, naj nam pri tem pomagajo in aktivno 
sodelujejo pri pogovorih z lastniki zemljišč. Večina teh lastnikov na-
mreč živi izven območja, ki so ga prizadele poplave, zato na situacijo 
gledajo drugače kot tisti, ki so bili neposredno prizadeti. Na tem podro-
čju bomo zagotovo potrebovali pomoč in podporo domačinov.

Že lani ste omenjali, da boste direkcijo zaprosili za prevzem celotnega 

vodenja projekta, tako da bi občina izvajala projekt v imenu direkci-

je. Ali na direkciji ni bilo posluha za vaš predlog?

Pri umeščanju dveh novih zadrževalnikov bomo delali na tak način, 
saj imajo na državni strani kadrovski manko in le tako lahko pospeši-
mo postopke. Pri zadrževalniku na Tunjščici pa je projekt že tako daleč, 
da prenos postopkov morda ne bo potreben. Če pa bo, bomo z veseljem 
pristopili in vodili postopke. Na zadnjem sestanku z DRSV in Civilno 
iniciativo smo kot občina ponudili pomoč v smeri, da namesto DRSV 
vodimo odkupe zemljišč, ki so potrebna za zadrževalnik. Zavedamo se 
namreč, da vsak izgubljeni dan predstavlja potencialno nevarnost za 
naše občane. Zadevo je treba ponovno pregledati – tudi zaradi dejstva, 
da so se od poplav zamenjali že trije direktorji DRSV. Morda bomo z 
novo direktorico le našli novo pot ali celo boljšo rešitev za dokončno 
izvedbo projekta.

Kateri projekti so zaznamovali letošnje leto v občini?

Zagotovo je leto zaznamovala gradnja ceste med Mostami in Goro, 
ki bo v kratkem dobila tudi nadgradnjo s krožiščem v Mostah in južnim 
krakom obvoznice proti Vrtnarstvu Gašperlin. Začeli smo gradnjo in-
frastrukture za športni park. Med slednjim in domom starejših občanov 
nastaja nov park, v katerem smo novembra začeli z gradnjo novega po-
ligona ulične vadbe s površino 270 kvadratnih metrov, ki bo razdeljen 
na tri sklope: del za najmlajše, del za aktivne uporabnike in del za mo-
toriko, ki bo primeren tudi za starejše. Ogromno dela je bilo narejenega 
na vodotokih, in sicer reke Tunjščice, razbremenilnika Pšate in Pšate ob 
Juhantovi poti, kjer so dela v zaključni fazi. Sledila bo še ureditev večjega 
dela Juhantove poti, ki bo vsebinsko nadgrajena in bo ponujala odlično 
sprehajalno pot in prostor za preživljanje prostega časa. 

Dokončali smo vpadno cesto v vas Breg, v kratkem bomo začeli tudi 
z rekonstrukcijo ceste na Mlaki. Ogromno dela je bilo narejenega pred-
vsem v pisarnah, kjer smo pripravili številne projekte, ki bodo izvedeni 
v naslednjem obdobju in smo jih že omenili. Na žalost pa imamo pri 
izvedbi projektov precej preglavic s pridobivanjem zemljišč in z držav-
nimi institucijami pri pridobivanju vseh mogočih dodatnih soglasij, ki 
po naši oceni sploh niso potrebna.

Letos smo nadaljevali modernizacijo opreme društev, ki sodijo pod 
Gasilsko zvezo Komenda. V PGD Moste je zapeljalo novo gasilsko vo-
zilo, PGD Križ pa je bogatejši za prikolico za elementarne nesreče in 
za podvozje novega gasilskega vozila, ki bo nadgradnjo doživelo v pri-
hodnjem letu. Na tem področju nadaljujemo tudi z opremljanjem vseh 
občinskih naselij z novimi defibrilatorji.

Kateri projekti so načrtovani v letu 2026?

Največji projekt, ki ga načrtujemo v prihodnjem letu, je gradnja 
pokopališča. Začetek gradnje načrtujemo že spomladi, s čimer bomo 
začeli tudi črpati več kot pol milijona evrov sredstev, ki smo jih prejeli 
iz Dogovora za razvoj regij. Na mesto nekdanje Kmetijske zadruge Ko-
menda, ki je svojo novo poslovalnico odprla na Potoku, bomo iz šole v 
Komendi preselili knjižnico. Ob slednji načrtujemo še ureditev okoli-
ce objekta in manjši gostinski lokal oziroma kavarno. Na tem mestu 
bomo poskušali oživiti tudi tržnico. Prav tako pripravljamo načrte za 
temeljito obnovo kulturnega doma. Nadaljevali bomo z deli v športnem 
parku, kjer bi ob uspešni kandidaturi na razpisu resornega ministr-
stva že lahko začeli gradnjo novih nogometnih igrišč in atletske steze. 
Kot že omenjeno, bomo nadaljevali dela na prometni infrastrukturi, v 

ospredju pa bo še vedno popoplavna obnova z gradnjo novih mostov in 
urejanjem vodotokov.

Eden od projektov, ki sva ga omenjala že lani, je vzhodna obvoznica s 

krožiščem v Mostah. V kateri fazi je projekt?

Projekt za krožišče v Mostah je pripravljen in v prihodnjem letu na-
črtujemo začetek gradnje. Ta je zaradi obvoza pogojena z dokončanjem 
gradnje novega mostu na Tunjščici. Hkrati smo v zelo intenzivni fazi 
pridobivanja zemljišč in priprave gradnje dodatnega uvoza v Poslovno 
cono Komenda, ki bo zagotovo razbremenil del prometa v coni in njeni 
okolici. Želimo si, da bi država prepoznala nujnost začetka gradnje ces-
te Želodnik–Vodice, in bi se tudi na tem projektu lahko prihodnje leto 
že začela dela.

Skupaj z Občinama Trzin in Mengeš ste vstopili v konzorcij, preko 

katerega ste se vse tri občine skupaj prijavile na javni razpis za vzpo-

stavitev sistema e-koles. Koliko postaj in koles načrtujete? 

Razpis je trenutno v pregledu na Ministrstvu za okolje in energijo. 
Prepričani smo, da smo pripravili prijavo, ki ustreza vsem pogojem in 
imamo dobre možnosti, da bomo izbrani. Če bomo uspešni, potem je 
rok dobavitelja za ureditev sistema približno pol leta. To pomeni, da 
bi lahko sistem vzpostavili sredi leta 2026. V Komendi je predvidenih 
nekaj več kot dvajset koles na petih postajališčih: na Gmajnici, v bližini 
športnega parka, pri šoli v Mostah, v Suhadolah v središču vasi in na 
Križu pri gasilskem domu. 

Pogoj razpisa je bil, da morajo biti postaje ob varni kolesarski pove-
zavi in na določenih predpisanih lokacijah. Ko bo sistem vzpostavljen, 
imamo potem proste roke, da lahko sami dodajamo nova kolesa in nova 
postajališča v preostale dele občine. Želimo si čimprejšnje gradnje ceste 
Želodnik–Vodice, v sklopu katere bo urejena tudi kolesarska povezava. 
S tem bi sistem povezali s Poslovno cono Komenda in bolj oddaljenimi 
kraji v občini.

Ali bo sistem vzpostavljen ne glede na uspešnost na razpisu?

Če ne bomo uspešni, bomo razmislili, ali se v to podamo sami ali 
ne. Pogoj za smiselnost sistema je tudi odločitev sosednjih občin. Če se 
sosednje občine ne bodo odločile za sodelovanje, potem sistem sploh ne 
bo imel pravega učinka.

V kateri fazi pa sta projekta gradnje športnega centra in vrtca? Kaj 

bo novega v 2026?

Načrtujemo, da bomo v letu 2026 vložili gradbeno dovoljenje za 
novi vrtec. Če bomo uspešni na razpisu Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport, bomo poleg gradnje infrastrukture v športnem par-
ku, s katero bomo lahko območje okoli vrtca in šole uredili kot prostor 
brez prometa, začeli tudi gradnjo nogometnih igrišč in atletske steze.

Za leto 2026 načrtujete tudi vračilo kredita podjetju PC Komenda 

d.o.o. Kaj to pomeni za Občino Komenda?

Na letošnji skupščini podjetja PC Komenda smo se odločili, da Ob-
čina Komenda iz podjetja PC Komenda umakne ves kapital in z njim 
poplača kredit. To pomeni, da bo Občina Komenda od sredine leta 2026 
brez vseh kreditov in brez bremen. To nam omogoča nadaljnjo rast in 
možnost kreditiranja večjih projektov, ki se že pripravljajo oziroma so 
že v fazi izvedbe. Hkrati nam omogoča boljše upravljanje podjetja PC 
Komenda in sledenje zahtevam Računskega sodišča glede izstopa ozi-
roma zaprtja podjetja – ne pa zaprtja območja Poslovne cone Komenda.

Voščilo občankam in občanom ob novem letu.

Dragi občanke in občani Komende, v letu 2026 bomo nadaljevali s 
številnimi investicijskimi projekti, ki bodo morda nekaterim kratko-
ročno povzročali nekaj nevšečnosti, a dolgoročno bodo poskrbeli za 
kakovostnejše bivalno okolje v naši skupnosti. Skupnosti, ki je v pre-
teklosti pokazala veliko mero solidarnosti in spoštovanja do sočloveka. 
Naš cilj je ustvariti okolje, kjer bomo te vrednote le še utrdili in nadgra-
dili. Želim vam blagoslovljene božične praznike in v novem letu veliko 
zdravja, ljubezni ter prijetnih trenutkov. 

POGOVOR Z ŽUPANOM – KOMENDA



Modre novice44

Matej Slapar: Gradimo sodobnejši Kamnik 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: arhiv Občine Kamnik

Čez leto dni bodo lokalne volitve. Boste kandidirali za svoj tretji 

mandat?

Že ves čas izvajamo razvojne projekte, ki so za našo občino potrebni 
in pomembni. Dela na razvoju cestne, vodovodne in kanalizacijske ter 
športne, kulturne in gospodarske infrastrukture je v naši občini še vsaj 
za deset let. Imamo izkušnje in zagnano ekipo. Lotili smo se ogrom-
no projektov in delamo v dobro občine in vseh krajev, ki jo sestavljajo. 
Verjamem, da upravičujem zaupanje občank ter občanov in da mi bo 
dano delo nadaljevati.

Ob tem pa moram dodati še nekaj zelo osebnega: Kamnik je moj 
dom in odgovornost do občank in občanov čutim vsak dan. Vseh 
teh projektov ne delamo zaradi politike, ampak zaradi Kamničank in 
Kamničanov, ki si zaslužijo varno, urejeno in napredno občino. Ko sa-
niramo območja po poplavah, ko odpiramo novo šolo ali podpisujemo 
pogodbe za gradnjo kanalizacije na obmejnih zaselkih, vem, zakaj to 
počnemo – da bodo naši ljudje v občini Kamnik živeli bolje.

Kako ocenjujete splošno stanje v občini Kamnik tik pred vstopom v 

leto 2026?

Občina Kamnik je trenutno v fazi velikih investicij: od energetskih 
sanacij, gradnje kanalizacijskih in vodovodnih omrežij, športnih par-
kov do cestnih nadgradenj in obnove po poplavah. To so projekti, ki 
že potekajo in jih želimo dokončati, s ciljem, da bo infrastruktura za 
občanke in občane boljša kot kadarkoli prej, predvsem pa varna – tudi 
za prihodnje generacije. Moja osebna vizija je jasna: Kamnik mora biti 
kraj, kjer se vsak počuti varno, kjer otroci dobijo najboljše pogoje za 
razvoj, podjetja prostor za rast, ljudje pa občutek pripadnosti in ponosa.

Leta 2023 je Kamnik prizadela ujma, veliko škodo so povzročili tako 

poplave kot zemeljski plazovi. Koliko sanacijskih del je že končanih 

in kaj še čaka na sanacijo?

Takoj po poplavah smo hitro in učinkovito sanirali ogromno po-
škodovanih območij: uredili smo ceste in ostalo infrastrukturo, sanira-
li kritične plazove za objekti, da so se ljudje lahko vrnili v svoje domove. 
V zelo kratkem obdobju je bilo narejenega res veliko. Potem je sanacija 
nekoliko zastala, vendar smo zdaj z državo končno uskladili nekatere 
dogovore oziroma našli pot naprej, da bomo lahko tudi tisto, kar še ni 
sanirano, pospešeno dokončali v letu 2026.

Med protipoplavnimi ukrepi, kjer sodelujete z državo in tudi sose-

dnjo Občino Domžale, je predvidena tudi ureditev Kamniške Bistri-

ce (razširitev struge in gradnja nasipa) od Šmarce do Radomelj v dveh 

etapah. Prva v vrednosti 1,8 milijona evrov naj bi se začela septembra 

letos, druga v vrednosti 4,3 milijona evrov pa predvidoma konec le-

tošnjega leta. Kje se zatika?

V Šmarci je bil takoj po poplavah uspešno in celostno zgrajen proti-
poplavni nasip. Takrat smo skupaj z državo ukrep sestavili učinkovito 
in hitro. Kasneje so se začeli birokratski zapleti. Pa vendar verjamem, da 
bo država tudi nadaljevanje nujnih protipoplavnih ukrepov zagotovila v 
kar se da hitrem časovnem okviru. Nad tem stalno bdimo in sodelujemo 
z Direkcijo za vode, a žal se vse pogosteje vedno znova zapleta.

Kateri projekti so zaznamovali letošnje leto v občini?

Eden najpomembnejših projektov, ki smo ga dokončali, je gradnja 
nove osnovne šole Frana Albrehta skupaj z zunanjimi športnimi po-
vršinami, s katerimi je mestno jedro končno dobilo vrhunski prostor 
športa in druženja. Ko se bodo zaključila še dela na glasbeni šoli in 
knjižnici, bo to območje celovito urejeno. V prihodnje nas čaka še 
gradnja nove telovadnice pri šoli Frana Albrehta. Ta projekt je zas-
tal, ker nam država še vedno dolguje precej sredstev za popoplavno 
sanacijo. Šele ko bo popoplavna obnova zaključena, bomo nadaljevali 
z ostalimi velikimi investicijami. Tudi športni park Virtus posta-
ja sodoben športni objekt z umetno travo, reflektorji in tribunami. 
Naslednje leto nas čaka še ureditev zunanjih parkirnih in dovoznih 
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površin, nadgrajujemo pa tudi kulturne ustanove na območju celotne 
občine.

Kanalizacija v Motniku je ena večjih pridobitev za ta del občine. 
Urejali se bodo tudi drugi deli kanalizacijskega sistema hkrati s sanacijo 
cestišč – v načrtu so območja Krivčevega, Snovika in Stolnika. Zgradili 
smo tretjo vrtino vodovodnega sistema Iverje, da bo v sušnih obdobjih 
razbremenila obstoječi vodonosnik.

V načrtu je tudi rekonstrukcija vodovoda Spodnje Stranje–Stahovi-

ca. V kateri fazi je ta projekt?

Večji del vodovoda v Kamniku je še iz sedemdesetih let prejšnjega 
stoletja, zato je precej dotrajan in prihaja do izgub vode na omrežju. 
Posledično se lotevamo celostne prenove vodovodnega sistema. Dva 
kilometra vodovoda ob Smodnišnici, uničenega v poplavah, smo že za-
menjali. Sledila bo prva faza nadgradnje – od Stranj do Iverja. Gre za 
zamenjavo celotnega sistema vodooskrbe. Trenutno smo v fazi priprave 
dokumentacije – pridobivamo služnosti in vso potrebno dokumentacijo 
za pridobitev pravice graditi, poleg tega pa pripravljamo dokumentacijo 
za sofinanciranje nadgradnje sistema s pomočjo evropskih sredstev.

Letos oktobra so morali Kamničani in Komendčani prekuhavati 

vodo, saj je analiza ob rednem vzorčenju pitne vode v vodohranu 

Podgorje pokazala prisotnost mikrobiološkega kazalnika E. Coli. Ali 

ste ugotovili, kaj je bil razlog za pojav bakterije? Kaj je pokazalo po-

ročilo?

Analiza je pokazala, da smo dobro pripravljeni. Odzvali smo se zelo 
hitro in učinkovito – vrednost bakterije je bila povišana, a minimalno, 
in takoj smo uvedli vse potrebne ukrepe, da ne bi prišlo do težav oziro-
ma kakršnihkoli zastrupitev. V prihodnje bomo naredili vse, da do tovr-
stnih okužb ne bo prihajalo. Sistem je star in dotrajan, zato zahteva ve-
liko pozornosti in sredstev, da ga bomo lahko učinkovito nadgradili in 
zavarovali naš vodni vir. Predvidenih je več, tako kratkoročnih kot tudi 
dolgoročnih ukrepov, ki bodo prispevali k večji predvidljivosti sistema.

Kako odgovarjate številnim, ki so zaskrbljeni zaradi kakovosti pitne 

vode v Kamniku – predvsem zaradi pronicanja neprečiščenih odpad-

nih voda z Velike planine v izvire, ki se iztekajo v Kamniško Bistrico?

Prvi, ki ga skrbi kakovost pitne vode, sem jaz. V Kamniku imamo 
izjemno odgovornost – varujemo vodni vir, ki je eden naših največjih 
naravnih zakladov. Zato smo v zadnjih letih naredili veliko, da zmanj-
šamo različne vplive nanj: okrepili smo čiščenje greznic, uvedli strožji 
nadzor in pripravili dolgoročne rešitve, ki bodo problem odpravile sis-
temsko. A treba je povedati tudi dejstva: na vodovarstvenih območjih 
je gradnja kanalizacij oz. cevovodnih sistemov prepovedana. To je dr-
žavna ureditev, ki nas omejuje. Zato smo na državo večkrat naslovi-
li pobudo, naj se ti pasovi posodobijo oz. spremenijo, da bomo lahko 
zgradili cevovodni sistem in zagotovili ničelno izpuščanje odpadnih 
voda v okolje. To je edina trajna rešitev.

Veliko zanimanja je požela prenova kamniške knjižnice – investicija 

se je zaradi odkrite statične neustreznosti in posledične porušitve dela 

objekta povečala. Ali že veste, kolikšna bo nova vrednost investicije?

Stara stavba je bila v izredno slabem stanju. Prvo nadstropje na vsto-
pnem delu nikoli ni bilo dokončano – zgrajeno je bilo le pritličje, v nad-
stropju pa so bili prazni prostori oziroma neizdelana podstreha, pred-
vsem pa je bila plošča nadstropja brez ustrezne železne armature. Ko 
smo objekt odprli, se je v določenih delih dobesedno sesedel sam vase. 
Zdaj bomo stavbo zgradili v skladu z novimi smernicami in vsemi sta-
tičnimi zahtevami. Projektiranje je že končano. Časovnica se ne bo bi-
stveno spremenila: nova knjižnica, ki bo sodobna in bo ponudila vrhun-
sko izkušnjo za občanke in občane, bo zgrajena do konca oktobra 2026. 
Del stavbe, ki se je porušil, bo novogradnja, drugi del bo energetska sa-
nacija. Investicija se bo nekoliko povečala. Skupna vrednost bo dobre 
3,5 milijona evrov, kar je še vedno precej manj, kot bi stala popolna no-
vogradnja. Poleg investicije v knjižnici poteka tudi energetska sanacija 
sosednje glasbene šole, ki bo po investiciji postala energetsko učinkovita 
in predvsem sodobnejša ter za uporabnike mnogo bolj prijazna.

Kateri projekti so načrtovani v letu 2026?

Verjamem, da bodo občinske svetnice in svetniki podprli razvojna 
proračuna za leti 2026 in 2027, saj zajemata precej strateških investicij, 
hkrati pa je velik del namenjen tudi popoplavni obnovi. Poleg tega smo 
ponosni, da kljub velikim investicijam nismo zmanjšali ostalih strate-
ških vsebin. Kultura, šport, predšolsko in šolsko področje, sociala ter 
zdravstvo in druge dejavnosti ostajajo financirani v enakem ali še več-
jem obsegu kot do sedaj. 

Med večjimi investicijami je načrtovana izgradnja kanalizacije v 
Motniku, vredna več kot 2,5 milijona evrov, s katero se bo dvignila 
kakovost življenja v tem delu občine, saj bo kraj priključen na samos-
tojno čistilno napravo. V Špitaliču skupaj z državo zagotavljamo dolgo 
pričakovani pločnik z avtobusnimi postajališči. Začela se bo izgradnja 
kanalizacije za območje Snovika – v prvi fazi do term, nato do vasi. S 
prvo fazo bomo zagotovili tudi osnovo za izgradnjo kanalizacijskega 
sistema v naseljih Krivčevo in Stolnik. 

Nadaljevala se bo že začeta energetska sanacija objektov: vrtca Tin-
kara, glasbene šole in knjižnice. Postavljale se bodo tudi sončne elek-
trarne na številne objekte – nekaj jih že deluje, dodali jih bomo še na 
glasbeno šolo, knjižnico, vrtec Tinkara in tudi na vrtec Sneguljčica, 
kjer bomo po približno 15 letih od gradnje zaradi odpadanja dela fasade 
izvedli širšo obnovo fasadnega ovoja.

V prihodnjem letu bo prišlo tudi do sanacije določenih cestnih odse-
kov – od Kamnika do Palovč bodo sanirani vsi usadi na cestišču, poleg 
tega pa še določeni drugi daljši in krajši cestni odseki po občini, in sicer 
v Češnjicah, Lokah, Vodicah in Brezjah nad Kamnikom, v Stolniku, na 
Lasenem in v Šmartnem.

Občina Kamnik je velika, potrebe po razvoju infrastrukture v vseh 
krajih in zaselkih so ogromne. S sredstvi moramo ravnati izjemno pre-
mišljeno, da lahko zadostimo vsem potrebam in hkrati zagotavljamo 
standard, ki si ga naši prebivalci zaslužijo.

Predvidena je tudi rekonstrukcija Medvedove ulice in Tunjiške ceste 

– ali bo prišla na vrsto v 2026? 

Prijavo na razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti 
smo že oddali in verjamem, da bo uspešna. Če bo, se bo rekonstrukcija 
obeh ulic v mestnem jedru, ki obsega zamenjavo infrastrukture pod 
cesto (vodovod, odvodnjavanje, kanalizacija, optika, električni vodi) in 
novo javno razsvetljavo, ki je tam do zdaj še ni bilo, začela v drugi po-
lovici leta 2026. Ta del mesta v vsakem primeru kliče po obnovi, a brez 
sofinanciranja države jo bomo težko izvedli.

Letos se je obnovila podružnična šola na Vranji Peči. Kdaj bo na vrsto 

prišla še zadnja izmed podružničnih šol, šola na Krivčevem?

Odprti so novi državni razpisi, na katerih bomo kandidirali za so-
financiranje obnove šole na Krivčevem. V letu 2026 bomo pripravili 
vse pogoje in projekte, sama investicija pa bo izvedena leta 2027. Poleg 
sanacije šole na Krivčevem imamo tudi načrte za nadgradnjo šole in 
telovadnice v Osnovni šoli Marije Vere.

V kateri fazi je gradnja gasilskega doma na Duplici? 

Lokacija širitve gasilskega doma je dokončno usklajena, in sicer na 
sosednjem zemljišču. Leta 2023 smo odkupili prvi del zemljišča, pred 
kratkim smo sklenili pogodbo za odkup druge polovice. Delamo na 
tem, da bo v prihodnjem letu pripravljena projektna dokumentacija s 
ciljem, da tudi država zagotovi določen del sredstev, leta 2027 pa se zač-
ne gradnja.

Voščilo občankam in občanom ob novem letu.

Vsem občankam in občanom želim, da bi si v tem predprazničnem 
času vzeli čas za svoje najdražje in se skupaj poveselili v trenutkih, ki 
osrečujejo. Če imate možnosti, predlagam, da košček svojega drago-
cenega časa namenite tudi tistim, ki so sami in osamljeni. Vsem vam 
pa želim tudi zdravja in osebne sreče. Hkrati vse vabim v Kamnik, ki 
decembra še posebej lepo zažari, predvsem pa je poln prazničnega do-
gajanja in veselja. Srečno! 
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Renata Kosec: Domžale v znamenju investicij

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Jure Gubanc

Čez leto dni bodo lokalne volitve. Boste kandidirali za svoj drugi 

mandat?

S svojo ekipo grem ponovno na volitve. Čeprav se sliši klišejsko, žu-
panovanje dojemam kot poslanstvo: rada delam z ljudmi in zanje, rada 
se srečujem z njimi in jih tako bolje spoznavam. Menim, da mi je to delo 
pisano na kožo, zato si želim, da bi lahko tudi v naslednjih štirih letih 
skupaj z odličnimi sodelavci nadaljevala uresničevanje ambicioznih ci-
ljev. Verjamem, da lahko skupaj poskrbimo, da občina Domžale ostane 
prostor zadovoljnih in srčnih ljudi.

Kako ocenjujete splošno stanje v občini pred vstopom v leto 2026?

Stanje je odlično – še posebej ob velikih investicijah, ki potekajo, in 
tistih, ki jih začenjamo. Pri tem vedno poudarjam, da vse, kar zdaj dela-
mo in načrtujemo, ne bi bilo mogoče brez dobrih rezultatov v preteklih 
letih. V Domžalah smo že sprejeli dveletni proračun za prihodnji dve 
leti, ki vključuje številne dobre projekte in ne predvideva zadolževanja.

 
Tudi Domžale so leta 2023 utrpele škodo zaradi poplav. Ali so dela v 

Biščah že zaključena? Ali bodo ta dela dokončno odpravila ogrože-

nost naselja?

V južnem delu občine se sanira desni dolvodni breg. Dela izvaja Hi-
drotehnik, investitor oziroma naročnik je Direkcija za vode (DRSV). 
Projekti so izdelani in aktivnosti potekajo.

Med protipoplavnimi ukrepi, pri katerih sodelujete z državo in Ob-

čino Kamnik, je predvidena tudi ureditev Kamniške Bistrice (širitev 

struge in gradnja nasipa) od Šmarce do Radomelj v dveh etapah. Prva, 

vredna 1,8 milijona evrov naj bi se začela septembra letos, druga, vre-

dna 4,3 milijona evrov, pa predvidoma konec letošnjega leta. Ali ves-

te, kje se zatika?

Oktobra 2023 je bil podpisan Dogovor med Občinama Kamnik in 

Domžale o izvedbi postopkov javnega naročanja in delitve finančnih 
obveznosti za potrebe priprave prostorskega akta, projektne in investi-
cijske dokumentacije za skupni projekt 'Ureditev Kamniške Bistrice od 
Kamnika do Radomelj – Etapa 2'. Obe Občini že več kot dve leti aktiv-
no pripravljata dokumentacijo in strokovne podlage, potrebne za čim-
prejšnjo realizacijo protipoplavnih ukrepov. Smo tudi v stalnem stiku 
z Ministrstvom za naravne vire in prostor ter DRSV glede nujnosti 
izvedbe obeh etap. V začetku decembra je z vodstvom DRSV potekal 
sestanek, na katerem je bil usklajen sporazum o financiranju.

Izdelava projekta za izvedbo Etape 2 je trenutno v zaključni fazi. Po 
potrditvi projektne dokumentacije s strani DRSV bo treba z lastniki, 
predvidoma 85 zemljišč v zasebni lasti, na katerih so predvideni ukrepi, 
skleniti predpogodbe za odkupe. Osnutke predpogodb, cenitev zemljišč 
ter same odkupe zemljišč bo financirala DRSV. 

Po informacijah DRSV je bil s strani ministrstva za naravne vire in 
prostor potrjen rebalans za projekt 'Ureditev Kamniške Bistrice – 2a in 
2b. faze, I. Etape', s čimer so zagotovljena potrebna sredstva za izvedbo 
del, ki pa se bodo pričela po pridobitvi vseh prostih zemljišč za izvedbo 
ter potrditvi novelacije Investicijskega programa (IP).

Kateri projekti so zaznamovali letošnje leto v občini?

Največji projekt letošnjega leta – ne le za občino Domžale, temveč za 
celotno regijo – je širitev zdravstvenega doma, za katero je bila podpi-
sana pogodba. Nadaljuje se tudi dolgo pričakovana gradnja kopališča, 
rekonstrukcija osnovne šole Roje in vrtca Urša.

Pomembni so tudi manjši, a za skupnost zelo koristni projekti, kot je 
odprtje Centra dnevnih aktivnosti z brezplačnimi programi in dejav-
nostmi za starejše. Ne smemo pozabiti na postavitev sončnih elektrarn 
na zdravstvenem domu in osnovnih šolah (OŠ Venclja Perka, Domža-
le, Dob, Ihan, Preserje pri Radomljah), s katerimi bodo znižani stro-
ški električne energije in povečana energetska samozadostnost javnih 
objektov. Razširili smo sistem izposoje koles, DBajk je zdaj na voljo tudi 
v Dobu, Ihanu in Študi. Pripravljamo tudi občinski podrobni prostor-
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ski načrt širšega pomena za avtocestni priključek v Študi. Od aprila 
dalje po mestu vozi minibus Domžalček, ki bo v začetku prihodnjega 
leta vozil tudi do Rodice in Štude. Pomembno smo izboljšali športno 
in drugo infrastrukturo z odprtjem večnamenske dvorane in preno-
vo skateparka v Športnem parku Domžale. Telovadna orodja in igrala 
so bila umeščena v prostor preko prvega participativnega proračuna 
občine Domžale, pa prometna ogledala, učni čebelnjak, uredili so se 
in se še bodo manjši parki, ki bodo predstavljali prostor združevanja v 
posameznih krajevnih skupnostih.

Posebej dragocene so majhne izboljšave, ki jih izpeljemo na pobudo 
občank in občanov. Letos smo tako umestili več klopi ob sprehajalne 
poti, na pobudo osnovnošolcev iz Doba v njihovo krajevno skupnost 
pripeljali kolesa DBajk, v podružnični šoli Ihan pa uredili učilnico na 
prostem. Pomembno je prisluhniti in tudi slišati občanke in občane, 
vse od najmlajših do najizkušenejših v naši skupnosti, saj lahko tako 
najbolj učinkovito pripravljamo projekte in odgovarjamo na potrebe 
ljudi. Včasih kakšna stvar traja dlje časa, a za pozitiven rezultat je vred-
no počakati.

Pred dobrim letom ste v Domžalah postavili stacionarne radarje. 

Kako ocenjujete sprejet ukrep? 

V prvem letu je bilo zabeleženih več kot trinajst tisoč prekoračitev 
hitrosti, kar pomeni, da je bil ukrep več kot upravičen. Opažamo, da so 
se na vseh šestih lokacijah, kjer so postavljeni merilniki, hitrosti zni-
žale. Naš ključni namen je zaščititi najbolj ranljive skupine, predvsem 
otroke. 

Moram poudariti, da dobivamo veliko pobud za postavitev novih 
stacionarnih radarjev. Ena od njih znova prihaja iz Radomelj, in sicer 
za postavitev pri športnem parku Radomlje, saj naj bi bile tam pogos-
te prekoračitve hitrosti. Najprej je treba ugotoviti, ali je postavitev 
upravičena. Vsako pobudo obravnava Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu. Izvedejo se meritve hitrosti, pogleda se število ne-
sreč, nato pa po strokovni presoji sprejmemo dokončno odločitev, ali 
merilnik postaviti ali ne.

Največja sprememba se bo morala zgoditi v nas samih. Šele, ko 
bomo razumeli, da so ukrepi za zagotavljanje varnosti v cestnem pro-
metu uvedeni z namenom zaščite vseh udeležencev v prometu in da 
jih je zato treba upoštevati, bomo uspešni pri večji prometni varnosti. 
Verjamem, da je to izziv, s katerim se soočamo ne le v naši občini, pač 
pa tudi širše.

Ustavno sodišče je v začetku leta odločilo, da je bila sprememba na-

membnosti zemljišča iz stavbnih v kmetijska in gozdna na območju 

poslovne cone Želodnik nezakonita. Kaj se dogaja s to problematiko? 

Ustavno sodišče nam ne oporeka nepravilnosti pri samem občin-
skem prostorskem načrtu, ampak manko ustrezne strokovne podlage. 
Zato nam je naložilo, da moramo do 17. januarja 2026 opraviti tehtanje 
javnega in zasebnega interesa. Strokovna podlaga, s katero smo preve-
rili območje celotne občine, kjer se je namembnost iz stavbnega spre-
menila v gozdno oziroma kmetijsko, je pokazala, da javni interes ute-
meljeno prevlada nad zasebnim in da je bila sprememba namembnosti 
v občinskem prostorskem načrtu iz leta 2018 upravičena. To je s po-
trditvijo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem 
prostorskem načrtu Občine Domžale na izredni seji konec novembra 
v prvi obravnavi potrdil tudi občinski svet. Druga obravnava bo na 
izredni seji 17. decembra. Po potrditvi odloka bomo ustavno sodišče 
seznanili z odpravo pomanjkljivosti, s čimer občinski prostorski načrt 
ostaja v veljavi, kot je bil sprejet leta 2018. S tem je ta postopek zaklju-
čen. Drugi postopek so odškodninske tožbe lastnikov zemljišč, ki so do 
sprejema strokovnih podlag začasno ustavljene, a tudi po sprejemu ni 
mogoče z gotovostjo napovedati njihovega razpleta.

Kateri projekti so načrtovani v letu 2026?

Trenutno pripravljamo projekte za izvedbo gradnje prizidka pri OŠ 
Preserje pri Radomljah. Preverjali bomo tudi statično ustreznost in sta-
nje inštalacij šole v Jaršah. Nadaljujemo postopke za širitev OŠ Dob, 
skupaj z ureditvijo zunanjih površin in gradnjo centra za zaščito in 

reševanje v prihodnjem letu. Zaključujemo pripravo vloge za gradbe-
no dovoljenje za večnamenski prostor na Savski cesti, ki bo namenjen 
starejšim in dejavnostim centra dnevnih aktivnosti ter gasilcem PGD 
Domžale – mesto. Prihodnje leto bomo ob gasilskem domu v Študi 
zgradili športno ploščad. Zaključili bomo gradnjo kopališča. Aktivno 
bomo nadaljevali dela za širitev zdravstvenega doma, enako za rekon-
strukcijo vrtca Urša in OŠ Roje. Postavili bomo tudi zapornico na ne-
zavarovanem prehodu pri železniški progi v Depali vasi. Uredili bomo 
parkirišča za avtodome pri Šumberku ob Rači.

Tudi v prihodnjih dveh letih bodo v proračunu zagotovljena sredstva 
za participativni proračun, in sicer 200 tisoč evrov vsako leto. Cilj je 
izbrati in izvesti projektne predloge, ki odražajo želje in potrebe obča-
nov, zato že zdaj vabim vse, da ob objavi razpisa predlagajo projekte v 
svojih krajevnih skupnostih. Večina potrjenih projektov iz let 2024 in 
2025 je bila uresničena in participativni proračun se je izkazal kot ena 
izmed boljših praks občine.

Z novim letom uvajamo novost pri brezplačnih prevozih starejših. 
Društvo upokojencev Domžale, ki je več let odlično upravljalo in izva-
jalo prevoze za starejše, zaključuje to dejavnost, zato bomo izvedli jav-
no povabilo. Brezplačen prevoz bo predvidoma v začetku leta na voljo 
pri novem ponudniku. Sistem bo ostal podoben, kot je bil. Poleg tega 
smo na pobudo občanov odstranili določene omejitve pri upravičenosti 
do brezplačnih prevozov – predvsem kriterije, ki so bili vezani na pre-
moženjski status.

Začenja se gradnja prizidka k zdravstvenemu domu Domžale, pri ka-

teri vaš vložek znaša približno 17 milijonov evrov. Kako bo ta velika 

investicija zarezala v vaš proračun za prihodnja leta? 

Širitev zdravstvenega doma ne bo vplivala na izvajanje drugih pro-
jektov; vsi ostali projekti potekajo, kot smo jih načrtovali. Poleg tega si 
v okviru sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejav-
nosti obetamo 2,9 milijona evrov in še 2 milijona evrov iz državnih in 
kohezijskih sredstev, saj bo domžalski zdravstveni dom po koncu grad-
nje postal satelitski urgentni center.

Zdravstveni dom se nahaja v središču Domžal. Kako bo med gradnjo 

poskrbljeno za promet, parkiranje? Ali pričakujete kakšne motnje 

pri dostopu do zdravstvenih storitev?

Motenj pri dostopu do zdravstvenih storitev ne pričakujemo, ker 
bomo vse uporabnike vnaprej obvestili. Zdravstveni dom, bližnji dom 
upokojencev, stanovalci v središču mesta in vsi uporabniki javnih služb 
bodo kmalu seznanjeni s celotno prometno shemo: kje bo gradbišče, kje 
bodo dovozi, kako bo potekal promet in kje bo možno parkirati. Med 
gradnjo ne bo več na voljo južni del parkirišča pri zdravstvenem domu, 
medtem ko veliko parkirišče pri tržnici za zdaj ostaja. 

Ker se zavedamo, da bo gradbišče vzpostavljeno vsaj tri leta, smo se 
že v preteklosti lotili strateškega iskanja nadomestnih lokacij za parki-
rišča. Ena izmed teh je športni park Domžale, kjer bomo na območju 
športnega kompleksa Ten-Ten uredili približno sto dodatnih brezplač-
nih parkirnih mest. Ne smemo pozabiti tudi na veliko parkirišče pri 
pokopališču. Zaradi gradnje pričakujemo tudi prometne zastoje, a se z 
izvajalcem dogovarjamo za ustrezne gradbiščne dovoze, da bo motenj 
čim manj.

Konec gradnje je predviden za leto 2028. Ali se bo potem začelo ureja-

ti tudi središče Domžal med Ljubljansko in Slamnikarsko cesto?

Projekt urejanja središča Domžal je v višini 2,6 milijona evrov so-
financiran iz Dogovora za razvoj regij, zato smo zavezani, da določene 
aktivnosti izvedemo do leta 2029. Tako se bo urejanje središča začelo 
že vzporedno s širitvijo zdravstvenega doma. V prvi fazi bo urejena 
tržnica, območje bo ozelenjeno in tlakovano – to je začetek projekta.

Voščilo občankam in občanom ob novem letu.

Naj bo mesec december čaroben za vse občanke in občane. Negujte 
srčnost, empatijo in sočutje, da bomo skupaj gradili prijazno in poveza-
no skupnost. Novo leto naj prinese poguma, majhnih in velikih uspe-
hov ter nešteto pozitivnih zgodb v našem mestu srčnih ljudi. 
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Na vseh odsekih, ki so vklju-
čeni v sanacijo v prihodnjem 
letu, se bo poleg obnove vozišča 
izvedla tudi ureditev meteorne 
kanalizacije, kar bo dolgoročno 
izboljšalo varnost in vzdržlji-
vost cestišč. 

Obnova poškodovanih 

cestnih odsekov

Občina Kamnik bo sanirala 
poškodovane odseke naslednjih 
asfaltiranih cest:

• Kamnik–Zgornje 
Palovče–Vranja Peč (LC 
160021), 

• Snovik (LC 161061),
• Šmartno v Tuhinju (JP 

661314),
• Pšajnovica–Laseno–Ra-

kitovec (LC 735271).

Na relaciji Kamnik–Zgornje 
Palovče–Vranja Peč bo obnov-
ljenih deset odsekov v skupni 
dolžini 1040 metrov. Ocenje-
na vrednost obnove je 771.000 
evrov.

V Snoviku (LC 161061) bo 
sanacija obsegala približno 1500 
metrov ceste. Poleg tega bo na 
območju Snovika potekala tudi 
celovita komunalna in cestna 
ureditev, ki vključuje:

• gradnjo kanalizacije,
• obnovo vodovoda,
• ureditev odvodnjavanja,
• gradnjo novega pločnika,
• ureditev meteorne kana-

lizacije.

Asfaltiranje makadam-

skih cestišč

Prav tako je v letu 2026 pred-
videno asfaltiranje nekaterih 
makadamskih odsekov katego-
riziranih javnih cestišč. S tem 
se bo na teh območjih izboljša-
la kakovost bivanja občanov in 
zmanjšal strošek vzdrževanja 
makadamskih cestišč. Skupna 
ocenjena vrednost asfaltira-
nja makadamskih delov znaša 
440.000 evrov.

Asfaltiranje makadamskih 
cestišč ob hkratni ureditvi od-
vajanja meteornih odpadnih 
voda je predvideno na nasled-
njih odsekih:

• Podhruška–Znojile–Tro-
belno (LC 161041), 

• Rudnik pri Radomljah-sp 
(JP 660102), 

• Nevlje (JP 660686), 
• Brezje nad Kamnikom 

(JP 660573), 
• Vodice nad Kamnikom 

(JP 660591), 

• Košiše (JP 660401), 
• Sela pri Kamniku (JP 

661133), 
• Stolnik – Pavlič (JP 

660515), 
• Buč 6 (JP 661272), 
• Loke v Tuhinju (JP 

661079), 
• Tunjiška Mlaka (JP 

660398), 
• Spodnje Stranje–Stolnik 

(JP 661591). 

Dela bodo potekala med 

februarjem in majem 2026

Večina del bo predvidoma 
izvedena med februarjem in 
majem 2026. Zaradi obsežnejše 
komunalne ureditve bodo dela 
v Snoviku trajala dlje – predvi-
doma do junija, če bodo razmere 
ugodne. 

Na odsekih, kjer bodo pote-
kala dela, bodo vzpostavljene 

delne ali popolne zapore cest. 
Občina bo občane sproti ob-
veščala o vseh morebitnih spre-
membah prometnega režima.

»Občina Kamnik je velika 
in razgibana občina s številni-
mi cestami. Prav vsaka lokalna 
skupnost ima svoje izzive, a z 
načrtnim upravljanjem in uskla-
jevanjem projektov si prizade-
vamo, da sredstva porabimo čim 
bolj smotrno. Program sanacije 
cestišč je pomemben korak k 
boljši prometni povezljivosti, 
večji varnosti in trajnejši cestni 
infrastrukturi. Tudi v prihod-
njih letih bomo nadaljevali s sa-
nacijami tam, kjer bodo najbolj 
potrebne, ter postopno urejali še 
druga cestišča, saj si želimo, da 
bi lahko vsi deli občine živeli z 
boljšo, sodobno in varnejšo in-
frastrukturo,« je še povedal žu-
pan Matej Slapar.

V Kamniku prihodnje leto obsežna obnova cest

Spomladi prihodnje leto bo v Kamniku poleg asfaltiranja trinajstih makadamskih odsekov izvedena tudi sanacija nekate-

rih poškodovanih asfaltnih odsekov. »Že vsa leta si močno prizadevamo za zagotavljanje varnosti in ustrezne infrastrukture 

na vseh območjih občine Kamnik,« je številne sanacije cest pospremil župan Matej Slapar in opisal strateški pristop, s katerim 

optimizirajo obnove. »Z združitvijo več odsekov v enoten razpis smo pridobili bistveno ugodnejšo ponudbo, kar občini prinaša 

nižje stroške in hitrejšo izvedbo.« Za obnovo asfaltiranih odsekov in asfaltiranje makadamskih cest je v proračunu za leto 2026 

zagotovljenih 1,7 milijona evrov.
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Detektor ogljikovega monoksida 
KIDDE 2030 DCR

6kg gasilnik na 
prah GLORIA
primeren za hišo 
in stanovanje

35,90 EUR
40,90 EUR2kg gasilnik na 

prah GLORIA
primeren za avto 
in kombi

26,90 EUR
30,90 EUR

20,90 EUR
23,90 EUR

Ideja za darilo ob 
   prihajajočih praznikih

Z nakupom prispevate tudi k izboljšanju 
požarne varnosti v lokalnem okolju.
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Nova lekarna v Vodicah

Vodice – V Vodicah se je odprla deseta podružnica Javnega zavoda 

Mestne lekarne. Po dveh letih, ko so krajani ostali brez lekarne, je 

odprtje prineslo veliko olajšanje in veselje – še posebej med starej-

šimi prebivalci, ki bodo zdaj do zdravil in strokovnih nasvetov spet 

lahko dostopali blizu svojega doma.

Nova lekarna, velika 27 kvadratnih metrov, ponuja celostno obrav-
navo pacientov, in sicer od svetovanja glede uporabe zdravil na recept 
in brez recepta do pomoči pri izbiri prehranskih dopolnil in medicin-
skih pripomočkov. V ponudbi je tudi široka paleta izdelkov za krepitev 
zdravja, med njimi kozmetika in prehranska dopolnila. »Uvajali bomo 
storitve farmacevtskega svetovanja, kot sta izdelava osebne kartice 
zdravil in pregled uporabe zdravil,« je ob odprtju poudarila direktorica 
Mestnih lekarn Varja Suhodolčan. Dodala je še, da bo nova enota po-
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membno izboljšala dostopnost do lekarniških storitev, saj so jih morali 
krajani doslej iskati v sosednjih občinah. Tudi župan občine Vodice Aco 
Franc Šuštar je izpostavil pomen lekarne v kraju: »Danes dokazujemo, 
da lahko skupnost, lokalno okolje in strokovnjaki skupaj uresničimo 
pomemben projekt za dobrobit vseh. Današnja lekarna ni le prostor 
za prevzem zdravil, temveč tudi prostor za nasvete, pomoč in bližino. 
Projekt nove lekarne je odraz naše vizije, da Vodice niso le tranzitno 
območje, ampak kakovostna in povezana skupnost.« 

Razgaljeno srce: prva pesniška zbirka Mire Mokriške

Kamnik – Frančiškanski samostan v Kamniku je gostil prireditev 

ob 150-letnici rojstva pesnice in pisateljice Anice Žemlja, ki je ustvar-

jala pod psevdonimom Mira Mokriška ter delovala v času slovenske 

moderne.

Ustanoviteljici Inštituta Mire Mokriške, izdajatelja pesniške zbirke, 
Nataša Hribar in Lucija Baša, sta ob jubileju povabili deklamatorje in 
glasbenike, ki so občinstvu pričarali čustven in doživet večer. V uvodu 
je bila avdiovizualno predstavljena avtoričina rokopisna zapuščina, ve-
čer pa se je z bogatim fotografskim ozadjem nadaljeval s ciklom senzi-
bilnih ljubezenskih pesmi, od začetno nežnih in negotovih do hrepene-
čih in strastnih. Tako, kot se je razpletala življenjska zgodba Mokriške, 
ki so jo zaznamovali nesmisel prve svetovne vojne, prezgodnja smrt 
staršev, osamljenost in neizpolnjene želje po otrocih, je pesem vodila 
tudi poslušalce vse do predsmrtnih slutenj in priporočanja k Bogu. Pe-
smi so doživeto predstavile dijakinje in dijaki Gimnazije in srednje šole 
Rudolfa Maistra Kamnik, študentki slovenistike na Filozofski fakulteti 
v Ljubljani ter profesorice Barbara Baša, Nataša Hribar, Ana Škrlep in 
Marta Zabret. Celovitejša izkušnja se je stopnjevala s pevskimi in in-
strumentalnimi točkami mladih glasbenic.

V drugem delu je sledil pogovor mentorice in študentke, ki sta prip-
ravili in izdali prvo pesniško zbirko Razgaljeno srce. Opisali sta svoje 
raziskovalno delo, proces ustanavljanja Inštituta ter priprave na izid 
knjige, ki ga je finančno podprla Občina Kamnik. Več kot 50 pesmi, 
skrbno prepisanih iz miniaturne rokopisne pisave, je razdeljenih v pet 
tematskih sklopov, ki so podrobneje opisani v spremni besedi, pa tudi 
življenje in delo umetnice ter oris kulturno-zgodovinskih razmer na 
Slovenskem na prelomu 20. stoletja predstavljata dragocen vir literarne 
zgodovine, ki se na novo odkriva.

Lična, estetsko dovršena izdaja, oblikovana v formatu edine knjige, 
ki jo je Mokriška izdala za časa svojega življenja, in sicer Pravljice leta 
1913 skupaj z Utvo, spominja na čas secesije. Med listanjem se razkrijejo 
tudi fotografije originalnega rokopisa, kar dodaja zbirki še večjo avten-
tičnost, zahvala gre oblikovalcu in fotografu Petru Škrlepu. Pesniško 
zbirko, prvo v projektu zbranih del, je mogoče kupiti na spletni strani 
www.mira-mokriska.si, priloženo pa je tudi umetelno izdelano bralno 
znamenje. Ljubitelji pristne slovenske besede si želimo, da bi glas Mo-
kriške segal čim dlje, saj za časa svojega življenja ni bila slišana. 

Nataša Hribar

NA KRATKO
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Praznični
dogodki in
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Pridružite  
se nam na čarobni  

ledeni avanturi  
v ALEJI.

Božično-
novoletni

sejem

božični čar je tu!

V naši najmodernejši naku-
povalni destinaciji se je z otvori-
tvijo drsališča na novi lokaciji in 
prazničnega sejma začelo pestro 
decembrsko dogajanje. Ljubitelji 
drsanja, pozor: letos boste lah-
ko že peto leto zapored na kar 
600 kvadratnih metrov drsal-
nih površin doživeli nepozabno 
praznično vzdušje. Drsališče, 
tokrat na parkirišču pred ALEJO, 
bo obratovalo bo vse do konca 
februarja prihodnje leto. Delovni 

čas bo od ponedeljka do nedelje 
od 10. do 21. ure. Odprto bo tudi 
25. decembra in 1. januarja.

 
Podarite najbližjim doži-

vetje na ledu

Vstopnica za drsanje je lahko 
odlično darilo, saj so na voljo da-
rilni boni za otroke, odrasle in 
družinske vstopnice, z izposojo 
drsalk ali brez. Vstopnina med 
tednom za otroke, študente in 
upokojence znaša 6 evrov, za od-

rasle 7 evrov. Ob koncih tedna in 
praznikih je vstopnica za otroke 
8 evrov, za odrasle pa 9 evrov. 
V prodaji so tudi ugodni paketi 
vstopnic in družinske vstopnice. 
Tudi letos si bo mogoče izposo-
diti drsalke za 4 evre, pingvine 
za otroke za 3 evre (30 min), 
čelade za evro, hokejske pali-
ce in pake pa za 5 evrov. Za še 
več akcije na ledu vsaka sobota 
prinaša posebne zimske dogodi-
vščine, in sicer bodo dopoldnevi 
rezervirani za brezplačne tečaje 
drsanja s Pino Umek, popoldne-
vi pa za zabavne urice s prijatelji 
ali družino v mini disku.

Praznični sejem in prihod 

dobrih mož

Veseli december so v ALEJI 
naznanili tudi z božično-no-
voletnim sejmom, ki ga lahko 
obiščete vse do konca decembra. 
Sejem je preplet različnih izdel-
kov, idej za darila in okusov, ki 
v prijetnem vzdušju zaokrožajo 

toplino decembrskih dni. Pra-
vljično dogajanje je že in še bo 
bo popestril tudi prihod dob-
rih mož. V torek, 16. decembra, 
prihaja Božiček, za zaključek 
prazničnega dogajanja pa bo v 
soboto, 27. decembra, obiskoval-
ce razveselil še dedek Mraz. 

Trajnostna praznična ok-

rasitev z več kot 300.000 luč-

kami

ALEJA tudi letos blesti v 
prazničnem sijaju, saj notranjo 
in zunanjo dekoracijo sestavlja 
več kot 300.000 svetlobnih ele-
mentov. Pri tem že tradicionalno 
ostajajo zavezani trajnosti – ce-
lotna božična razsvetljava naju-
činkovitejše LED tehnologije 
predstavlja le 0,1 % letne porabe 
električne energije, ki jo ALEJA 
proizvede sama s sončno elek-
trarno na strehi.

Zimska pravljica v ALEJI: drsališče na prostem, praznični sejem 

in pestro dogajanje 
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Belo ali rdeče? Predvsem – harmonično!
Matic Romšak, slovenski rekorder v številu nastopov na triatlonih Ironman in pol Ironman, je vse bolj znan tudi kot velik poznavalec 
vin. Pred kratkim je tekmoval na državnem prvenstvu someljejev in se uvrstil v polfinale. V svoji zbirki ima več kot 2000 arhivskih vin.

M. O.
Foto: osebni arhiv Matica Romšaka

V Društvu za razvoj pivske kulture Sommelier Slovenije, ki je vklju-
čeno v svetovno someljejsko združenje, so po letu 2022 ponovno izbi-
rali najboljšega someljeja Slovenije. Tekmovanje je bilo v Novi Gorici. 
Kandidati so morali med drugim v 120 minutah opraviti zahtevno 
pisno preverjanje znanja iz vinogradništva, vinarstva in someljejske 
stroke. Sledila je opisna degustacija dveh vin ter naloga spajanja vina s 
hrano. V praktičnem delu so tekmovalci prikazali svoje spretnosti pri 
dekantiranju in strežbi arhivskega vina.

Prav je, da zmaga profesionalec

»Prvič sem bil povabljen na državno prvenstvo, od deseterice prija-
vljenih se nas je sedem someljejev uvrstilo v polfinale, od tega pet de-
javnih v vinski stroki. Trije med njimi so sodelovali v finalu. Zadovo-

ljen sem s svojim nastopom, prav pa je, da je državna prvakinja postala 
Kranjčanka Simona Česen, ki je glavna someljejka v ljubljanskem Wine 
baru Šuklje, in je res pokazala največ znanja in spretnosti. Državni pr-
vak bo naslednja tri leta vpet v domače in mednarodne vinske dogod-
ke, tudi vinska tekmovanja, ki se jih sam zaradi službenih obveznosti 
v Poslovni coni Komenda seveda ne bi mogel udeleževati. Simona bo 
med drugim tudi prva ženska, ki bo zastopala Slovenijo na svetovnem 
prvenstvu someljejev naslednje leto na Portugalskem.«

V Društvu ljubiteljev dobrega vina tudi 90-letni tast

Nove izkušnje, ki jih je pridobil v Novi Gorici, bo Matic z veseljem 
delil s svojimi vinskimi prijatelji, s katerimi deli predvsem kulturno oku-
šanje vin in druženje. »Vpet sem v dve društvi, prvo je Društvo ljubite-
ljev dobrega vina. Po 35 letih smo še vedno isti člani kot ob ustanovitvi, 
najstarejši član pa je moj tast France, ki je star že 90 let. Dobimo se dvak-
rat letno na domu enega od članov, ki pripravi skrito degustacijo, kar 
pomeni, da zavije steklenice in jih zakrije, mi pa poskušamo ugotoviti, 
od kod je posamezna steklenica, iz katerega okoliša, pa seveda letnik, 
sorto in stopnjo sladkorja. Za pravilno sorto sta na voljo dve točki, ostale 
kategorije pa prinašajo eno točko, tako lahko za posamezno vino skupaj 
dobiš pet točk. Na koncu vsake degustacije razglasimo zmagovalca.«

Z Borisom Zakrajškom ustanovila Društvo Vinum Bonum

Drugo društvo je Vinum Bonum (Dobro vino). »Ko sem bil zapo-
slen še na NLB-ju, sva ga ustanovila z Borisom Zakrajškom. V njem 
smo ljubitelji vina, številni tudi iz poslovnega sveta. Dolgoletni pred-
sednik je bil Kamničan Ivo Pirc, član je bil tudi ekonomist Bogomir 
Kovač. Srečujemo se v različnih gostilnah po Sloveniji. Dogovorjeni 
smo, da gostilna pripravi hrano, vino pa prinesemo s seboj, saj eden od 
članov društva vsakič pripravi vinsko spremljavo. To so zelo prijetna 
druženja, na katerih izmenjujemo mnenja iz različnih področij. Tisti, ki 
se ne spoznajo na finance, prisluhnejo, kam se nagiba trg vrednostnih 
papirjev in ali se na primer splača kupovati zlato, dr. Boris Kralj, ki je 
mimogrede novi predsednik društva, pa lahko svetuje pri dermatolo-
ških težavah članov (smeh).«

2200 arhivskih vin, najstarejše iz 1943

Matic ima zelo bogato zbirko vin: »Res je, imam več kot 2000 različ-
nih nalepk. Najstarejše vino je iz leta 1943. Arhivskih vin zdaj ne kupu-
jem več, moram pa skrbeti za zbirko, kajti vinom je nekje po 25 letih treba 
zamenjati zamaške, saj postanejo prepustni. V steklenico pride kisik in 
zato vino oksidira. Zamaške menjam kar sam, saj imam posebno napra-
vo, prav tako tekoče žveplo in sterilne zamaške.« Seveda so takšna vina 
zelo primerna za posebna darila. »Pred kratkim sva bila z ženo povablje-

Matic Romšak, direktor Poslovne cone Komenda in odličen triatlonec (leta 
2019 v Transilvaniji tudi evropski prvak v svoji kategoriji), se je udeležil 
državnega prvenstva someljejev in še razširil svoje bogato znanje o vinski 
kulturi.

na modre-novice.si

Predstavljam
o

tuja smuciscav vv

Kaprun

Obertauern
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na na poroko in sva 48-letnemu ženinu podarila vino letnika 1977.«

Danes je letina le še dobra ali draga, slabe ni več

Ko smo ravno pri letniku: katerega bi priporočal? »V prejšnjem sto-
letju so bili odlični letniki 1983, 1993 in 2003, zdaj pa tega ne spremljam 
več podrobno. Ko si včasih vprašal vinogradnika, kakšno vino je pri-
delal, je rekel dobro ali slabo. Ko jih danes vprašaš, kakšna je bila letina, 
odvrnejo: dobra ali draga. Slabe letine ni več. Danes je namreč na voljo 
toliko bioloških in kemijskih pripravkov, da pri strokovnem kletarjenju 
slabega vina ni več. Na trgu pa vinarji ponujajo številne novitete, kot 
so penine na drožeh, oranžna vina ali vina, zorjena v amforah. Takšna 
vina so ustrezno dražja. Načeloma lahko zelo dobro vino kupiš za 10 do 
15 evrov, v naših dveh društvih pa za degustacije kupujemo steklenice 
do 30 evrov. To so sprejemljive cene.«

Dobro vino naj bo dobro postreženo

Da se našemu sogovorniku zdi nezaslišano, da nekateri iz buteljčne-
ga vina pripravijo špricar, ni treba posebej poudarjati, prav tako, da v 
nekaterih gostilnah rdeče vino postrežejo prehladno, torej iz hladilni-
ka. »To je velika napaka. Dobro vino mora biti tudi dobro postreženo. 
Rdeče vino se streže pri 14 do 18 stopinjah, šele pri tej temperaturi bo 
vino razvilo fenolne in aromatične snovi, postalo bo harmonično, s 
sozvočjem alkohola, sladkorja, kisline in taninov. Če pa je vino prehla-
dno, bodo izstopale kisline, arome bodo zaprte, tanini pa trpki. Pri 
pretoplem vinu izstopa alkohol, kisline skoraj ne čutimo, vino deluje 
utrujeno.« Še en podatek, ki bo kmalu prišel prav: penine se strežejo pri 
temperaturi med 6 in 8 stopinjami, bela vina med 10 in 12 stopinjami. 

Zelo pomemben je tudi kozarec

Neprimerna temperatura vina je zato razlog za zavrnitev vina v go-
stilni, meni Matic Romšak, ki poudarja tudi pomembnost izbire kozar-
ca. »Neverjetno, kako sestava in oblika kozarca vpliva na okus vina. 
Bili smo na degustaciji, ki jo je vodil priznani somelje Valentin Bufolin, 
prejšnji državni prvak. Poleg steklenih kozarcev je imel kartonasti ko-
zarec. Najprej smo vino natočili v pravi kozarec, nato pa pretočili v tisti 
kartonasti kozarec. Zdelo se je, kot da pijemo vodo. Vino je bilo brez 
vonja in okusa. Svetujem, da si privoščite dobre kozarce, pomembno 
pa je tudi, da nikoli ne nalijete več kot do polovice kozarca. Sam vedno 
natočim največ en deciliter.«

Kdo so najboljši vinarji?

Ob naši vinski zgodbi ne moremo še mimo vprašanja, kdo je za Ma-
tica najljubši oziroma hišni vinar? »Že 40 let je to Silvo Črnko, iz Jere-
nine pri Mariboru. Njegova vina imam tudi za poslovna darila. Bela 
vina – traminec, renski rizling, chardonnay, sauvignon ... Ko kakšno 
steklenico odprem po nekaj letih, je še boljša, ta vina res lepo zorijo 
v steklenicah. Če me vprašate, katera je najboljša vinska klet, pa bom 
rekel Zadružna klet Brda Dobrovo. Odličen poslovni model imajo, po-
vezani so s 300 predelovalci in lahko za najboljše polnitve iz serije A+ 
in De Baguer izberejo tudi najboljše grozdje. Pri njih ne moreš zgreši-

ti. Fantastičen je njihov beli pinot iz serije Quercus, letnika 2024, ki je 
dobil na Dekanterju zlato medaljo. Zbral je 95 točk. Toliko praviloma 
dobijo vina, vredna med 40 in 50 evri, tega pa dobiš za šest evrov.«

Vino naj bo predvsem harmonično

Skratka, vina z etiketo srebrni ali zlati dekanter so vedno dober 
nakup. Marsikaj primernega je mogoče dobiti tudi pri nizkocenov-
nih trgovcih. »Za manj kot deset evrov kupujem avstralski Shiraz iz 
doline Barossa vinogradnika Wolfa Blassa. Po prvem nakupu sem 
ugotovil, da gre za odlično vino. Malo sem raziskal in ugotovil, da 
je v ozadju nemški vinogradnik, ki se je leta 1961 preselil v Avstrali-
jo. Tam ima ogromno proizvodnjo, pridela 45 milijonov litrov vina 
na leto, tako da se je moral povezati s svetovnim trgovcem in vino 
ponudi po ceni, ki je nižja od pričakovane glede na kakovost.« In še 
večna dilema, ali belo ali rdeče? »Nekoč mi je vrhunska slovenska 
enologinja rekla, naj bo vino predvsem – harmonično. Če je harmo-
nično, ima usklajene sestavine: telo, sladkor, alkohol in kisline ter 
arome. Če je vseh pet prstov lepo povezanih v celoto, roka deluje.«

Triatlonska modrost: če greš na tekmo, daj vse od sebe

Pogovor smo od klasičnih užitkov na koncu zapeljali še k – užitkom 
v trpljenju. No, vsaj za običajnega človeka je misel na Ironman triatlon 
povezana s trpljenjem. »Delno to drži. Če hočeš končati Ironman, mo-
raš seveda znati trpeti. Sam poskušam na vsaki tekmi narediti največ, 
kar lahko. Včasih mi kdo reče, kako bi šele dobro tekmoval, če bi dal 
vse od sebe. Jaz pravim, da če greš na tekmo, se moraš potruditi po 
najboljših močeh, seveda pa nikoli ne grem prek sebe, da bi se v cilju 
kar zgrudil, vsaj nič več (smeh). Pet minut po prihodu v cilj grem vedno 
lahko na pivo. Tako kot pri pitju, tudi tu velja zmernost. Ne pretiravam 
in ne čutim pritiska, da bi moral vsak dan trenirati, je pa res, da se že kar 
slabo počutim, če tri dni ne migam. Takrat se moj metabolizem ustavi, 
koža me zapeče. Mogoče smo pa malo res zasvojeni s tem, a na dober 
način, to je preprosto način življenja.«

Slovenski rekorder: 17 Ironmanov in 95 polovičk

Če seštejemo opravljane cele Ironmane in polovičke, je Romšak slo-
venski rekorder v nastopih na Ironmanih. Prvega je leta 2001 v Av-
striji opravil z Urošem Velepcem in takoj osvojil normo za nastop na 
havajskem Ironmanu. »Zdaj imam 95 polovičk in 17 celih Ironmanov. 
Polovičk še vedno naredim pet ali šest letno. Včasih mi žena reče, ali 
še nimam dovolj. A dokler se lahko kosam z mlajšimi in pridem v ab-
solutni kategoriji v prvo tretjino nastopajočih, me volja ne bo minila. 
Je pa na krajših razdaljah težko biti konkurenčen. Frekvenca koraka 
pada. Včasih je bila 200 korakov na minuto, danes je 170. Pri plavanju 
je bilo včasih 31 zamahov na minuto, danes 28. Zdaj si tudi ne znam 
več predstavljati, da bi tekel maraton pod tremi urami. Saj niti ne po-
skušam – 42 kilometrov asfalta pusti posledice. Precej težav sem imel 
s kolki, koleni, tetivami. Letos me je mučila poškodba ahilove tetive, a 
zdaj je vse v redu in ravno ta teden sem šel spet na daljši tek,« nam je 
še povedal evropski prvak v triatlonu leta 2019 v kategoriji M55–59. 

DOSTAVA NA DOM
 01 831 2449

Perovo 27, Kamnik  
na kamniški obvoznici, vsak
delovnik in soboto od 9. ure

PRI NAS SI LAHKO PRIVOŠČITE PESTRO IZBIRO PIC, SOLAT, ZREZKOV IN 
JEDI Z ŽARA.
PON-PET: OD 9. DO 20. URE, SOB: OD 9. DO 15. URE. NED IN PRAZNIKI ZAPRTO.
ZADJO SOBOTO V DECEMBRU SMO NA KOLEKTIVNEM ODDIHU.

Želimo vam lepe praznike
in polne trebuščke tudi
v letu 2026!
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Karierni sejem je stičišče priložnosti
V Kamniku je potekal karierni sejem, ki je v štirih letih postal tradicionalen in pravo stičišče priložnosti – tako za mlade, ki šele 
spoznavajo zaposlitvene možnosti, kot za iskalce zaposlitve in delodajalce, ki iščejo nove kadre. Tokrat so dogodek obogatili še s 
predstavitvami srednjih šol in povezali šolstvo z gospodarstvom in podjetništvom. 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Karierni sejem na Kamniškem je že četrto leto zapored organiziral 
Podjetniški klub Kamnik v sodelovanju z Občino Kamnik. Letos se je 
na njem predstavilo več kot petindvajset podjetij in organizacij, ki pri-
hajajo iz Kamnika in okolice. Dopoldanski program je bil namenjen 
osnovnošolcem in srednješolcem. Mladi so spoznavali različne pokli-
ce in raziskovali, kje vse se skrivajo priložnosti za njihovo prihodnost. 
Sejma so se udeležili učenci devetih razredov vseh kamniških osnovnih 
šol, 180 dijakov Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra Kamnik ter 
50 dijakov Šolskega centra Škofja Loka. Popoldanski del sejma je bil na-
menjen iskalcem zaposlitve in tistim, ki šele razmišljajo o menjavi pok-
lica. Sejem je ponudil priložnost za mreženje, pogovore s potencialnimi 
delodajalci in vpogled v najnovejše trende na trgu dela. »Na sejmu se 
predstavlja več kot petindvajset odličnih delodajalcev, pri katerih lahko 
obiskovalci iz prve roke izvedo, kakšni so pogoji dela,« je pojasnila Nika 
Škrjanec iz Podjetniškega kluba Kamnik, vesela, da se je sejem uveljavil 
in vsako leto privabi več obiskovalcev. 

Sočasno je potekal še sejem srednjih šol, ki ga je pripravila Tina Zu-
pančič, svetovalna delavka z Osnovne šole Frana Albrehta. Svoje progra-
me je predstavilo več kot petnajst srednjih šol. »Zdelo se nam je smiselno 
povezati šolstvo z gospodarstvom in podjetništvom, saj morata delovati z 
roko v roki,« je povedala Zupančič. Zato dogodka potekata hkrati. Starši 
lahko na enem mestu preverijo zaposlitvene možnosti in programe sre-
dnjih šol. Učenci najprej spoznajo srednješolske programe, nato pa pri 

podjetjih preverijo, ali se njihova izbira ujema s potrebami trga. Pred-
stavniki srednjih šol pa dobijo priložnost za mreženje z gospodarstvom. 

V Kamniku in okolici je veliko priložnosti

Karierni sejem na Kamniškem poteka pod častnim pokroviteljstvom 
župana občine Kamnik Mateja Slaparja, ki je na odprtju sejma poudaril 
pomembnost, da podjetja zaposlene najdejo v lokalnem okolju. »Tako 
mladi ostajajo in ustvarjajo v krajih, iz katerih izhajajo. V Kamniku in 
okolici je ogromno priložnosti,« je dejal in dodal, da je na Kamniškem 
mnogo odličnih, tudi mednarodno priznanih podjetij.

Da se na sejmu dejansko najdejo novi kadri, potrjuje podjetje Ka-
mnik-Schlenk, zlati pokrovitelj sejma. »Smo proizvodno podjetje in 
trenutno iščemo nove sodelavce. Na tem zaposlitvenem sejmu smo pri-
sotni že tretje leto in se lahko že pohvalimo z novimi zaposlenimi, ki 
smo jih pridobili prav zaradi tega sejma,« je poudarila Mateja Žurbi.

Veliko priložnosti za različna sodelovanja

Tudi spremljevalni program je bil dobro obiskan. Obiskovalci so 
lahko izkoristili brezplačno profesionalno fotografiranje za življenjepis 
ali LinkedIn, karierno svetovanje ter delavnice priprave življenjepisa in 
nastopa na razgovoru.

Organizatorji poudarjajo, da je namen sejma dosežen: na enem mestu 
so povezali mlade, iskalce zaposlitve, delodajalce, izobraževalne ustanove 
in lokalne organizacije. Dogodek pa hkrati odpira nove možnosti sode-
lovanja, ki lahko pomembno prispevajo k razvoju lokalne skupnosti. 

Vse dobro v letu 2026 vam privoščimo.

Peter Uršič z ekipo 
vam želi vesel božič 
in srečno novo leto.
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  T: 01 839 26 76,  M:  031 737 131,  E: kontos@siol.net
“Svetilnik”, Ljubljanska 3D, Kamnik

 • računovodstvo za pravne in �zične osebe, 
družbe, samostojne podjetnike, društva

ter zavode 
• obračun prispevkov za normirance in kmete 
• davčno svetovanje za pravne in �zične osebe 

• urejanje zaposlovanja tujcev

Ob vstopu v leto 2026 vam želimo uspešne
korake, izpolnjene cilje in zmagovalne odločitve.

Vse lepo v prihajajočem letu!

Kolektiv Kontos

30 let

Kolektiv 902 se zahvaljuje  
svojim strankam za zaupanje.

Želimo vam tople in prijetne praznične 
dni, v novem letu pa veliko optimizma, 

sreče in zdravja.

Tirosek73, 3342 Gornji grad 
www.gtc902.com

Vabimo vas na novoletni ples 1. 1. 2026 

ob 19. uri. Rezervacije na tel.: 03 839 46 02



Modre novice56

INFORMACIJE
IN NAROČILA:
m: 051 / 317 364 
m: 041 / 339 213
www.trival.si

TRAJNOSTNI NOSILCI
ZA TOPLE GREDE

TRAJNOSTNI KOLIČKI ZA 
ELEKTRIČNEGA PASTIRJA

IZDELKE

ODLIKUJE

DOLGA

ŽIVLJENJSKA 

DOBA.

Dolžine lokov – 2,2 | 3,3 | 4,4 | 5,5 mŽelimo vam vesele božične praznike in srečno novo leto.

MIHA GA PIHA

POSTAJA	 padavine (v mm) POSTAJA	 padavine (v mm)
Radomlje 76 Tunjice (Laniše) 134
Brezovica pri Zlatem Polju 88 Brdo pri Lukovici 137 
Stahovica 105 Velika planina (Domžalski dom) 138
Kamnik (Zaprice) 110 Trzin 146
Domžale 127 Loka pri Mengšu 152
Letališče Brnik 130 Jablje 141
Količina padavin novembra 2025 v nekaterih krajih na območju Modrih novic 
in v prestolnici. (Viri: ARSO, Agrometeorološki portal Slovenije/MKGP, Vre-
mensko društvo ZEVS/Geostik in privatne vremenske postaje).

Sorazmerno uravnotežen listopadni mesec
Predzadnji mesec leta je tisti, v katerem se po eni strani veselimo mladega vina in uživamo v plodovih jeseni, po drugi strani pa vemo, 
da prihajajo s svetlobo najbolj skopo odmerjeni dnevi, ki se jim moramo zoperstaviti, kot vsak ve in zna. Na srečo svetloba ni eno-
značna, saj ima mnogo pojavnih oblik; ob koncu leta se moramo oprijeti tiste, ki je v naših glavah in srcih, saj smo za vidno prikrajšani. 

MIHA PAVŠEK
Foto: Miha Pavšek

Na modronovičnem območju nas to jesen – z novembrom se je iz-
tekla tudi meteorološka jesen – vreme ni preveč vznemirjalo, kar je 
dobro tako za ljudi kot naravo. Listopad ali listnik je namreč mesec, 
ko so obdobja slabega (deževnega, oblačnega, kislega) vremena čedalje 
daljša, preseneti nas lahko celo sneg (tovrstno presenečenje nas je do-
letelo že oktobra), ki pa se le redko obdrži. Čeprav se leto šele izteka, 
pa vremenski (in drugi) preroki že napovedujejo vreme za prihajajočo 
zimo in tudi že za naslednje leto. Mi se s tem ne bomo kaj dosti ubadali 
in se raje seznanili s tistim, kar je bilo, v upanju, da tudi v bližnji pri-
hodnosti, na primer v naslednjem trimesečju ali meteorološki zimi, ne 
bomo deležni kakšnega vremenskega izpada. Vremenoslovci pravijo, 
da gre v takih primerih za odklone od dolgoletnih povprečij.

Letošnji november je bil ravno prav topel oziroma hladen (kakor 
vam drago), malce bolj moker in nadpovprečno osončen. Je lahko še kaj 
lepšega kot to, da smo imeli 'preveč' sonca, saj ga v tem delu leta za ljudi 
naših geografskih širin res in prav nikoli ne more biti preveč! Lahko 
smo samo veseli, da smo namesto kakšnega dne s celodnevno meglo 
zabeležili znaten presežek v številu ur s sončnim obsevanjem. Čeprav 
smo imeli več kot 20 dni s padavinami (samo nekajkrat je padlo v enem 
dnevu več kot 20 mm), pa je bila njihova skupna količina le za desetino 
večja od dolgoletnega povprečja. Nasprotno pa smo imeli kar tri četrti-
ne več sončnih ur, na letališču Brnik in v Ljubljani ta presežek pomeni 
več kot 30 s soncem obsijanih ur v vsem mesecu! Število dni z meglo 
ni doseglo desetice, še celo v sosednji prestolnici, ki je še bolj znana po 
trdovratni megli, so jo imeli le devet novembrskih dni. Tako število bi 
lahko dosegli tudi pri celodnevni megli.

Zaradi lepega vremena pa smo lahko vendarle zaznali precej več dni, 
ko so nas sosedi ali pa smo se kar sami zadimili. Prav to nam kaže vred-
nost tako imenovanih delcev PM, ki jo vsi, bolj občutljivi na slab zrak, 
zaznavajo z oteženim dihanjem in pogostejšim pokašljevanjem. Lahko 
smo še tako ekološko ozaveščeni in disciplinirani ali/in priključeni na 
daljinsko ogrevanje – v vsakem naselju ali njegovem delu imamo ne-
kaj izjem, ki potrjujejo pravilo, saj se iz njihovih dimnikov kadi gost, 
pogosto nelep bel dim. Če ne verjamete, si oglejte kakšne fotografije v 
časovnih presledkih (t. i. 'time lapse' posnetki) za katerega od sloven-
skih dolinsko kotlinskih podeželskih in mestnih naselij, ki vam bodo 
to potrdile, pri čemer je prvih celo več. Marsikdo si ne more privoščiti 
drugačnega načina ogrevanja, vendarle pa so med 'packi', ki onesnažu-
jejo zrak nad bivalnimi deli naselij tudi nekateri taki, ki bi to lahko in 
zlahka spremenili. Takoj, ko posežemo v njihovo 'kurilno ogrevalno 
svobodo', pa smo že na mejnem področju, imenovanem demokracija. 

Minuli mesec je bilo morda za koga še bolj kot onesnaževanje zraka, ki 
ga vsakodnevno dihamo, problematično oglaševalsko onesnaženje. Črni 
petek (resnici na ljubo jih je bilo precej več), zadnji letošnji referendum 
in bližajoče se volitve so povzročili nadpovprečno obsežno in temelji-
to onesnaženje z veleplakati. Njihova vsebina in podoba nas še naprej 
prepričujeta o nujnih in ugodnih nakupih ter o pravilnosti zgodb in edi-
nosti resnic ter primernosti njihovih naročnikov, ki so pogosto od daleč 
neprepoznavni ali celo nevidni. Oglaševalskemu neredu bomo priča vse 
dotlej, dokler se odgovorni ne bodo dogovorili o inšpekcijski pristojnosti 
in nadzoru tovrstnega onesnaženja. Včasih je teh veleplakatov toliko, da 
voznikom in vsem drugim udeležencem v prometu zmanjšajo pozornost 
na cesti do te mere, da je ogrožena njihova varnost. Konec koncev je one-
snaženje glav še bolj akutno kot druge vrste onesnaženj. Ker se letošnje 
leto nezadržno izteka in bo marsikdo nanj zaradi vsega, kar se je in se 
še dogaja doma in po svetu (izjema je seveda lepo vreme), najraje in čim 
prej pozabil, vam želimo, da bi se vam tudi v letu 2026 vremena čim bolj 
pogosto zjasnila – tako na trd(n)ih tleh kot tudi v zraku! 

Predzadnji teden novembra je bil pogled s Kranjske rebri proti sosednji 
Veliki planini že povsem zimski.
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Kovinske konstrukcije in podesti  /  Obdelovalni stroj AXA  / Vzdrževanje 
in rekonstrukcije  /  Vrata, ograje in nadstreški  /  Zapornice

Nudimo storitve z: obdelovalni stroj AXA  /  PLAZMA - razrez pločevin 
do 40 mm  /  CEVNI LASER – razrez cevi in profilov

01 777 02 70  |  www.metal-profil.si

Vesele božične praznike in srečno novo leto.

Naj bo leto, ki prihaja, polno miru, 
ustvarjalnosti in novih priložnosti.

Hvala za uspešno leto.

OGLASI

Srečno vožnjo v 2026.

prevozi z osebnimi vozili (4 ali 6 potnikov)
prevozi s kombijem do 8 potnikov

VIP prevozi

Bralkam in bralcem Modrih 
novic v novem letu želimo 

obilo zdravja, sreče in osebnih 
ter poslovnih uspehov. Naj 
bo leto 2026 polno novih 
priložnosti in dosežkov.

Lepe in mirne praznike ter 
srečno novo leto.

Župan Občine Trzin 
Peter Ložar z občinsko upravo. 
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Leto, ki je za nami, nam je 
prineslo številne preizkušnje 
na vseh področjih našega življe-
nja. Vsak zase ve, kaj je bilo zanj 
osebno najtežje. Vsi tudi vemo, 
kaj se dogaja po svetu. Divjajo 
vojne, politična negotovost je 

velika, kajti nekateri voditelji 
želijo drugačno svetovno ure-
ditev, kot smo jo poznali doslej. 
Nasilno spreminjanje meja, 
uničevanje narodov, carinske 
vojne, neupoštevanje veljavnih 
pravil in uveljavljanje pravila 

močnejšega ... še dolgo bi lahko 
našteval. A kdor pozna zgodovi-
no, ve, da se to ne dogaja prvič. 
Samo drugačna sredstva so v 
uporabi. Zdi se, da je človeštvo 
kljub vse naprednejši tehnologi-
ji vse manj zrelo in pripravljeno 
na sodelovanje. Velikokrat sli-
šimo, da je samo politika kriva 
za vse težave na svetu, ampak to 
je vseeno malo poenostavljeno. 
V vsakem poklicu imamo ljudi, 
ki se potrudijo, in tiste, ki se ne 
in rečejo: ‘Dobro je, za kogar je.’ 
Vsega sveta ne moremo rešiti, 
lahko pa vsak pripomore v oko-
lju, kjer deluje. In če vemo, da 
smo se stoodstotno potrudili, 
potem smo lahko pomirjeni, saj 
so tudi zunanje okoliščine tiste, 
ki dajo končni rezultat.

Praznični čas je priložnost za 
umirjen razmislek o prehojeni 
poti in razmislek, kako naprej. 
Predvsem je čas, ki ga vsi že-

limo preživeti kar najlepše in 
doživeto ter v miru. Žal vsi te 
sreče nimajo in ne morejo pra-
znovati, prazniki pa jih obdajo 
z občutkom tesnobe. A hkrati 
je praznični čas tudi čas upanja 
in zavedanja, da vse mine, tudi 
težke preizkušnje. Zato tudi re-
čemo, da življenje ni praznik, 
kajti brez slabih trenutkov ne bi 
znali ceniti lepih. 

Želim vam miren božični ve-
čer, ponosno praznovanje dneva 
samostojnosti in enotnosti ter 
vse dobro v letu 2026.

Drage rojakinje, dragi rojaki, doma in po svetu,

pred kratkim smo obrnili zadnji list na koledarju in kot bi trenil, bomo odštevali še zadnje sekunde leta 2025. Nepopisanih 

365 dni bomo zapolnili z novimi obljubami, z novimi cilji, željami, upanjem in radostjo. Naš seznam prioritet bo pokal po šivih. 

A vedno nastopi realnost in načrti se ne iztečejo, kot smo si zamislili. 

 www.marjansarec.si

 

 

Akcija s kuponom:
35% popust na olje
10% popust na material
15% popust storitev delo

• Servis za vse znamke vozil
• Center rabljenih vozil
• Kleparsko ličarsko storitve
• Cenilno mesto za vse zavarovalnice
• Vulkanizerske storitve

Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana • t: 01 200 05 75
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Temeljni pristopi k zdravju
Zdravje sodi med tista področja življenja, ki jih prav vsi uvrščamo med prioritete, kljub temu pa mu na vsakodnevni ravni večinoma 
ne namenjamo dovolj pozornosti. Stanje popolne telesne, duševne in socialne blaginje, kot zdravje opisujejo strokovnjaki, se sicer 
dotika fizičnega, duševnega ter socialnega počutja, pri čemer se prvo povezuje z delovanjem organov in telesnih sistemov, drugo s 
čustvenim in psihološkim stanjem posameznika, tretje pa s sposobnostjo interakcije z drugimi ljudmi in s socialnim okoljem.

NINA NOVAK

Zdravje torej ni statično stanje, ker se glede na različne notranje in 
zunanje učinke neprestano spreminja, nanj pa vplivajo genetske pre-
dispozicije, okolje, socialne razmere ter dostopnost zdravstvenih stori-
tev, predvsem pa življenjski slog. Slednji je v procesu ohranjanja zdravja 
ključen, poleg tega pa odreja splošno počutje in kakovost življenja, zato 
ni vseeno, kakšna je naša prehrana, v kolikšni meri in kako se gibamo, 
ali spimo dovolj dolgo ter smo deležni krepčilnega spanca in ali znamo 
obvladovati stres.

Po podatkih Zdravstvenega statističnega letopisa, pripravljenega s 
strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje, med vodilne vzroke za 
smrt prebivalcev Slovenije sodijo bolezni obtočil (srčni infarkt, mož-
ganska kap, odpoved srca) in neoplazme (rak prebavil, prostate, dojk, 
pljuč), poškodbe (padci), zastrupitve ter drugi sprožilci bolezni dihal in 
prebavil, ki jih je v večini primerov z ustreznim življenjskim slogom 
mogoče preprečiti. Prav zato je dobro poznati smernice zdravega pre-
hranjevanja, kondicijski pripravljenosti primernega gibanja, dobrega 
spanca in sprostitvenih tehnik, ob tem pa se zavedati, da za dejavnike 
tveganja poleg življenjskega sloga, starosti ter dednosti štejejo kajenje, 
čezmerno pitje alkohola, pomanjkanje telesne aktivnosti, povišan krv-
ni tlak, povečana vrednost sladkorja, holesterola in drugih maščob v 
krvi, prevelika telesna teža, povečan obseg pasu, preobremenjenost, 
stres, pa tudi kontracepcijske tablete.

Prehrana

Hrana je tista, ki, če je izbrana in pripravljena v skladu s telesnimi 
potrebami, neposredno ščiti telo pred najrazličnejšimi boleznimi, na-
sprotno pa nepravilni vzorci prehranjevanja organizmu škodujejo, zara-
di česar se sčasoma lahko razvijejo takšne in drugačne bolezni. Za prvi 
korak k zdravi prehrani zato veljata načrtovanje jedilnika in nakupo-
vanje živil, ki morata biti skladna s priporočili zdravstvene stroke. Ta 
izpostavlja, da je treba v telo vnesti toliko energije, kolikor je to porabi, 
hkrati pa morata tako količina kot vrsta hrane biti prilagojena življenj-
skemu slogu ter telesni aktivnosti posameznika. Ker se s časom oba 
spreminjata, je način prehranjevanja smiselno podrediti aktualnemu 
življenjskemu obdobju in z njim povezanimi prehranskimi potrebami.

Prehrana naj bo na splošno čim bolj pestra, pripravljena sproti, 
obroki pa čez dan razporejeni enakomerno, pri čemer naj bo vnos ener-
gije najizdatnejši v jutranjih urah in večerni obrok čim bolj skromen. 
Hranjenje naj bo prej kot karkoli drugega priložnost za telesno in du-
ševno umiritev ter prijetno druženje, poteka pa naj v urejenem okolju, 
za mizo. Priporočljivo je izogibati se preslani, predelani hrani in omejiti 
vnos sladkorjev ter sladkih pijač oziroma se povsem izogniti uživanju 
alkohola. Namesto alkoholnih in gaziranih napitkov ter sladkih sokov 

izberimo vodo ali nesladkan čaj, po pijačah druge vrste pa posezimo le 
občasno. Telo sicer dnevno potrebuje približno dva litra tekočine, ven-
dar je del nje vnesen skozi hrano (juhe, zelenjava, sadje).

Načela zdrave prehrane

•	 Osnovna sestavina vsakega obroka naj bosta sveža, lokalno 

pridelana zelenjava in sadje. Dnevne potrebe telesa po zele-
njavi segajo od 250 do 400 g, dnevne potrebe telesa po sadju pa 
od 150 do 250 g. Zelenjava in sadje energijsko vrednost obroka 
zmanjšata ter hkrati dvigujeta njegovo hranilno vrednost, saj 
vsebujeta obilo mineralov in vitaminov.

•	 Prednostna izbira naj bodo živila iz polnovrednih žit in žit-

ni izdelki. Polnovredna žita, ki vsebujejo celo žitno zrno poleg 
škroba in beljakovin tvorita kalček ter ovojnica, v kateri se naha-
jajo vitamini in minerali. Polnovredna živila, kot so polnozrnat 
kruh, rjavi riž, ajdova kaša in ovseni kosmiči, povečujejo vnos 
prehranskih vlaknin, kaše (ajdova, prosena, ovsena) pa so izred-
no bogate z mikrohranili.

•	 Nasičene (živalske) maščobe naj bodo nadomeščene z nena-

sičenimi rastlinskimi olji, vnos obeh pa naj bo nadzorovan. 
Ker maščoba velja za enega najizdatnejših virov energije, jo je 
treba uživati v zmernih količinah, še bolje pa je maščobo žival-
skega izvora v celoti zamenjati z oljčnim, repičnim, sončničnim, 
lanenim ali orehovim oljem oziroma v prehrano vključiti tudi 
oreščke, avokado in ribe.

•	 Namesto mastnega mesa in predelanih mesnih izdelkov naj 

bodo na jedilniku perutnina, pusto meso, ribe ter stročnice. 
Meso je bogat vir vitamina B12 (tega je v telo možno vnesti le z 
mesnimi izdelki ali prehranskimi dodatki), beljakovin in esenci-
alnih aminokislin, ki telesu omogočajo izgradnjo lastnih belja-
kovin, ko gre za rdeče meso, tudi železa, vendar se je temu kljub 
vsemu treba izogibati. Za njegov enako bogat vir naštetih snovi 
veljajo jajca in stročnice (leča, čičerika, grah, bob, fižol, soja) ter 

IZKUŠENE MEDICINSKE SESTRE SKRBIJO ZA ZDRAVJE VAŠIH STOPAL.

MEDICINSKA PEDIKURA, Pančur d.o.o.

031/353 347
Slamnikarska 3B,
Domžale

bližina ZD Domžale

možnost
DARILNIH
BONOV

Srečno 2026!

Odpiralni čas:
Pon – Pet: 8.00 – 19.30
Sob: 8.00 – 12.30

Lekarna Flerin, 
Ljubljanska cesta 59, 1230 Domžale

 01 729 25 28   www.lekarna-flerin.si

Želimo vam vesele praznike 
in SREČNO 2026!
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ribe, ki poleg vsega vsebujejo koristne omega-3 maščobne kisline. 
Ob mesnih izdelkih naj bodo omejene tudi dnevne količine mle-
ka in mlečnih izdelkov, v katerih se nahajajo beljakovine, kalcij 
ter v maščobi topni vitamini.

Gibanje

Človeško telo ni ustvarjeno za mirovanje in sedenje, zato ju je treba 
v čim večji meri skrajšati, namesto njiju pa v vsakdan vključiti različne 
telesne dejavnosti, saj gibanje predstavlja enega od temeljev zdravega 
življenjskega sloga. Pomembno je, da je telesna aktivnost prilagojena 
počutju in zmogljivosti, predvsem pa, da njen potek zagotavlja varnost, 
kar pomeni, da sta trajanje ter intenzivnost, tudi pogostost, skladna s 
starostjo, kondicijsko pripravljenostjo in splošnim zdravstvenim sta-
njem posameznika.

Za gibanje in s tem krepitev zdravja je pravzaprav možno izkoristi-
ti prav vsako situacijo (po opravkih se namesto z avtomobilom lahko 
odpravimo peš, namesto dvigala izberemo hojo po stopnicah, v delov-
nik pa vključimo vsaj en aktivni odmor dnevno) ter s tem zavestno 
izboljšati kakovost življenja, telesno pripravljenost in razpoloženje, 
vzdrževati mišično moč in gibljivost sklepov, preprečiti razvoj bolez-
ni srca in ožilja ter nastanek osteoporoze, prav tako zlome, zmanjšati 
tveganje za možgansko kap, obvladovati krvni tlak, sladkorno bolezen, 
prekomerno telesno maso in debelost, nadzorovati stres, simptome an-
ksioznih motenj in depresije ter podaljšati čas samostojnega, aktivnega 
življenja v pozni starosti.

Uravnotežena vadba zajema različne aktivnosti, s katerimi se dose-
žeta celovit gibalni razvoj telesa in enakomerna obremenitev mišičnih 
skupin ter organskih sistemov, sestavljajo pa jo vaje za vzdržljivost (hit-
ra hoja, tek, hoja po stopnicah) v obsegu 50 % telesne aktivnosti, vaje za 
moč (dvigovanje uteži, prenašanje težkih bremen) v obsegu 25 % teles-
ne aktivnosti in vaje za gibljivost (joga, raztezanje), prav tako v obsegu 
25 % telesne aktivnosti. Nekatere od dejavnosti, denimo nordijska hoja, 
plavanje, kolesarjenje, ples, združujejo več oblik telesne aktivnosti, te 
pa bi, da bi ohranili optimalno kondicijsko pripravljenost, morale biti 
tako nizko kot srednje do visoko intenzivne.

Intenzivnost telesne vadbe

•	 Nizkointenzivna telesna vadba, pri kateri srčni utrip ne dose-
že več kot 50 % maksimalnega srčnega utripa, ne povzroči napora 
in zadihanosti, med vadbo pa se je možno normalno pogovarjati. 
Hitrost hoje med tovrstno vadbo ne preseže 4,8 km/h.

•	 Zmerno intenzivna telesna vadba povzroči nekaj napora in 
rahlo zadihanost, a se je med telesno aktivnostjo še vedno možno 
pogovarjati. Srčni utrip doseže med 50 in 70 % maksimalnega 
srčnega utripa, hitrost hoje pa znaša med 4,8 in 6,4 km/h.

•	 Visokointenzivna telesna vadba spodbudi potenje in zadiha-
nost, telo pa se med aktivnostjo precej ogreje, zato je pogovor 
otežen (v času govorjenja je treba zajeti sapo). Srčni utrip doseže 
od 70 do 85 % maksimalnega srčnega utripa, medtem ko hitrost 
hoje znaša med 6,4 do 8 km/h.

Spanje

Optimalna dolžina spanca se razlikuje od posameznika do posame-
znika, potrebe po spancu pa se prav tako spreminjajo s starostjo, a stro-
ka načeloma za zdravje in dnevno budnost ter produktivnost odraslih 
svetuje od sedem do devet ur spanja, pri čemer ima enak pomen ka-
kovost spanca. Oboje, dolžina in kakovost spanca, sta pomembna, ker 
spanje ugodno vpliva na zdravje srca in ožilja, izboljša telesno priprav-
ljenost, počutje in delovanje imunskega sistema, prispeva k boljšemu 
nadzorovanju čustev in spoprijemanju s stresom, uravnava telesno težo 
in hormone, spodbuja miselne in spominske sposobnosti, obenem pa 
skrbi za prometno varnost, varnost pri delu ter varnost med športnimi 
aktivnostmi.

Priporočila za zdravo spanje

•	 Odhod v posteljo naj bo vselej ob isti uri, tudi vstajanje pa 

naj bo enako na vsakodnevni ravni. S tem preprostim ukre-
pom se je najlažje izogniti motnjam spanja, do katerih pripelje 
neurejen urnik spanja, enako pa velja za popoldanski počitek, ki 
se mu je z namenom čim boljšega nočnega počitka najbolje izogi-
bati, če ne gre, pa naj spanje čez dan ne bo daljše od 45 min.

•	 Na dnevnem urniku naj bodo različne telesne dejavnosti, a 

ne tik pred spanjem. Telesna aktivnost v večernem času zviša 
telesno temperaturo in sproži hormone, zaradi katerih je težko 
zaspati, čeprav gibanje čez dan pripomore k lažjemu ter boljšemu 
nočnemu počitku.

•	 Spalnica naj se čez dan zrači, njena temperatura pa naj bo 

nižja kakor v ostalih bivalnih prostorih. Strokovnjaki me-
nijo, da optimalna temperatura spalnice dosega 19 °C, obenem 
pa je pomembno, da je ta kar se da zatemnjena in da v njej vlada 
tišina, saj tiho, temno, hladno okolje na kakovost spanca vpliva 
pozitivno.

•	 Ureditev spalnice naj podpira počitek, medtem ko naj bo 

postelja opremljena z zdravstvenemu stanju primernim 

ležiščem, kakovostno odejo in vzglavnikom ter posteljni-

no, katere material je skladen z letnim časom. Na sprostitev 
v spalnici vplivajo tako materiali kot barvni odtenki tekstilnih 
izdelkov, pri čemer prvi preprečujejo potenje, zato je najbolje 
poseči po naravnih materialih, ki dihajo in onemogočajo pojav 
alergijskih reakcij, kar se tiče vzorcev, pa je smiselno izbrati tiste, 
ki so nam všeč.

•	 Postelja naj bo namenjena izključno spanju. Bivanju v pos-
telji, prav tako v spalnici, se je čez dan treba izogibati, da bi telo 
odhod v posteljo povezalo s počitkom in pri vstopu v spalnico že 
samo pričelo upočasnjevati nekatere telesne funkcije.

•	 V večernem času se velja izogibati težki hrani, alkoholu, 

kofeinu, sladkim obrokom in kajenju. Zadnji obrok pred 
spanjem je najbolje zaužiti nekaj ur pred odhodom v posteljo, a 
naj tega ne sestavljajo sladka, pekoča hrana, čokolada, energijske 
pijače, zeleni čaj ali kava, tudi sicer pa se je alkoholu in cigaretam 
najbolje v celoti izogniti.

PRILOGA

DARILA NARAVE 
LETOS PODARITE ZDRAVJE 
IN DOBRO POČUTJE 

Nakup na recepciji term 
ali v spletni trgovini. 

Terme Snovik - Kamnik, Snovik 7, 1219 Laze v Tuhinju
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OPTIKA TINA
Z nami ponovno slišite!

Optika Tina, Glavni trg 21, 1241 Kamnik, Tel.: 040 724 330

• Test sluha
Naša ekipa mednarodno priznanih strokovnjakov za  slušno 
rehabilitacijo bo izvedla celovit test vašega sluha, ki bo 
vključeval oceno vaših slušnih sposobnosti ter morebitne 
težave, s katerimi se soočate.

• Slušni aparati
Vrhunski nemški slušni aparati blagovne znamke Rexton, ki 
se ponašajo z najnovejšo vrhunsko tehnologijo in kakovostjo.

• Hitri servis in baterije

Slušni aparati na naročilnico ZZZS
Smo pogodbeni dobavitelj Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) in na podlagi Naročilnice za 
medicinski pripomoček, vam zdravstveno zavarovanje krije slušne aparate v vrednosti 900,00 EUR po cenovnem 
standardu ali pa nadstandardne slušne aparate z doplačilom.

VABLJENI NA BREZPLAČEN TEST SLUHA
pokličite in prijavite se na 040 724 330.

Želimo vam mirne 

praznike in zdravo 

ter srečn
o 2026.
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Suha koža

Koža je eden naših najpomembnejših organov. Varuje nas 

pred okoljem in okužbami, uravnava telesno tempera-

turo, je čutilo ter nam daje zunanji videz. Zdrava koža je 

dobro navlažena in nepoškodovana. Suha koža se lahko 

pojavi kjerkoli na telesu, najpogosteje na rokah, stopalih, 

kolenih, komolcih in na obrazu. Koža postane hrapava, 

razpokana, začne srbeti in se luščiti. Zunanji vzroki suhe 

kože so vremenski pogoji, ultravijolična svetloba in ne-

ustrezna nega. Notranji vzroki so lahko genetski in hor-

monski vplivi, starost, dehidracija, kajenje in poklicna 

tveganja.

Za nego suhe kože priporočamo izdelke, ki ne vsebujejo dišav, 
alkohola, parabenov in barvil. Po prhanju kožo nežno obrišite 
in jo takoj, dokler je še vlažna, namažite z negovalno kremo ali 
mastnim losjonom. Izogibajte se suhemu zraku, tako da manj časa 
preživite na prostem. Pozimi, v obdobju ogrevanja, v zaprtih pro-
storih uporabljajte vlažilnike zraka. Namesto dolge kopeli si pri-
voščite hitro prho in pri pomivanju posode uporabljajte zaščitne 
rokavice, ki preprečijo stik z vročo vodo in močnimi detergenti. 
Nosite oblačila iz naravnih materialov, na primer bombaža in svi-
le, ki ne dražijo kože. Uporabljajte pralne praške, ki ne vsebujejo 
barvil in dišav, saj ti dodatki lahko ostanejo na oblačilih tudi po 
pranju in dražijo kožo. Poskrbite za vnos zadostne količine vode 
in v prehrano vključite nenasičene maščobne kisline in vitamine.

V lekarnah je na voljo široka ponudba izdelkov za nego suhe 
kože. Vabimo vas, da nas obiščete in svetovali vam bomo, kateri 
izdelki so primerni za vas.

Tina Palma, mag. farm., Mestne Lekarne 

HIPERBARIČNA KISIKOVA TERAPIJA
je postopek vdihavanja kisika pri povišanem tlaku, ki poveča 
raztopljenost kisika v krvi in tkivih ter pospeši regeneracijo, 
celjenje in krepitev imunskega sistema.
 
PREDNOSTI:
• Hitrejše celjenje ran
• Manj vnetij
• Boljša prekrvavitev in oskrba s kisikom
• Krepitev imunskega sistema
• povečanje energije (še posebej pri osebah s kronično
 izčrpanostjo)
 

Naj bodo prazniki mirni, polni energije in zdravja. 
Srečno novo leto!

Vdih življenja,
Maistrova 16, Kamnik
vdih-zivljenja.si
040 194 700

NOVO
V KAMNIKU

DARILNI

BONI

Sproščanje

Za uspešno premagovanje stresa, boljše počutje, povečanje samo-
zavesti, zmanjšanje utrujenosti, ostrejšo koncentracijo in spomin ter 
kakovosten spanec je treba znati sprostiti tako telo kot duha. Sproščeno 
vzdušje lahko dosežemo na najrazličnejše načine, med drugim že samo 
z dejavnostmi, ki nas veselijo (sprehajanje, poslušanje glasbe, branje), 
vsekakor pa je v vsakdan dobro umestiti tudi različne tehnike sprošča-
nja, ki dokazano lajšajo bolečine in preprečujejo razvoj psihosomatskih 
bolezni.

Tehnike sproščanja

•	 Dihalne tehnike vzpostavijo občutek nadzora in osredotoče-
nosti nad tukajšnjim, zdajšnjim trenutkom, zato pomirjajo, spro-
ščajo ter zmanjšujejo tesnobo, uporabiti pa jih je mogoče kadar-
koli in kjerkoli, saj zanje niso potrebni nikakršni pripomočki.

•	 Čuječnost, s katero se pozornost preusmeri na sedanjost, spod-
buja k nepristranskemu opazovanju tako lastnega doživljanja kot 
zunanjega dogajanja, s čimer se izboljšajo koncentracija, samo-
nadzor in razumevanje odzivanja na okolico. Prav tako se zaradi 
čuječnosti izboljša delovanje pod pritiskom.

•	 Vizualizacija sloni na domišljiji, kajti v primerjavi s sanjarje-
njem vizualizacija pomeni vodeno, usmerjeno doživljanje dogod-
kov iz bodisi preteklosti bodisi tistih, ki se še niso zgodili. Teh-
nika učinkovito lajša stres, anksioznost in simptome depresije, 
hkrati pa blaži glavobole ter druge telesne bolečine.

•	 Mišično sproščanje je usmerjeno v telo, saj izmenično napenja-
nje in sproščanje mišic vodi k sprostitvi, ki hkrati pospeši krvni 
obtok, zniža srčni utrip, pripomore k boljši odzivnosti ter omo-
goči globlje zaznavanje lastnega telesa.

•	 Prizemljitev, primerna za trenutke, v katerih nas prevzamejo 
neprijetne misli ali močna čustva, ki jih ni možno nadzorovati, 
neutemeljene misli in senzoriko preusmeri na trenutno dogaja-
nje. 
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VAŠE ZDRAVJE,
VAŠA ODLOČITEV
ZAVAROVANJE 
ZDRAVLJENJE  
V TUJINI
Zavarovanje omogoča 
organizacijo in kritje  
stroškov zdravljenja v tujini.

Več na vzajemna.si

Skupni 26-odstotni popust za prvo zavarovalno leto velja ob upoštevanju naslednjih ugodnosti: 17 % 
akcijski popust, 3 % popust na letno plačilo premije, 3 % popust za vključitev v program zvestobe Varuh 
zdravja in 3 % družinski popust.

vz-zvt (190x132mm).indd   1vz-zvt (190x132mm).indd   1 19. 11. 2025   14:15:5319. 11. 2025   14:15:53

Odprli smo Center dnevnih 
aktivnosti za krepitev veščin 
in zmanjševanje osamljenosti 
starejših. Mobilnost smo izbolj-
šali z brezplačnim minibusom 
Domžalčkom, ki beleži vse več 
prevozov; mreža postajnih točk 
se bo po novem letu širila tudi 
izven središča mesta. Starejšim 
in gibalno oviranim so na voljo 

prilagojena kolesa, dodatno pa 
smo razširili sistem DBajk v tri 
krajevne skupnosti. Kot dopol-
nilo javnemu prevozu se uspeš-
no uporabljata liniji LPP 12D in 
21D.

Na športnem področju smo 
zgradili sodobno večnamen-
sko dvorano in prenovili ska-
tepark, v teku je obnova ko-

pališča. Sprejeta sta bila dva 
strateška dokumenta za razvoj 
športa 2026–2030 in razvoj 
kulture 2026–2033. Z mladimi 
smo sodelovali na sprejemih 
odličnih učencev, štipendistov 
ter zlatih in diamantnih matu-
rantov. Nadaljujemo aktivnosti 
na področju stanovanjske pro-
blematike, kjer je ključno občin-
sko lastništvo zemljišč. Ponov-
no smo izvedli javno povabilo 
Postani mlada županja, postani 
mladi župan. S štipendijami smo 
podprli dodatnih 15 mladih, 82 
mladim pa omogočili počitniško 
delo na osnovnih šolah.

Zaključujemo prvi participa-
tivni proračun Na plan z idejo, 
v okviru katerega bo izvedenih 
več kot 80 odstotkov predla-
ganih projektov. Po zaključku 
sledi analiza in priprava novega 
razpisa za prihodnji dve leti, ki 

bo prinesel dodatne izboljšave 
v krajevnih skupnostih. Spre-
jeta proračuna za leti 2026 in 
2027 bosta omogočila nadaljnjo 
izvedbo načrtovanih investicij. 
Najpomembnejšo investicijo 
predstavlja izgradnja prizidka 
k zdravstvenemu domu, pričeli 
bomo z urejanjem osrednjega 
javnega prostora, veselimo se 
tudi odprtja kopališča in drugih 
pridobitev. 

Še preden skočimo v novo 
leto pa se srečamo na dogodkih 
ZaŽivi december in skupaj odšte-
vamo do novega leta. Se srečamo 
v Domžalah, mestu srčnih ljudi.

mag. Renata Kosec,

županja Občine Domžale

Hvaležni končujemo 2025 in zremo proti novemu letu

V najbolj čarobnem mesecu s hvaležnostjo zaključujemo leto 2025 in z velikim pričakovanjem zremo proti novemu letu. Za 

nami je obdobje pomembnih projektov in uspešnega sodelovanja. Veliko pozornosti smo namenili ranljivim skupinam ter naj-

mlajšim in najstarejšim občanom. Izboljšali smo varnost šolarjev s talnimi označbami in ureditvijo poti, začeli rekonstrukcijo 

Vrtca Urša ter Osnovne šole Roje, pridobili dovoljenje za prizidek k OŠ Preserje pri Radomljah in nadaljevali aktivnosti za širitev 

OŠ Dob, urejanje zunanjih površin in umestitev novega centra za zaščito in reševanje.
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Miklavžev tek spet navdušil tekače
»Uživam na takšnih tekih. Množična udeležba pove vse o slovesu prireditve. Če že dva tedna prej zapolnijo vseh 500 mest, očitno 
nekaj delajo prav,« se je Timotej Bečan veselil zmage na 22. Miklavževem teku in polaskal tudi organizatorjem, ki so spet poskrbeli 
za nepozaben tekaški praznik. Prireditev tokrat ni bila na nedeljo, kot je običaj, ampak na soboto, ko je bil god svetega Nikolaja. 
Seveda so tekače spet obiskali Miklavž in parkeljni.

M. O.

Miklavžev tek ima korenine že v letu 1996, ko je bil tek na sporedu 
še v julijskem terminu (in se seveda ni imenoval Miklavžev). Prva zma-
govalca sta bila Lado Urh in Tinkara Skamen, mati nadarjene gorske 
kolesarke Maruše Tereze Šerkezi. Od leta 2008 je trasa takšna, kot jo 
poznamo danes, torej s startom pri Termah Snovik in s ciljem na Gori 
pri cerkvi sv. Miklavža, kar pomeni slabih 300 metrov višinske razlike. 
Proga je dolga le 5,26 kilometra, a zaradi tega tekačem ni prav nič lažje. 
Pot gre namreč skoraj v celoti le navkreber, to pa je pisano na kožo Ti-
moteju Bečanu (KGT Papež), ki že vrsto let sodi v sam vrh slovenskega 
gorskega teka in je bil med letoma 2018 in 2024 sedemkrat zapored iz-
bran za najboljšega gorskega tekača leta.

Pri ženskah najhitrejša Manca Mlekuž

Njegova tokratna zmaga na Miklavževem teku je že peta zaporedna, 
kar je nov mejnik. Podobno kot lani, ko je zmagal s časom 20:50, je tudi 
tokrat večji del trase odtekel sam in na vrh, ki je bil večji del dneva ovit 
v meglo, pritekel s časom 21:02. Drugo mesto je osvojil mladi domžalski 
atlet Žiga Jan Novak (21:56), tretji pa je bil trikratni zmagovalec Miklavž-
evega teka (2014, 2016, 2017) Rok Puhar (22:06), nekoč najboljši slovenski 
maratonec. Odlično četrto mesto si je pritekel kamniški triatlonec Žiga 

Korošec (22:32), takoj za njim pa je na cilj pritekel Anže Roblek, zmagova-
lec tekaškega pokala Gorenjska, moj planet. V tej seriji je bilo sedem tekov. 
Pri ženskah je ob odsotnosti lanske zmagovalke, domačinke Nuše Mali 
(začela je že priprave na naslednjo sezono, katere vrhunec bo evropsko 
prvenstvo, ki ga bo junija gostil Kamnik z Veliko planino), prvič zmagala 
Manca Mlekuž (26:40) pred Juto Pavlič (28:46) in Tejo Muha (30:18).

Izkušnje pravijo, da je treba začeti preudarno

Letos je bila zaradi gradnje novega hotela v Snoviku na začetku trasa 
rahlo spremenjena in krajša za približno 40 metrov. Bolj ravninski uvod 
je želel izkoristiti Žiga Jan Novak, ki je začel najhitreje. Bečana to ni pre-
senetilo: »Žiga Jan na začetku vedno potegne. Bil je kakšnih 10 ali 15 me-
trov pred mano. Sam sem raje začel z malo rezerve, to sem se naučil v 
karieri. Prehiter začetek je najboljši recept za razočaranje v cilju. Takoj ko 
se je začel večji klanec, sem šel naprej in potem vso pot do cilja tekel sam. 
Trasa sicer ne dopušča počitka, takšne krajše preizkušnje so pravzaprav 
še napornejše, saj moraš krepko v rdeče območje. Na daljših tekih si bolj v 
coni udobja,« je za Modre novice tekmo komentiral 29-letni Medvodčan.

Bolj kot je strmo, bolje se počuti

Ne le, da je Bečan v zadnjem obdobju gospodar Miklavževega teka, je 
tudi rekorder proge. Leta 2019 jo je zmogel v času 20:38. Za nov rekord, ki 

z izdajo ustreznega 
potrdila o razgradnji

Gregor Vrhovec s.p.
Bukovčeva cesta 17c,
1230 Domžale

Tel.: 01 721 29 83
GSM: 051 614 707

gregor.vrhovec@gmail.com

Srečno in varno vožnjo 2026!

SREČNO
2026!
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2026 N A J  B O  P R I H A J A J O Č E  L E TO 
P O L N O  B O G AT I H  O D K R I T I J , 
S V E Ž I H  P E R S P E K T I V 
I N  S V E T L I H  O B ZO R I J .

bi mu prinesel dodatno denarno nagrado (to vsako leto prejme po najbolj-
ših pet v moški in ženski absolutni konkurenci), bi moral imeti ob sebi 
konkurenčnega tekača, poleg tega vremenske razmere niso bile najboljše. 
»Bilo je nekaj blata, pa veliko vlage v zraku in tudi megla. To ni ravno op-
timalno, zato je rezultat 21:02 dober. Večji del proge sem tekel sam in sem 
se moral kar malo preganjati, kot gorskemu tekaču pa mi je najbolj ustre-
zal strm odsek na makadamski cesti približno kilometer pred ciljem.«

Po tekmi na sproščanje v terme

Čeprav je vajen nastopanja na največjih gorskih tekih po svetu, 
vključno s svetovnimi prvenstvi, pa se še kako rad udeležuje tudi lo-
kalnih prireditev. »Še raje tečem na takšnih tekih. Vse je tako domače, 
pridem lahko z družino, vzdušje je odlično, organizacija prav tako. Po 
koncu tekme smo se z otroki do večera še kopali v termah. Uživam na 
takšnih tekih. Množična udeležba pove vse o slovesu prireditve. Če že 
dva tedna prej zapolnijo vseh 500 mest, očitno nekaj delajo prav.« Ob 
tem dodajmo, da tako množične udeležbe ni na nobeni drugi podobni 
prireditvi v kamniškem koncu, tekačev pa bi bilo zagotovo še precej 
več, če ne bi bilo omejitve 500 tekačev, kar je neizogibno, saj je na Gori 
zaradi tekačev in številnih spremljevalcev že tako velika gneča.

Praznik tudi za predšolske in osnovnošolske otroke

Najstarejša udeleženca teka sta bila Drago Krofl (letnik 1947) in 
Marinka Krašovic (1948). Miklavžev tek, ki so ga spet pripravili pri-
zadevni prireditelji Turističnega društva Gora in Športnega društva 
Šmartno, je praznik tudi za mlade tekače, ki se pomerijo na 1,4-kilome-
trski trasi z višinsko razliko 90 metrov, torej na zadnjem delu poti na 
Goro. Najhitrejši je bil Jan Atelšek pred Juretom Hribarjem in Žanom 
Erzarjem, v konkurenci deklet pa je zmagala Sara Kozinc pred Brino 
Nakrst in Evo Pustotnik. V ločenem cici teku so v spremstvu maskote 
palčka Snovička tekli še predšolski otroci. Med podeljevalci priznanj 
najboljšim je bil tudi kamniški župan Matej Slapar, prireditev pa je spet 
popestril prihod Miklavža in parkeljnov. 

naj toplina
doma in

srca ogreje
vse dni

novega leta. 

2026

Iz srca in rok sodelavk vam
podarjamo knjigo receptov za

uspešno novo leto! Veseli bomo,
če si jo prenesete s pomočjo QR

kode ali na www.veto.si

Vam želi mirno, zdravo
in srečno 2026 in
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V Stranje na odbojko
Ni pomota, prav ste prebrali. V športni dvorani tamkajšnje osnovne šole namreč to sezono domače tekme druge državne od-
bojkarske lige za moške (2. DOL) igra druga članska ekipa Calcit Volleyja, ki so jo navijači po vzdevku trenerja, Klemna Hribarja, 
poimenovali Ričijeva četa. Kapetan mlade ekipe – Mengšan Jon Jensterle – bo z odbojkarsko druščino na stranjskem parketu še 
zadnjič v letošnjem koledarskem letu ligaške točke lovil to soboto. Ob 18. uri bo v Stranjah na sporedu derbi kroga proti drugi ekipi 
Odbojkarskega kluba i-Vent Maribor.

DAMIJAN RIFL

Minulo sezono so se Ričijevi fantje sprehodili skozi 3. DOL. Osem-
najst tekem, osemnajst zmag in samo štirje oddani nizi. V 2. DOL se 
zgodba o uspehu nadaljuje in nadgrajuje. V osemčlanski ligi prepričlji-
vo vodijo. Trenutno imajo na računu sedem zmag in le en poraz. V 
Stranjah so po en niz oddali le dolenjskima tekmecema iz Kostanjevice 
in Novega mesta. V čem je skrivnost uspeha? »Je ni. Veliko in dobro 
delamo. Radi imamo odbojko, trener ve, kako se stvarem streže,« je 
jasen 18-letni kapetan zasedbe Jon Jensterle, ki hkrati poudarja, da so s 
soigralci zelo povezani tudi zunaj igrišča. »To je dodana vrednost in še 
zdaleč ne nepomembno dejstvo. Prav nasprotno! Omogoča sproščeno 
igranje, brez pritiska, kar se pozna predvsem v napetih končnicah,« se 
ob klepetu in beli kavi v prijetnem lokalu nasproti kamniške gimna-
zije – za njim je pouk in dodatne ure maturitetnih priprav, sporočilo 
trenerja prve ekipe pa ga že opozarja na trening – sprosti Mengšan.

Najmanj dvoživka

V Ričijevi četi odbojkar s številko 31 igra na poziciji korektorja, kot 

članska 'dvoživka' pa se v vlogi blokerja že drugo sezono priključuje 
prvoligaški posadki Calcitovcev. V drugi ekipi pa tudi mladinski zasedbi 
(jedro te je skorajda 'copy-paste' druge moške članske ekipe) opravlja še 
vlogo kapetana. Torej je pregovorni vodja na igrišču, vez med trenerjem 
in soigralci. Pri članih je seveda, za zdaj, še drugače. Nabira izkušnje in 
dobro izkorišča priložnosti. »Treniram tako s prvo kot drugo ekipo, tre-
nerja Klemen Hribar in Gregor Rozman se sproti dogovarjata o mojem 
fokusu in kar napornem urniku. Razlike? Seveda so. V prvi ligi je igra 
precej hitrejša, bolj dinamična, sprejemati je treba zelo hitre odločitve. 
Neka rešitev ali poteza, ki na tekmi nižjega ranga lahko z večjo verje-
tnostjo prinaša točke, v prvi ligi tako sploh ne pride do izraza,« razmišlja 
mladi odbojkar, ki ceni nasvete starejših soigralcev. V veliko oporo sta 
mu stara kamniška znanca, podajalca Nik Drnovšek in Urban Blaževič, 
tudi izkušeni kapetan Uroš Pavlović, srednji bloker po odbojkarskih za-
dolžitvah, mu je vedno na razpolago za nasvet in usmeritev. Čeprav je 
Jensterle spomladi dopolnil šele osemnajst let, mu športnih izkušenj ne 
manjka. Leta 2023 je na evropskem prvenstvu v Črni gori debitiral v dr-
žavni reprezentanci. Kadetski. Sledil je premik v mladinsko. S to je bil 
zelo blizu uvrstitvi na svetovno prvenstvo. S kamniškimi mladinci je bil 
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Calcit Volley trojka iz 4. a. Sogovornik Jon nam je predstavil Domna (levo) in Tajdo (desno).

www.montaza-posavec.si | Montaža Posavec 

Kakovosti dajemo prednost. 

Želimo vam 
sreče, zdravja 

in tkanja dobrih 
odnosov z 

bližnjimi, zato 
pustite svoja 

vrata na stežaj 
odprta v 2026.

T: +386 31 470 724

SVETOVANJE, IZMERA, DOBAVA, 
MONTAŽA Z GARANCIJO
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že dvakrat na zaključnem turnirju najboljše slovenske četverice. Tretje in 
četrto mesto v tej konkurenci že ima, ob omembi prvega se skrivnostno 
nasmehne in resno, zelo zrelo za najstnika, odgovori: »Naš primarni cilj 
v tej sezoni je uvrstitev na zaključni turnir (lani so bili peti, op. p.), in to 
s čim boljšim izkupičkom, zaradi boljših izhodišč za zaključni del. Potem 
pa, cilji so visoki, kaj bi jih skrivali. Najvišji, zato treniramo. Izziv je pravi, 
konkurenca močna, z večino fantov iz nasprotnih moštev se merimo tudi 
v absolutni drugoligaški konkurenci, kar nekaj ravenskih in mariborskih 
mladincev pa se že kali tudi na prvoligaških parketih,« se o mladincih, to 
je njegova zadnja sezona v tej konkurenci, razgovori Jon.

Ob odbojki letos tudi matura

Jensterle je sicer dijak četrtega letnika kamniške Gimnazije in sre-
dnje šole Rudolfa Maistra (GSŠRM), kjer sta bila dijaka že njegova star-
ša. Oče Tomaž – poznamo ga kot izjemnega suparja in nekoč tekmoval-
ca v deskanju na snegu – je Kamničan. Stari starši živijo v Kamniku, 
tako da ima vnuk Jon med tednom na voljo dnevno 'bazo' v Kamniku, 
vključno z odličnim babičinim kosilom. Ne izgublja časa s prevozi po 
mengeškem polju in tako lažje krmari med odbojkarskimi treningi, 
poukom, učenjem ter pripravami na šolski zrelostni izpit. Pa študij? 
»Nisem se še odločil. Spogledujem se s fizioterapijo. Vsekakor nekaj, 
kar bi me tudi v drugi karieri lahko povezalo s športom,« pravi bodoči 
maturant, ki ima v šoli status športnika. V GSŠRM se dobro počuti, 
razrednik Žan Grm in profesorji podpirajo športno udejstvovanje. »So 
razumevajoči in korektni. Tudi profesor športa Matej Juhart me pogos-
to povpraša, kako gre z odbojko in podeli kakšno svojo športno izku-
šnjo in anekdoto, ki jih ima kot nekdanji atlet, voznik boba in trener na 
zalogi več kot dovolj,« srednješolski utrip predstavi Jon, ki ni edini od-
bojkar na Maistrovi šoli. »Soigralec v drugi članski in mladinski ekip 
Domen Bičanič je hkrati moj sošolec, sošolka Tajda Adrovič Flisar igra 
za drugo člansko ekipo Calcit Volleyja. Pa lahko bi naštel še celo vrsto 
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Bodite pozorni na fanta s številko 31!
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Poletni košarkarski dvoboj Pod skalco. Ali je boljši Jon ali njegov odbojkarski 
sopotnik Luka Lazar?

Kdo so Jonovi soigralci v ekipi Calcit Volley II?

Bor Sprogar, Erik Dolenec, Maks Peštaj Zevnik, Arne Planta-
rič, Tim Berk Skok, Urban Pate, Domen Bičanič, Nejc Okorn, Nal 
Česen, Erazem Šoštar, Jernej Lenič, Timotej Pavlinac in Žan Rozo-
ničnik. V povprečju še niso polnoletni. Najmlajši Bor ima petnajst, 
najstarejši Žan dvajset let. Ob Jonu so v različnih selekcijah sloven-
ske reprezentance v preteklosti že igrali še Arne, Bor in Maks, tako 
da Ričijevi četi brez zavor lahko laskamo z nazivi, kot so mladi upi, 
'Next Gen' ali 'Rising Star'. Prepričajte se na tribunah!

Vsem poslovnim strankam 
in občanom voščimo 
vesele božične praznike 
in srečno 2026!

XASTOR d.o.o. Kamnik
Družba za varovanje objektov

www.xastor.si

Ogled in brezplačno svetovanje:
T: 080 11 11, 041 766 222

E: info@xastor.si

• alarmni in video sistemi 
(dobava in montaža)

•  priklop sistemov na VNC
•  izvajanje obhodov 

in intervencij

Želimo vam 
srečno 2026!

nekdanjih in aktualnih Calcitovcev, ki so dijaki na GSŠRM. Če nam 
čas dopušča, z veseljem za šolo zaigramo na medšolskih turnirjih,« še 
doda naš sogovornik, ki se je za odbojko navdušil v domačem Mengšu. 
»Prva dva razreda osnovne šole sem obiskoval na Rodici, kjer smo žive-
li pred selitvijo v Mengeš. Tam se še nisem srečal z odbojko, v mengeški 
osnovni šoli pa sem se med drugim spogledoval še z nogometom in ko-
šarko. A prepričala me je odbojka! Profesor Aleš Koštomaj, ki je takrat 
sodeloval tudi s kamniškim klubom, je vodil šolski odbojkarski krožek. 
Sledil je logičen premik v Kamnik. Pri Calcitu me je najprej trenirala 
Tanja Tomažin, nato Kristjan Krt, tretji pa je bil že Klemen Hribar,« 
ima odbojkarske začetke v lepem spominu vse bolj prodoren odbojkar 
iz kamniške odbojkarske šole. Odbojke ne odmisli niti poleti, saj takrat 
na vrsto pridejo – držimo pesti, da jih bo še veliko – reprezentančne 
akcije. Tu pa tam pa seveda najde čas tudi za druženje s prijatelji, spro-
stitev ob odbojki na mivki, nogometu ali košarki. Takšne in drugačne 
žoge fantu s številko 31 pač niso tuje … 
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Plavalci blesteli v Skopju

Tekmovalci Plavalnega kluba Kamnik so se konec novembra udele-
žili 8. mednarodnega plavalnega mitinga Skopje Open 2025, ki je pote-
kal v Športnem centru Boris Trajkovski v Skopju. Dogodek je tudi letos 
v Severno Makedonijo privabil številne vrhunske plavalce iz različnih 
držav. Kljub močni konkurenci so se Calcitovi plavalci domov vrnili s 
skupno 39 osvojenimi medaljami, od tega kar 15 zlatimi, 16 srebrnimi 
in 8 bronastimi. 

Odbojkarji pri vrhu odbojkarske lestvice

Odbojkarska tekmovanja se nadaljujejo v polnem tempu. Igralci 
Calcit Volleyja so v zadnjem mesecu premagali ekipe i-Vent Maribor, 
Fužinar Ravne in Triglav Kranj, izgubili pa proti ekipama Alpacem 
Kanal in ACH Volley. Po devetih krogih so še naprej na visokem dru-
gem mestu. Tudi odbojkarice se počasi bližajo vrhu lestvice. V zadnjih 
krogih so premagale Luko Koper, Ankaran in AFM Radovljica, izgubi-
le pa proti GEN-I Volleyju in OTP banki Branik. V drugi moški ligi so 
moški doživeli prvi poraz, boljša od njih je bila ekipa Lubnika. Prema-
gali so mlado ekipo Črnuče in Kočevje. Prvi del so zaključili na prvem 
mestu. Druga ženska ekipa je v zadnjih krogih zabeležila poraze proti 
Neptunu, ekipi Volleyball Ljubljana in Triglav Kranju, premagala pa 
ekipo Lubnika. Trenutno je na zadnjem, osmem mestu.

Zaključen jesenski del nogometnega prvenstva

S tekmami 18. kroga se je zaključil jesenski del nogometnega prven-
stva. Ekipa Kalcer Radomlje je v zadnjem krogu premagala ekipo Mure, 
pred tem tudi Bravo in izgubila proti Olimpiji. Radomljani so trenutno 
na sedmem mestu, vendar v družbi kar nekaj ekip na sredini lestvice. 
Domžale bodo prezimile na zadnjem mestu. V zadnjih treh krogih so 
premagale Bravo, izgubile pa proti Kopru in Celju. V tretji ligi so igralci 

Roltek Dob v zadnjem krogu izgubili proti Vrhniki. Na zimski odmor 
so odšli na tretjem mestu. Igralke ekipe Radomlje Medex so na derbiju 
petnajstega kroga remizirale z ekipo Ljubljane, v preostalih dveh kro-
gih pa premagale ekipi Gažona in Trbovelj, slednje celo z rezultatom 
20:0. Jesenski del bodo zaključile na tretjem ali četrtem mestu.

Tri medalje za plesalke Plesnega kluba Miki

V italijanski Castellanzi je potekalo svetovno prvenstvo v show 
dancu, kjer se vsako leto zberejo najboljši show plesalci z vsega sveta. 
V izjemno močnih in številčnih kategorijah so nastopili tudi plesalci 
Plesnega kluba Miki, ki so osvojili kar tri medalje – dvakrat srebrno in 
enkrat bronasto. Enega najodmevnejših uspehov prvenstva je že prvi 
dan dosegla mlajša mladinska solistka Ela Peterka, ki je osvojila naslov 
svetovne podprvakinje. Izjemno je navdušil tudi članski duo, Pia Svetic 
in Hana Oblak, ki sta osvojili 3. mesto. Za piko na i pa je zadnji dan 
prvenstva članska mala skupina osvojila 2. mesto.

V Komendi lepi boksarski dvoboji

Kamniški Boksarski klub Hayat je letos tradicionalni mednarodni 
boksarski spektakel organiziral v športni dvorani v Komendi. Organi-
zatorji so ga tokrat poimenovali 'The Final Bell Boxing Tournament'. 
Obiskovalci so bile priče 53 zanimivim dvobojem, organizatorji pa so 
se spet izkazali z izvedbo te velike prireditve.

V Športni dvorani Campus Sava Ptuj pa je konec novembra potekalo 
državno prvenstvo v boksu, na katerem se je pomerilo 27 klubov iz 
vse Slovenije. Tekmovalci so se pomerili v različnih težnostnih kate-
gorijah. Barve Kluba borilnih veščin Domžale je v članski kategoriji 
do 80 kg zastopal Gregor Lazar, ki je v kvalifikacijah osvojil 5. mesto. 
V kategoriji 'school boys' do 70 kg pa je Žiga Štifter s svojim finalnim 
nastopom osvojil naslov državnega prvaka v boksu.
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Visoka zmaga košarkarjev v ligi ABA 2

Košarkarji Kansai Helios so v četrtem krogu lige ABA 2 doma viso-
ko premagali ekipo Primorja 1945 iz Hercegnovega. Trenutno so sku-
paj z ekipami s tremi zmagami in enim porazom pri vrhu lestvice. V 
domačem prvenstvu so v zadnjem krogu premagali ekipo ECE Triglav 
Kranj, pred tem pa še ekipo Hopsov s Polzele. Tesno so izgubili proti 
ekipi Terme Olimia Podčetrtek. Trenutno so na četrtem mestu. Eki-
pa Calcit Basketball je v zadnjih dveh krogih premagala ekipi Maribor 
mladi in Ivančna Gorica. Še naprej so brez poraza na prvem mestu.

Kamniškim kegljavkam ni uspel preboj 

Kamniškim kegljavkam v letošnji sezoni ni uspel preboj v četrtfina-
le lige prvakinj. V osmini finala so bile že na prvi tekmi od njih boljše 
igralke slovaške ekipe SK Zeleziarne Podbrezova, ki so tudi na povratni 
tekmi na kamniškem kegljišču dokazale, da so trenutno boljše, in še 
enkrat zmagale ter se tako uvrstile v četrtfinale. Pri Kamničankah sta 
dosegli zmago Tadeja Kokalj in Lea Drnovšek. 

Kamniški vaterpolisti do prve zmage

Kamniški vaterpolisti so novembra v Alpski ligi gostovali v Saraje-
vu in visoko izgubili proti ekipama Opatije in Ljubljane Slovan. Konec 
novembra so gostovali v Mariboru in zabeležili poraz proti ekipi Jadran 
Kostrena. V državnem prvenstvu so Kamničani v tretjem krogu prišli 
do prve zmage. V gosteh so bili boljši od ekipe Kranj 75.

Haya Veinhandl Obaid tretja na evropskem pokalu

Haya Veinhandl Obaid je poskrbela za lep mejnik v zgodovini Judo 
kluba Ippon Kamnik. Prvič je nastopila na evropskem mladinskem po-
kalu, ki je potekal v Mariboru, in že ob svojem debiju dosegla vrhunski 
rezultat. Kot kadetinja je tekmovala v zahtevni konkurenci mladink v 
kategoriji do 57 kg in osvojila odlično 3. mesto.

Anže Lanišek prvič v rumenem

Lanišek je bil po skandinavski turneji najboljši posameznik v smučar-
skih skokih na začetku letošnje zimske sezone. Na Norveškem, v Lille-
hammerju, je bil Anže šesti in sedmi, že v Falunu na Švedskem pa je bil 
drugi in prvi. Tudi v Ruki je Anže slavil zmago, druga tekma pa je na ža-
lost odpadla. Tudi po prvi tekmi v Wisli, na kateri je bil četrti, je še zadržal 
rumeno majico najboljšega, a jo je moral na drugi tekmi, kjer je bil osmi, 
predati reprezentančnemu kolegu Domnu Prevcu, ki je v Wisli slavil dve 
zmagi. Glede na to, da so Slovenci običajno najboljši v drugem delu sezone, 
si letos resnično lahko obetamo izjemno sezono za slovenske skoke.

Lovro Planko do druge najboljše uvrstitve

Za začetek sezone so biatlonci tekmovali v švedskem Östersundu. 
Kamničan Lovro Planko je že z nastopom v moški štafeti, ki je bila 
deseta, in mešani štafeti, ki je osvojila enajsto mesto, pokazal, da je letos 
dobro treniral in je pred njim uspešna sezona. Na 20-kilometrski po-
samični preizkušnji je bil član SK Ihan na strelišču dokaj zanesljiv in je 
pridelal le dve minuti pribitka. V cilju je zasedel končno 21. mesto, kar 
je izenačitev njegove druge najboljše uvrstitve v karieri. V sprintu je bil 
36., na zasledovalni tekmi pa je izgubil še štiri mesta.

Podelili priznanja najboljšim gorskim kolesarjem 

Odbor za gorsko kolesarstvo in BMX pri Kolesarski zvezi Slovenije je v 
Kranju podelil priznanja najboljšim v slovenskih pokalih SloXcup, 20cho-
colate Downhill Cup, SloEnduro, BMX Race in Pumpaj Slovenija – Tele-
kom Slovenije. Kamniški Calcit Bike Team je znova osvojil prvo mesto 
med ekipami. Najuspešnejši klub slovenskega pokala v krosu je že vse od 
leta 2009. Med člani elite je prvo mesto osvojil Rok Naglič, med mlajšimi 

člani je bil tretji v seštevku Vid Okrogelnik. Med mladinci in mladinka-
mi sta sezono na drugem mestu končala Nejc Teran in Kaja Krapež. Med 
mlajšimi mladinci je bil drugi Maks Majnik. V seštevku kategorije do 15 
let sta priznanje za drugo mesto v seštevku dobila Lenart Podjed in Ana-
marija Kosec. Med fanti do 13 let je bil drugi Filip Toff in tretji Mark Pregl.

Razglasili najboljše gorske in trail tekače 

Ob zaključku sezone gorskih in trail tekov 2025 je v Kamniku pote-
kala prireditev, na kateri so člani Izvršnega odbora Združenja za gorske 
teke podelili nagrade najboljšim v letošnji sezoni. Naj gorski tekač, ki je 
skupaj s Tinetom Žižmondom tudi najperspektivnejši mladi tekač, je 
postal Klemen Španring, naj gorska tekačica pa Lucija Krkoč. Žižmond 
si je pritekel tudi naziv naj trail tekač, med ženskami pa je naziv osvojila 
Martina Klančnik Potrč.

Tjaša Vrtačič osma na svetovnem pokalu 

Tjaša Vrtačič je v Južni Koreji nastopila na svetovnem pokalu kot 
del World Triathlon Team. Odlično se je držala vse do teka, kamor je 
krenila kot tretja. Na koncu je malo popustila, a vseeno osvojila odlično 
osmo mesto. 

Državno prvenstvo v olimpijskem dviganju uteži

V Ljubljani je potekalo državno prvenstvo v olimpijskem dviga-
nju uteži. Tekmovalke in tekmovalci Težkoatletskega kluba Domžale 
so posegali po najvišjih mestih. Naslove državnih prvakov so v svojih 
kategorijah osvojili Petra Pavlič, Anja Rus, Tim Mušič, Jernej Orešek, 
Matic Debeljak in Blaž Peterka. Drugi mesti sta osvojila Nastja Colarič 
in Urban Repanšek, tretja mesta pa Sara Žnidaršič, Matic Bobnar, Tilen 
Jasenc in Štefan Dominko. 

Cico1.

Uspeh se ne skriva le v 
dosežkih, temveč v sledi, ki jo 

puščamo za seboj.

V podjetju ARTIK 
nepremičnine verjamemo, 
da srčnost, odgovornost in 

povezanost ustvarjajo trajne 
vezi. Z iskreno hvaležnostjo 
se oziramo na preteklo leto 
in z optimizmom zremo v 

novo leto. Naj bo leto 2026 
leto toplih srečanj, novih 
priložnosti in pogumnih 

korakov naprej.

Srečno in uspešno novo leto!
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Brezplačni mali oglasi!
Male oglase lahko pošljete s priloženim kuponom v kuverti na naslov:
IR IMAGE d. o. o., Modre novice, Medvedova 25, 1241 Kamnik, na kuverto 

pa napišite še »Mali oglasi«.

Za resničnost in vsebino objavljenih malih oglasov in sporočil odgovarja iz-
ključno naročnik. Uredništvo si pridržuje pravico, da preveri verodostojnost 
vsebine malih oglasov, prav tako si pridržujemo pravico krajšanja malih ogla-
sov oz. neobjave le-teh. Oglasov po telefonu ne sprejemamo, niti ne posreduje-
mo naslovov oglaševalcev. Storitvenih malih oglasov ne objavljamo več.
Pišite čitljivo in razumljivo! Pri objavi bomo upoštevali le oglase do 10 besed. 
Oglase za naslednjo številko Modrih novic sprejemamo do četrtka, 22. januarja 
2025, in bodo objavljeni v reviji, ki bo izšla 29. januarja 2025. 
Mali oglas lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

PRODAM

•	 Malo rabljeno planinsko opremo, 
velikost XL, čevlji št. 44/45. 031 381 
204

•	 Vinil LP plošče, kasete in CD, stari 
rock (Doors, Queen itd.). 031 381 204

•	 Knjigo Slovenski šport na Olimpu. 
040 874 443

•	 Radiator – lojtrica, beli, za kopalnico 
– 145×60 cm, 50 eur. 031 473 739

•	 Aluminijeva lestev, 8 stopnic, 40 eur. 
Bukova drva, dva in pol m3, žagana. 
Električne škarje za živo mejo Alko, 
20 eur. 041 288 935

•	 Zimske gume 205/55/16 in maske za 
obraz – večje število. 041 969 935

•	 Knjige, čez 300 kosov, vsi žanri, 0,5 
eur/kos. 051 665 880

•	 Moško usnjeno torbico Samsonite, 
nova, črno usnje, 17 eur. 051 665 880

•	 Starinske ključe (renesansa, barok, 
bidermajer), 2 eur/kos. 051 665 880

•	 Smučarsko otroško čelado Carrera, 
s certifikatom, kot nova, 15 eur. 051 
665 880

•	 Okvirčke za diapozitive, novi, 100 
kom, Gepe, nemški, 10 eur. 051 665 
880

•	 Smuči Elan, 146 cm, smučarske 
čevlje, št. 24,5, palice, smučarska če-
lada, cena po dogovoru. 051 646 888

•	 Stolp Panasonic (display zaslon ne 
dela), 30 eur. 040 257 507

•	 Lepo ohranjen sesalec, kuhinjski mi-
kser, za simbolično ceno. 031 818 713

•	 Ročno izdelane božične jaslice z 
lučko (za ponoči). 031 818 713

•	 Lučko za nočno omarico iz vezanega 
lesa, zelo lepa. 031 818 713

•	 Zadnji odbijač Golf 4, Mazda 3/1, 
Clio 2, 1.2, letnik 2009. 031 228 271

•	 Malo nošene ženske smučarske 

čevlje, 2 para, št. 38–39 in št. 40. 031 
485 068

•	 Električni harmophon, vintage 
instrument, cena po dogovoru. 041 
982 100

•	 Avtoprikolico, dve hodulji za starejše 
(ena nova, ena starejša). 040 606 600

•	 Dva stara pisalna stroja, strojček za 
računanje. 031 370 294

•	 Smuči Head, 170 cm, malo rabljene, 
zelo ugodno. 040 202 402

•	 Električni oljni radiator, 2000 W, 
višina 67, širina 50 in debelina 14 cm. 
Cena po dogovoru. 031 210 473

•	 Indukcijsko ploščo, staro 2 leti, Gore-
nje, 60×52, 120 eur. 070 833 599

•	 Luč nad jedilno mizo, bunka iz 
zatemnjenega stekla, moderna, fi 34, 
80 eur. 070 833 599

•	 Hladilnik z zamrzovalnikom Candy, 
star 4 leta, višina 141, širina 54,5 in 
globina 53, 120 eur. 070 833 599

•	 Zložljivo mizo za namizni tenis, zelo 
malo rabljeno, s pokrivalom. Odpora 
na dež. 031 331 309

•	 Oddam zbirko 30 knjig Victorie Holt. 
040 453 013

•	 Aktivni zvočnik Behringer B212A 
vgrajen v večjo kanto za smeti, 
skratka zabavna izvedba zvočnika. 
040 259 939

•	 63A industrijska stenska 5-polna 
ženska, stenska TEP vtičnica. 040 
259 939

•	 Stripe Zagor, Tex Viler, dobro ohra-
njena, cena po dogovoru. 064 276 955

•	 BMW serije 4 Grand Coupe 420i, 
letnik 05/2018, prevoženih 170 
tisoč km, metal črn, zelo ohranjen, 
ugodno. 041 732 756

•	 Ugodno, 4 rabljene zimske gume 

Bridgestone, 195/60/16, globina utora 
4–6 mm. 041 994 278

•	 Ugodno ohranjen kolesarski strešni 
nosilec Thule 591 Pro Ride. Cena po 
dogovoru. 031 344 169

•	 Likalnik, likal. miza 130×40, prodam. 
Uro, luč, termometer, čistilnik zraka 
podarim zaradi selitve. 051 258 004

•	 Kuža Max na baterije: hodi, laja, pije 
vodo, dvigne taco, lula. Podarim lepo 
torbo Telebajski. 051 258 004

•	 Sveče izdelava, učenje svečar. v pri-
roč., nov, 50 str., A4, priloge, paraf, 
voski, sveča, olja. 051 258 004

•	 Kekec – igra iz 28 barvnih domin 
Kekčeva zgodba. Podarim karte in 
plišast obesek Modrega medvedka. 
051 258 004

•	 Avtosedež za otroka 40–150 cm, 
Concord Ultimax, skoraj nov, 80 eur. 
031 411 285

•	 Različne stenske uokvirjene 
dekorativne slike. Ugodna cena, po 
dogovoru. 031 411 285

•	 Pralni stroj Bosch, novejši in malo 
rabljen, letnik 2021, 8 kg, ener. razred 
A+++, cena po dogovoru. 031 325 535

KUPIM

•	 Pesmarico 'Eno si zapojmo, slovenske 
ljudske pesmi, zbrala Zmaga Kumer. 
031 322 554

•	 Hi-fi komponente. 070 816 919
•	 CD-je, kasete in vinilne LP plošče. 

070 816 919
•	 Mopede Tomos, v kakršnemkoli 

stanju, lahko brez papirjev. Pridem – 
plačam – peljem. 041 933 655

•	 Moped Rog Pony Express, v 
kakršnemkoli stanju, lahko brez 
papirjev. Pridem – plačam – peljem. 
041 933 655

•	 Traktor do letnika 1965, znamke Por-
sche, Lanz Eicher, Deutz ipd. Pridem 
– plačam – peljem. 041 933 655

•	 2 kom gum za prikolico, 155×13 col, 
malo rabljene. 031 331 309

•	 Peugeot 308 ali 2008 od letnika 2015 
do 2022, 5-vratna različica, 1. lastnik, 
do 100.000 km. 041 458 708

•	 Odlikovanja, medalje, značke, bajo-
nete, razglednice, kovance, knjige, 
slike in druge starine. 051 740 430

NEPREMIČNINE

•	 Kupim zazidljivo parcelo ali starejšo 
hišo z vrtom, Kamnik z okolico. 041 
790 075

•	 Kupim kmetijsko zemljišče ali gozd. 
041 751 266

KUPON za brezplačni mali oglas (do 10 besed)

Ime in priimek: 	  

Naslov: 	

Telefon: 	
Status (prosimo, vpišite svoj status, npr. firma in sedež, s.p., študent, osebno dopolnilno delo ...): 

	  

Vsebina: 	
	

MALI OGLASI
•	 Iščem zemljo od izkopa (zg. sloj), 

primerno za urejanje okolice. Bližnja 
okolica Kamnika. Hvala. 041 458 708

•	 Kupim garažo 8×4 m ali pokrit 
prostor, ki ga je mogoče ograditi. 041 
550 035

•	 Štiričlanska družina z mini jazbe-
čarjem išče stanovanje ali del hiše v 
Kamniku za dolgoročni najem. 051 
784 554

•	 Najamem garažo ali garažni prostor v 
Kamniku ali okolici. 041 360 131

PODARIM

•	 TV, diagonala 80 cm. 031 343 401
•	 10 m2 tlakovcev (primerno za pola-

ganje veže). 041 829 952
•	 Ohranjene ženske smuči Elan Delight 

146 cm, čelado, očala in palice. 041 
913 953

•	 V zameno za 2 kg kave: otroška 
oblačila 5–7 let, 3 vreče (Mengeš). 
041 758 751

•	 Sedežno garnituro, modre barve, 
dim. 240×160 cm, vaš prevoz. 040 
810 737

•	 Zlate ribice in lokvanj v treh barvah. 
041 684 835

•	 Lepo ohranjeno moško svečano 
šofersko uniformo (cel komplet) št. 
54. 040 323 390

•	 Mačko z mladičema, kastrirani, 
sterilizirani. 041 866 207

•	 2 krzneni jakni št. 40 in moški smu-
čarski komplet št. 48–50. 031 200 836

•	 Sedežno garnituro z ležiščem, dobro 
ohranjeno, 230×160. 064 276 955

RAZNO

•	 Brezplačno nudim inštrukcije nem-
škega jezika za osnovne in srednje 
šole. 041 799 315

•	 Brez stroškov odvoza vam odpeljemo 
pralne, sušilne stroje, štedilnike, 
odslužena kolesa ter kovino. 040 
780 078

•	 Gratis odvoz vseh vrst kovin, plin-
skih jeklenk in akumulatorjev. 069 
622 922

•	 44-letni urejen Kamničan išče 
simpatično prijateljico do 55 let. 041 
825 434

•	 Moški, 60 let, urejen, iščem simpatič-
no žensko. 031 452 507

•	 46-letni moški išče žensko. 030 646 
119

•	 Ženska 45 let iščem moškega do 50 
let za skupne družinske izlete. 070 
833 599

i: www.stan.si
t: 041 999 033
e: tajnistvo@stan.si

ŽELITE IZVEDETI
KOLIKO JE VREDNA

VAŠA NEPREMIČNINA?
VEČ INFORMACIJ NA www.stan.si
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PRODAJA RABLJENIH VOZIL ODKUP VOZIL ZA GOTOVINO!

Dacia Sandero 1.0 ECO-G 100 Stepway Expression 1. lastnik, SLO., bencin/
LPG 999 ccm, 74 kW (101 KM), ročni menjalnik, 2021/06, 39.234 km
Zelo dobro ohranjeno vozilo z znano zgodovino. Avto ima do 23. 6. 2026 podaljšano 
jamstvo. Dvogorivni motor bencin 50 l / plin 40 l, parkirni senzorji spredaj in zadaj, vzvratna 
kamera, full led (led žarometi, dnevne led luči, zadnje led luči, brezstični ključ, avtomatska 
klimatska naprava, mrtvi kot, zaviranje v sili, dab radio ... Možnost financiranja brez po-
loga kredit/leasing.
Akcijska cena: 12.470,00 €

Akcija

Mazda 3 G120 challenge SLO., 1. lastnik, bencin, 88 kw (120 KM), ročni, 
2016/2, 84.971 km
Lepo ohranjeno vozilo od 1. lastnika, slovenskega porekla in redno servisirano. 6. stopenj-
ski ročni menjalnik, gretje sedežev, xenon žarometi, el. zložljiva zunanja ogledala, parkirni 
senzorji zadaj, dvopodročna avtomatska klimatska naprava, ALU platišča, sredinski nas-
lon za roko, usnjen multifunkcijski volan, USB, bluetooth, el. pomik sprednjih in zadnjih 
stekel ...
Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 12.990,00 €

Dacia Jogger 1.0 TCe 110 Essential ECO-G, SLO., 1. lastnik, bencin 999 ccm, 
81 kW (110 KM), ročni menjalnik (6pr.). 2023/6, 35.214 km
Dvogorivno vozilo bencin/plin, bencinski rezervoar : 50 l, plinski rezervoar: 40 l, lepo 
ohranjeno vozilo, redno servisirano, slovenskega porekla in od 1. lastnika. Led žarometi, 
parkirni senzorji zadaj, klimatska naprava, multifunkcijski volan, tempomat, bluetooth, 
USB, ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 13.370,00 €

Hyundai Tucson 1.6 T-GDI 150 MHEV SLO., 1.lastnik, AVT., tov. garancija, 
Bencin 1598cm 110 kw (150 KM), 2022/4, 110.315 km
Barva: svetlo siva kovinska, 7-stopenjski samodejni (DCT) menjalnik, tovarniška garancija do 
leta 2027 ali do 150.000 km, redno servisiran izključno pri pooblaščenem servisu (servisna 
knjiga v celoti poštempljana) ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 23.670,00 €

Akcija Akcija

Akcija Akcija

Peugeot 2008 1.2 puretech 82 Style, 1. lastnik, SLO., bencin 1.199 ccm, 
60 kw (82 km), ročni menjalnik (5 pr.). 2019/7, 144.850 km
Zelo lepo ohranjen peugeot 2008. Vzvratna kamera, parkirni senzorji zadaj, gretje sede-
žev, el. zapiranje zunanjih ogledal, avtomatska klimatska naprava, originalna ALU platišča- 
dvobarvna, bluetooth, sredinski naslon za roko, el. pomik stekel spredaj in zadaj, usnjen 
multifunkcijski volan, dnevne led luči, zadnje led luči ...
Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 7.870,00 €

Citroen C4 Grand SpaceTourer PureTech 130 Business, AUT8, 7SED, 
TEMPOMAT, NAVI, PDC, bencin, 1119 ccm, 96 kW (131KM), avtomatik, 
2020/11, 131.685 km
Odlično ohranjeno vozilo. Vozilo je v temno sivi barvi in nudi izjemno udobje ter prostor-
nost za vas in vašo družino s kar 7 sedeži. Motor: puretech 130 ss, menjalnik: eat8 (av-
tomatski), parkirni senzorji (pdc) zadaj, tempomat za udobno vožnjo, napredna navigaci-
ja, redno vzdrževano in servisirano, avto je v odličnem stanju. Idealno za družine ali tiste, 
ki potrebujejo več prostora ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 14.270,00 €

Akcija
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Dobre zgodbe se prepletajo
v Supernovi Kamnik.

BOŽIČNA ŠPELINA USTVARJALNICA
12. 12. 2025 od 16. do 18. ure
Skozi ustvarjalnico bomo izražali pristno 
domače praznično vzdušje.

BOŽIČNI KONCERT - godba na pihala Šenčur
13. 12. 2025 ob 11. uri
glasbena uvertura v novo leto - promenada 
od trgovine Pepco skozi center do terase 
Dobra hiša, kje se koncert zaključi.

KAMIŠIBAJ - Kristina Lindav
20. 12. 2025 ob 16.30 uri
Japonsko gledališče kamišibaj - 
božične pripovedke + Cosmo.

BREZPLAČNO ZAVIJANJE DARIL
22. - 23. 12. 2025 od 9. do 20. ure
24. 12. 2025 od 9. do 13. ure

BOŽIČEK
23. 12. 2025 ob 17. uri
Božiček z nagajivimi škrati + 
Cosmo in obdaritev otrok.

BREZPLAČNO ZAVIJANJE DARIL
29. - 30. 12. 2025 od 9. do 20. ure
31. 12. 2025 od 9. do 13. ure

Dragi obiskovalci Supernove Kamnik,
iz srca se vam zahvaljujemo za vašo zvestobo in podporo, ki nas spremljata vse 
leto. Vaša prisotnost daje našemu centru poseben utrip, ustvarja prijetno bližino ter 
nas vsak dan znova napolni z zagonom pri uresničevanju našega poslanstva.

Posebna in prav iskrena zahvala je namenjena otrokom in njihovim staršem, ki ste 
na delavnici ustvarili čudovito zgodbo in izdelali kar 120 voščilnic – 120 drobnih 
sporočil dobrote, ki jih bo Božiček odnesel v dom starejših občanov ter tam pričaral 
nepozabne praznične trenutke. Hvala vam, ker s svojimi dejanji širite toplino tja, kjer 
je najbolj potrebna.

Naj bo leto, ki prihaja, polno navdiha, lepih doživetij, zdravja in toplih srečanj. Želimo 
vam mirne praznike in veliko svetlih dni v 2026!
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